BMW - Motorrad
Ersatzteile

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3
BMW R 26 - BMW R 27
BMW R 51/2 - BMW R 51/3
BMW R 67 - BMW 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68
BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S
BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Stand November 2019

7y

_ ..-:1 Seitenwagen

Motorrider | =

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH
Kdépenicker StralRe 8 - 10997 Berlin-Kreuzberg - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002
mail: info@ideal-seitenwagen.de - url: www.ideal-seitenwagen.de

Offnungszeiten: Montag-Freitag: 10:00-17:00 Uhr - Samstag: 10:00-13:00 Uhr



— /)
" Motorrider /  Seitenwagen |

BMW Motorrad Ersatzteilliste

Wir fihren das komplette Teilesortiment fir BMW Ein- und Zwei-Zylindermodelle bis Baujahr 1969. Gas-
und Kupplungsarmaturen, Tankkissen und diverse Kleinteile aus eigener Fertigung.

Die im Katalog angegebenen Bestellnummern beruhen auf dem System des Original BMW-Teilekatalogs.
Nachdrucke der originalen Ersatzteillisten sind bei uns erhaltlich. Ersatzteile ohne Artikel-Nummern sind
in der Regel lieferbar. Die Abbildungen der Ersatzteile und deren Anzahl kénnen sich von den von uns
gelieferten und bendtigten Ersatzteilen unterscheiden. Bitte beachten Sie, dass dieser Katalog standig
Uberarbeitet und erganzt wird. Wir erstellen Ihnen gern ein Angebot mit aktuellen Preisen.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website www.ideal-seitenwagen.de!

Y/

Umschlagbild: BMW-Anzeige in "Das Motorrad" - Nr. 16 - 19. April 1930 - S. 727 (Ausschnitt) — oben: "Das Motorrad" - Nr. 24 - 15. Juni 1935 - S. 975



Inhalt

Gruppe 00 =
Gruppe 00 =

Gruppe 10 =

Gruppe 20 =

Gruppe 30 =

Gruppe 40 =

Gruppe 50 =
Gruppe 80 =

— —
’_ Motorréder ' Seitenwagen |

Motor (BING Vergaser) 4- 7
Motor
BMW R 25 - BMW R 25/3 8-11
BMW R 26 - BMW R 27 12 -15
BMW R 51/2 - BMW R 68 16 - 19
BMW R 50-BMW R 69S 20 - 26
Getriebe
BMW R 25 - BMW R 27 28 - 31
BMW R 51/2-BMW R 68 32-35
BMW R 26 - BMW R 27 - BMW R 50-BMW R 69S 36 — 41
Vorderradschwinggabel - Vorderradbremse - Lenker - Rader - Bowdenziige
BMW R 25 - BMW R 25/2 42 — 47
BMW R 25/3 48 - 57
BMW R 51/2 - BMW R 68 55 -59
BMW R 26 - BMW R 27 - BMW R 50-BMW R 69S 60 — 63
Hinterradantrieb - Hinterradbremse
BMW R 25 - BMW R 25/3 64 - 67
BMW R 26 - BMW R 27 68 — 71
BMW R 51/2 - BMW R 68 72 -75
BMW R 50-BMW R 69S 76 - 79
Fahrgestell - Tank - Fahrersattel
BMW R 25 - BMW R 25/3 80 - 83
BMW R 26 - BMW R 27 84 - 87
BMW R 51/2 - BMW R 68 88 - 91
BMW R 50-BMW R 69S 92 - 95
Schutzblech - Gruppe 70 = Soziussattel - Gruppe 90 = Sonderausstattung 96 — 97
Elektrische Ausrustung 98-103
- Lenkerarmaturen fiir BMW R 25 - R 25/3 - BMW R 51/2 - BMW R 68 104/105
und andere Nachkriegsmotorrader
- Lenkerarmaturen fiur Vorkriegsmotorrader 106/107
- Riicklichter fiir Vorkriegsmotorrader 108
- Literatur — Biicher - Handbiicher - Ersatzteillisten 109
110

- Liefer- und Zahlungsbedingungen / Impressum

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strale 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
. Moledre wilereagen



Gruppe 00 = Motor (BING Vergaser)
BMW R 25, R 25/2, R 25/3, BMW R 26, BMW R 27, BMW R 51/2, R 51/3, BMW R 67, R 67/2, R 67/3, BMW R 68,
BMW R 50, R 50/2, R 50S, BMW R 60, R 60/2, BMW R 69, R 69S




Gruppe 00 = Motor (BING Vergaser)

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R 51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68
BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMW R 60 - R60/2 - BMW R 69 - R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
— |1311 0039 026 Vergaser rechts R51/2-R51/3, Bing 1/24/ 160 auf | Anfrage
— |1311 0039 027 Vergaser links R51/2-R51/3, Bing 1/24/159 auf | Anfrage
— 1311 0039 048 Vergaser rechts R50S, R69S, R68, Bing 1/26/92 auf | Anfrage
— 1311 0039 049 Vergaser links R50S, R69S, R68, Bing 1/26/91 auf | Anfrage
— |1311 0039 073 Vergaser rechts R50-50/2, Bing 1/24/150 auf | Anfrage
— |1311 0039 074 Vergaser links R50-50/2, Bing 1/24/46 auf | Anfrage
— 1311 0039 076 Vergaser rechts R60-60/2, Bing 1/24/95 auf | Anfrage
— |1311 0039 077 Vergaser links R60-60/2, Bing 1/24/96 auf | Anfrage

1 1311 0039 115 Deckelverschraubung R25-R25/3, BING 21-500 16,72€ | 19,90 €
1311 0039 215 Deckelverschraubung M34x1; R51/2-R67/3, (BING) 16,72 €| 19,90 €

1311 0039 216 Deckelverschraubung M38x1; R50/2-69S, BING 21-542 16,72 € 19,90 €

2 1311 0042 149 Dichtung Schieberdeckel R51/3-R69S 1,26 € 1,50 €
3 [1311 0039 178 Bowdenzugstellschraube Vergaser 2 Zyl, 25 mm mit Mutter, BING 50-050, M6x0,75 1,68 € 2,00 €
1311 0039 179 Bowdenzug Stellschraube Vergaser 1 Zyl,19,5 mm mit Mutter, BING50-048 1,01 € 1,20 €

— 1321 2072 154 Bowdenzug Gas R25/3 4,96 € 5,90 €
— 1321 2072 348 Bowdenzug Gas R50-R69S; R50/5-60/7 4,96 € 5,90 €
— |1321 2072 355 Bowdenzug Gas R51/2-R68 Sololenker 7,14 € 8,50 €
— |1321 2072 356 Bowdenzug Gas R51/2-R68 Gespann 7,14 € 8,50 €
— 1321 2075 255 Bowdenzug Gas R25-25/2; R26-R27 4,96 € 5,90 €
4 1311 0039 182 Mutter fiir Stellschraube M6x0,75, BING 50-520 0,42 € 0,50 €
5 (1311 0039 113 Deckelplatte o. Rohrbogen R27, BING 20-079 8,32 € 9,90 €
5 |1311 0039 109 Deckelplatte o. Rohrbogen R25-R25/2, BING 20-070 29,41 €| 35,00€
5a [1311 0039 108 Deckelplatte mit Rohrbogen R25/3-R26, BING 20-330 21,01 €| 25,00 €
6 1311 0042 111 Gummitiille am Vergaser; Gaszug, R51/3-R69S; R50/5-R60/7 1,68 € 2,00 €
7 11311 0039 167 Gasschieberfeder R26-R27, BING 60-195 1,26 € 1,50 €
1311 0039 168 Gasschieberfeder R50S, R69, R69S, BING 60-190 1,26 € 1,50 €

1311 0039 169 Gasschieberfeder R25-R25/3; R51/3- R60/2, BING 60-110 1,26 € 1,50 €

8 13110039 172 Diisennadel R25-25/2; R51/3, BING 46-921 6,72 € 8,00 €
1311 0039 173 Diisennadel R25/3, BING 46-222 12,18 €| 14,50 €

1311 0039 174 Diisennadel R67-R67/3, BING 46-932 6,72 € 8,00 €

1311 0039 274 Diisennadel R26-R27, R50-R60/2, BING 46-255; 24er + 26er Vergaser 10,81 €| 12,90 €

9 1311 0039 176 Klemmbiigel fiir Disennadel R25/3-R27, R50-69S, BING 61-375 2,52 € 3,00 €
9a |1311 0039 177 Klemmbiigel fiir Diisennadel R24-R25/2, BING 61-400 0,84 € 1,00 €
10 [1311 0039 116 Gasschieber R50-R60/2; R50S; R68; R69S, @ 29,5mm, BING 22-542 27,73€ | 33,00 €
1311 0039 119 Gasschieber R24-25/2,51/2-67/3, BING 22-460 27,73€| 33,00 €

1311 0039 120 Gasschieber 27mm R25/3 & R50-R60 24,37 €| 29,00 €

1311 0039 120.1 | Gasschieber 27mm; UbermaB + 0,2mm, R25/3& R50-R60 auf | Anfrage

1311 0039 226 Gasschieber R26-R27, BING 22-540 24,37 €| 29,00 €

1" 1311 0039 128 Mischkammereinsatz R25-R25/2, R51/2-R67/3, BING 25-020-3 10,50 €| 12,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strae 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen




Gruppe 00 = Motor (BING Vergaser)

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68
BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMW R 60 - R60/2 - BMW R 69 - R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
17 1311 0039 158 Schwimmergehausedeckel R25-R27, komplett 21,01 €| 25,00 €
1311 1252 176 Schwimmergehausedeckel R51/3- R69S, BING 32-310-112 4790 €| 57,00 €
18 1311 0042 150 Dichtung Schwimmergehduse R24-R69S, BING 165-540 0,67 € 0,80 €
19 |1311 0039 186 Schwimmer 11 g, BING 35-073 41,18 € | 49,00 €
1311 0039 187 Schwimmer 7 g, BING 35-072 41,18 € | 49,00 €
20 auf Anfrage
26 1311 0042 002 Dichtung Vergaserflansch R24, @22 mm 4,96 € 5,90 €
1311 0042 145 Dichtung Vergaserflansch R26-R27 4,62 € 5,50 €
1311 0042 146 Dichtung Vergaserflansch R25-R60/2, innen 24 mm 6,64 € 7,90 €
1311 0042 147 Dichtung Vergaserflansch R68, R50S, R69, R69S 5,88 € 7,00 €
27 [1372 0039 104 Vergaserflansch R26-27; Orginallénge, fir BING- Vergaser 21,76 € | 25,90 €
1311 0039 104k Vergaserflansch R26-27, gekurzt, fir Zentralschwimmervergaser 21,76 € | 25,90 €
28 1311 0039 230 Klemmring fiir Vergaserbefestigung R26-R27 10,92 €| 13,00 €
30 |1311 0039 180 Luftregulierschraube kurz, R25, R25/2, BING 50-016 5,04 € 6,00 €
1311 0039 181 Luftregulierschraube lang, BING 50-920 5,80 € 6,90 €
31 1311 0039 183 Hiilse fiir Luftregulierschraube, BING 50-520 1,68 € 2,00 €
32 1311 0039 185 Kappe fiir Luftregulierschraube 1,68 € 2,00 €
33 |1311 0039 184 Mutter fiir Luftregulierschraube, BING 42-702 0,42 € 0,50 €
1311 0039 182 Mutter fiir Stellschraube M 6x0,75, Bing 50-520 0,42 € 0,50 €
34 1311 0039 137 Leerlaufdiise 35 R25/2-R27; R51/3-R69S, BING 44-031 4,96 € 5,90 €
1311 0039 235 Leerlaufdiise 40; BING 44-031 4,96 € 5,90 €
1311 0039 139 Leerlaufdiise 45; BING 44-031 R25 4,96 € 5,90 €
35 |1311 1254 735 O-Ring Leerlaufdiise & Gemischschraube, BING 65-704: ab /5 1,09 € 1,30 €
36 | 1311 0039 196 Abdeckschraube Leerlaufdiise, BING 140-706 1,43 € 1,70 €
37 1311 0039 151 Anschlagschraube fiir Gasschieber R25-R25/2; R51/2-R60 210 € 2,50 €
1311 0039 282 Anschlagschraube fiir Gasschieber R26-R27 2,10 € 2,50 €
1311 0039 527 Anschlagschraube fiir Gasschieber R50/2-R69S, BING 50-085 210 € 2,50 €
38 1311 0039 170 Feder fiir Anschlagschraube, 13mm, R25-R60, BING 60-280 1,26 € 1,50 €
39 [1311 0039 194 Gewindestiick R25-R25/2, R51/2-R68, BING 50-390 10,08 € | 12,00 €
40 |1311 0039 121 Nadeldiise 1708, R25/2, BING 45-251 12,61 €| 15,00 €
1311 0039 123 Nadeldiise 1208, R25; R25/3; R51/2-R60; R68, BING 45-251 12,61€| 15,00€
1311 0039 124 Nadeldiise 1308, R51/3-R60/2, BING 45-251 12,61€| 15,00€
1311 0039 129 Nadeldiise 2108, R50-69S, BING 45-251 12,61€| 15,00€
1311 0039 224 Nadeldiise 1408, R26-R27, BING 45-291 12,61 €| 15,00 €
41 1311 0039 141 Hauptdiise 130, BING 44-051 3,78 € 4,50 €
1311 0039 144 Hauptdiise 110, R25/2; R67/2; R60; R50, BING 44-051 3,78 € 4,50 €
1311 0039 145 Hauptdiise 145, R25/3, BING 44-051 3,78 € 4,50 €
1311 0039 147 Hauptdiise 125, R60/2 und andere, BING 44-051 3,78 € 4,50 €
1311 0039 239 Hauptdiise 135, R69S, BING 44-051 3,78 € 4,50 €
1311 0039 241 Hauptdiise 120, R50/2 und andere, Bing 44-051 3,78 € 4,50 €
1311 0039 244 Hauptdiise 105, R51/3, R50, Bing 44-051 3,78 € 4,50 €
1311 0039 245 Hauptdiise 115, R27, R68, BING 44-051 3,78 € 4,50 €
42 Fiberring enthalten in Bestell-Nr. 1311 0042 000-004 Dichtsatz

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen




Gruppe 00 = Motor (BING Vergaser)

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68

BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMW R 60 - R60/2 - BMW R 69 - R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
43 1311 0039 197 Abschlussschraube lang, Hauptdiise R 25/2, R 26, R 27, R 51/3-R67/3, 8,40€| 10,00€
R 508, R 69, R 69S, BING 50-250, M15 x 1
43a (1311 0039 199 Abschlussschraube kurz, Hauptdiise R 25/3, R 50-R 60/2, BING 50-240 7,14 € 8,50 €
44 Fiberring enthalten in Bestell-Nr. 1311 0042 000-004 Dichtsatz
45 13110 039 195 Abdeckschraube R50-R69S, BING 50-203 grof 924€| 11,00€
45 13110 039 198 Abdeckschraube R25-R25/3, R51/3-R67/3, R50-R69S, BING 50-200 4,62 € 5,50 €
45 1311 0039 299 Abdeckschraube R26-R27, BING 50-135 6,30 € 7,50 €
47 1311 0039 188 Schwimmernadel R24-R27, BING 47-960 3,28 € 3,90 €
1311 0039 288 Schwimmernadel R51/2-R69S, BING 47-965; alte Ausfiihrung 4,62 € 5,50 €
1311 1251 394 Schwimmernadel R50/2-R69S, BING 47-056, neue Ausfiihrung 4,12 € 4,90 €
48 1311 0039 190 Schlauchanschluss R25-R25/3, R26, R27, BING 34-085 25,13 €| 29,90 €
49 1311 0042 000 Dichtsatz Vergaser R24-R25/3 3,78 € 4,50 €
1311 0042 001 Dichtsatz Vergaser R26-R27 3,78 € 4,50 €
1311 0042 004 Dichtsatz Vergaser R51/2-R69 3,78 € 4,50 €
1311 0042 003 Dichtsatz Vergaser R50/2-R69S 3,78 € 4,50 €
50 1311 0039 192 Siebschraube Schlauchanschluss R25-R27, BING 50-225 7,98 € 9,50 €
51-52 Entliifterfilter, nicht lieferbar
53 |0711 9963 493 Dichtring Entliifterfilter R51/3-R69S 2,10 € 2,50 €
54 13720043 108 Ansaugrohr R 25/3 schwarz; benzin- und 6lbestandig 10,08 €| 12,00 €
55 auf Anfrage
56 |1161 0043 161 Luftfiltergummi R50-R60/2, schrag 4,20 € 5,00 €
56 |1161 0042 162 Luftfiltergummi R51/2-R67/2, Vergaser-Ansaugrohr 5,04 € 6,00 €
57 1161 0043 178 Ansaugrohr R69, R69S, links, verchromt 63,78 € | 75,90 €
57 1161 0043 179 Ansaugrohr R69, R69S, rechts, verchromt 63,78 € | 75,90 €
58 |1161 0043 162 Ansauggummi zum Vergaser, im Rohr, R68-R69S 3,63 € 4,20 €
59 1161 0043 163 Luftfiltergummi im Getriebe R50, R50/2, R50S, R60, R60/2 2,94 € 3,50 €
59 1161 0042 164 Ansauggummi Getriebe R51/3-R67/2, R5-R71 2,52 € 3,00 €
59 |1161 0043 164 Luftfiltergummi im Getriebe R68 3,28 € 3,90 €
59 1161 0043 165 Luftfiltergummi im Getriebe R69, R69S 3,53 € 4,20 €
60 1372 0042 161 Ansauggummi R 26/27 3,36 € 4,00 €
61 1372 0043 007 Nassluftfilter R26-R27 62,94 € | 74,90 €
neu 61a| 1372 0043 000 Luftfilter R25-R25/2 mit Drosselkappe, & 35 mm 58,74 € | 69,90 €
61a [1372 0043 005 Luftfilter R25/3 mit Drosselkappe, ¥ 40 mm 58,74 € | 69,90 €
61b |1372 0043 032 Luftfilter R51/3-R68 "Knecht", Nachfertgung, verchromt 209,24 € | 249,00 €
— |1372 8042 172 Luftfilterkasten R26-R27, gebraucht 50,42 € | 60,00 €
— 1372 0043 005b Reduzierung fiir Luftfilter R25 und R25/2, aulRen 40 mm, innen 35 mm 4,20 € 5,00 €
62 1372 0043 149 Luftfilterschraube R26, kurz; VA Kopf poliert 7,48 € 8,90 €
— |1372 0043 147 Luftfilterschraube R27, lang, VA, Kopf poliert 7,48 € 8,90 €
— 1372 0043 001 Feder fiir Luftfilterschraube R26/R27 VA 2,10 € 2,50 €
63 1372 0043 116 O-Ring Luftfilter R26-R27 1,26 € 1,50 €
64 13720043 118 Korkdichtung fiir Luftfilter R51/3-R68 2,52 € 3,00 €
ohne |1372 0043 152 O- Ring Luftfilter R51/3 - R69, Nassluftfilter alt 5,04 € 6,00 €
71 auf Anfrage
72 auf Anfrage
73 1372 0043 524 Luftfiltereinsatz R50-R69 LX192, fir Gehause m. Luftschieber, @10/6cm 10,50 € 12,50 €
73 1372 1250 315 Luftfiltereinsatz R50/2-R69S, grofl LX193 10,50 €| 12,50 €
73 1372 1250 391 Luffiltereinsatz R27; R50 alt 10,50 €| 12,50 €
74 auf Anfrage
— 1311 1338 115 Benzinschlauch 6,0 mm innen mit Gewebe, pro Meter 12,61 € 15,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen




Gruppe 00 = Motor

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3




Gruppe 00 = Motor

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 1121 0007 100 Wellendichtring 45x62x10 R24-R25/3, Kurbelwelle hinten 9,24€| 11,00 €
2 1113 0007 100 Dichtung Olwanne R24-R27, Kork 2,52 € 3,00 €
3 1121 0002 110 Wellendichtring 20x37x10 R24-R27, Kurbelwelle vorn 6,72 € 8,00 €
4 1111 0002 114 Dichtung Stirndeckel R24 - R27 2,52 € 3,00 €
5 1111 0001 104 FuBmutter 6-kant, SW14, VA 1,68 € 2,00 €
6 1113 0007 163 Olablassschraube, mit Magnet, M14x1,5, Getriebe, HR-Antrieb 3,53 € 4,20 €
6 1113 0007 104 Olablass-Einfiillschraube, M14x1,5, chne Magnet; Motor, Getriebe, HR-Antrieb 4,62 € 5,50 €
7 1111 0001 106 Schaulochgummi R25-69S, schwarz/weil} 1,09 € 1,30 €
8 1111 0001 112 Lagerbuchse fiir Olpumpenwelle R25/2-R27 8,82€| 10,50 €
9 1111 0002 102 Lagerdeckel Kurbelwelle vorn R25 83,95€ | 99,90 €
9 1111 0002 104 Lagerdeckel Kurbelwelle vorn R25/2-R27 92,44 € | 110,00 €
10 1115 0001 114 Entliifterrohr R24-R27, VA 10,08 €| 12,00 €
1 1111 0001 116 Siebblech in Olwanne R25/3-R27 8,32 € 9,90 €
12 [0711 9963 242 Dichtring C14 x 20 x 2.0, Olablassschraube 0,59 € 0,70 €
13 1113 0007 000 Olwanne R24-R27, gebraucht 24,37€ | 29,00 €
13 1113 0007 000.1 Olwanne R 24-R27, Alu 1,75 Liter inkl. Distanzstiick fiir Olsieb 74,79 € | 89,00 €
14 1111 0002 124 Flansch fiir KW- Hauptlager R25/2-R27, gebraucht 12,61 €| 1500€
15 Motorgehduse auf | Anfrage

15.1 [0711 9903 339 Stiftschraube M8 x 30, Motor-Getriebe R24-R27, VA 2,94 € 3,50 €
16 Kettenkastendeckel auf | Anfrage
17 |1121 0016 114 Abstandsring mit Phase fiir Olschleuderblech, Kurbelwelle R24-R27 3,78 € 4,50 €
18 1121 0016 116 Abstandsring Kettenrad R25-R25/3, Kurbelwelle R24-R27 4,96 € 5,90 €
19 1121 0016 118 Kettenrad Kurbelwelle R24-R25/3 67,14 €| 79,90 €
20 (1121 0016 120 Federscheibe KW vorn, R24-R27, vor Kettenrad, gehartet 5,04 € 6,00 €
21 1121 0016 122 Mutter am Schwungrad R24-R27 7,98 € 9,50 €
22 (1121 0016 124 Federscheibe R24-R25/3 Kurbelwelle > Schwungscheibe 1,68 € 2,00 €
23 1124 0017 102 Pleuelbiichse 18mm, R24-R25/3, R51/2-R67/3 6,30 € 7,50 €
25 1121 0016 112 Olschleuderblech R25-R25/3, R26 alt, Bund 18,4mm 12,61€| 15,00¢€
30 1121 0016 132 Passfeder 5x4,5 KW-Ss R25/3-69S, Schwungscheibe 1,72 € 2,05 €
31 0711 9934 131 Sicherungsring A20 x 1,2 R25-R25/3, R51/2, Kettenritzel 0,50 € 0,60 €
32 0711 9981 219 Lager 6204 C3 R25-R27, R50-R69S, Antriebswelle vorn, Abtriebswelle hinten, 9,24 € 11,00 €

auch /5
33 0711 9981 232 Lager 6206 Kurbelwelle R24-25/3, vorn + hinten, R26/27 vorn, Tellerrad R25-R27| 11,68 € 13,90 €
34 0711 9951 440 Passfeder 3x5 KW-St-K R24-27, Steuerketten-Zahnrad 1,72 € 2,05 €
35 |0711 9951 454 Passfeder 4x5 KW-Lima R24-26 1,72 € 2,05 €
37 1121 0016 002 Kurbelwelle R25-R25/3 liberholt 277,31 € | 330,00 €
37 1121 0016 002.1 Kurbelwelle R25-R25/3 iiberholt, IM AUSTAUSCH 235,29 € | 280,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo wilereagen




Gruppe 00 = Motor

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
38 1125 0012 008 Kolben komplett R24-R25/3, "KS"; 68,5mm 108,40 € | 129,00 €
39 |1112 0021 116 Sicherungsring Ventilfiihrung R25-60, original flach 0,84 € 1,00 €
40 1111 0010 107 Dichtung Fu R24-27 2,52 € 3,00 €
41 1112 0022 104 Dichtung Kopf R25-25/3, R24 2,94 € 3,50 €
42 (1134 0026 124 Ventilkeil Langkonus 8mm R24-R67/2, fir 7 mm Ventilschaft 2,52 € 3,00 €
42 1134 0026 824 Ventilkeil kurzkonisch, 6 mm, R25/3-R60/2, 7 mm Ventilschaft 2,52 € 3,00 €
43 1134 0026 132 Ventilfederteller oben Langkonus 8mm R25-R67/3, R50, R60 10,92 €| 13,00 €
43 1134 0026 832 Ventilfederteller oben Kurzkonus R25/3-R60/2 11,34 €| 13,50€
44 1134 0026 128 Ventilfederteller unten R24-R60/2 2,52 € 3,00 €
45 1112 0021 104 Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,05mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
45 1112 0021 106 Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,10mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
45 1112 0021 106+ Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,15mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
45 1112 0021 107 Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,20mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24€| 11,00 €
45 1112 0021 107+ Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,25mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
45 1112 0021 108 Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,30mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
45 1112 0021 108+ Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,35mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
45 (1112 0021 109 Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,50mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24€| 11,00 €
46 1134 0026 110 Ventilfeder innen R25-R60 3,36 € 4,00 €
47 1112 0021 156 Ventildeckelmutter R24-R27, R51/2, VA; M8; SW13 3,36 € 4,00 €
48 1112 0021 153 Spannbriicke Ventildeckel R25-R25/3, R51/2, gesandstrahlt 8,40€ | 10,00 €
49 1112 0023 150 Dichtung Ventildeckel R25/2-R60/2, R50/5-R100RS 3,36 € 4,00 €
50 1112 0023 104 Ventildeckel R25, R51/2, R24, hochglanzpoliert 41,93€ | 49,90 €
50 1112 0023 106 Ventildeckel R25/2, R25/3, gesandstrahlt, B=131 mm 4193 €| 49,90 €

50.1 |0711 9941 460 Spannstift 5x12 fiir Ventildeckel 1,26 € 1,50 €
51 1134 0026 118 Ventilfeder auBen R24-R60 4,20 € 5,00 €
53 1134 0026 501 Ventil Einlass R25/3 - R60/2, Kurzkonus, 6 mm Keil 23,45€ | 2790€
53 1134 0026 509 Ventil Auslass R25/3 - R60/2, Kurzkonus, 6 mm Keil 37,82€ | 45,00 €
53 1134 0026 101 Ventil Einlass R25-R67/2, Langkonus 8 mm Keil 2345€ | 27,90¢€
- 1134 0026 109 Ventil Auslass R24-R67/2, Langkonus 8 mm Keil 31,01 €| 36,90 €
54 1112 0021 136 Schraube M10x130, SW14, R25/2-R60/2 3,78 € 4,50 €
55 Kipphebel komplett auf | Anfrage
57 0711 9903 390 Stiftschraube M8 x 75, R24-R27, VA, Zylinderkopf > Ventildeckel 3,28 € 3,90 €
58 1111 0010 104 StoRelschutzrohr R25-25/3, verchromt 13,36 € | 15,90 €
58 1111 0010 104VA | StoRelschutzrohr R25-25/3, V2A 13,36 € | 15,90 €
59 Zylinderkopf auf | Anfrage
60 Zylinder auf | Anfrage
61 1131 0030 100 Lagerbiichse fiir Nockenwelle R25-R27 17,65€ | 21,00 €
62 1131 0032 550 Steuerkette Standart R 24-27 "IWIS", mit Kettenschloss 13,36 € 15,90 €
- 1131 0032 110k Kettenspanner komplett R 24-27, mit Feder und 2 Schrauben 12,52 €| 14,90 €
63 1131 0032 102 Kettenrad fiir Nockenwelle R24-R27 Neu, gebraucht: 30% 83,95€ | 99,90 €
64 1115 0031 102 Druckfeder fiir Entliifterrad Nockenwelle, R25-R25/3, R26 2,10 € 2,50 €
65 1131 0031 104 Entliifterschraube R24-R26 4,96 € 5,90 €
66 1132 0033 120 StoRelstange R24-R25/3, 182 mm 20,59 €| 24,50€
67 1131 0031 000 Nockenwelle R24-R26 158,82 € | 189,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strale 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen

10




Gruppe 00 = Motor

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
68 1132 0033 110 StoRBelfiihrung "mit Sechskant” R25/2-R27 30,25€ | 36,00 €
69 [1111 0033 112 StoRelgummi R24, R25, original 2,10 € 2,50 €
69 |1111 0033 114 StoRelgummi R25/2-27 1,68 € 2,00 €
70 [1133 0034 126 Ventileinstellschraube R25/2-R27 10,92€| 13,00 €
71 1132 0033 127 StoRel 2 Fenster R24-R27; R51/2-R67/3, R50-R60/2, UbermaRe auf Anfrage 49,58 € | 59,00 €
72 1133 0034 128 Kontermutter Ventileinstellschraube R24-R69S, /5-R100R 0,84 € 1,00 €
73 {1131 0030 102 Innenfederring fiir NW- Flansch, R25-R69S 1,76 € 2,10 €
74 {1131 0030 104 Zylinderschraube Lagerdeckel NW R25-69S 0,25 € 0,30 €
75 0711 9981 213 Lager 6203 R25-69/S, Nockenwelle vorn/hinten, R50, R60, R69 Kurbelwelle 6,72 € 8,00 €

vorn, Stitzlager Lima R 51/3-R69
76 0711 9951 414 Passfeder 2,5x3,7 NW-St-K R25/3-R27, Steuerketten-Zahnrad 1,26 € 1,50 €
77 |[1115 0031 106 Entliifterring fiir Nockenwelle R24-R26 29,41€| 35,00¢€
79 1141 0052 122 Hiilse Olpumpenwelle gebraucht, R25-R27 8,40€| 10,00 €
80 1141 0052 135 Dichtung fiir Olpumpengehiuse R24-R27 1,26 € 1,50 €
81 Stirnrad auf | Anfrage
82 Antriebsrad auf | Anfrage
83 1141 0052 109 Verschlussschraube fiir Olpumpe R24,R25/2, VA 10,84 €| 12,90 €
83 1141 0052 110 Verschlussschraube fiir Olpumpe R25/3-R27, VA 10,84 €| 12,90 €

84 Stirnrad Gehduse auf | Anfrage
85 1141 0052 118 Sicherungsblech Olpumpengehiuse R25-R27 1,01 € 1,20 €
86 |1141 0052 126 Dichtung fiir Olsieb R24-R69S, dick 1,26 € 1,50 €
87 1141 0052 130 Sicherungsblech Olpumpensieb R24-R69S 1,68 € 2,00 €
88 |0711 9963 420 Dichtring C26 x 32 x 2.5, fir OlmeRstab 0,84 € 1,00 €
89 1141 0052 116 Antriebswelle Olpumpe R25-R27 67,14 €| 79,90 €
90 Olpumpengehiuse auf | Anfrage
91 1141 0052 138 Olsieb R25-R25/3, R51/3-R68 gebraucht 22,69€ | 27,00 €
92 1143 0009 110 Olmessstab poliert R25/2-R27 2479 €| 29,50 €
93 |1122 0070 118 Sicherungsblech R24-R25/3 Schwungscheibe 2,94 € 3,50 €
94 2121 0070 100 Druckring R25/3-R27 67,14€ | 79,90 €
95 (2121 0070 134 Tellerfeder fiir Kupplung R25/3 gebraucht 21,01 €| 25,00 €
96 |0711 9932 070 Federscheibe B6 verzinkt 0,17 € 0,20 €
97 |0711 9913 457 Schraube M6x16, VA 0,25 € 0,30 €
98 Schwungscheibe auf | Anfrage
99 |2121 0070 010 Druckplatte R25/3 100,76 € | 119,90 €
100 |2121 0070 000 Kupplungsscheibe R25/3-R27, 5 mm 21,01 €| 2500¢€
100 [2121 0070 005 Kupplungsscheibe R24-R25/2, 7 mmf 18,49€ | 22,00 €

1100 0008 415 Dichtungssatz R24-R25/3 Motor 58,82€ | 70,00 €
0711 9981 000 Lagersatz Motor R25-R25/3 50,42 €| 60,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - K&penicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L Wl

1"

wilereagen




Gruppe 00 = Motor

BMW R 26 - BMW R 27

g # ; '

. pHEl
) ‘lﬂﬂ' Ll
“ i ; ;

O:;? /

23

!

12



Gruppe 00 = Motor

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 Motorgehduse, gebraucht auf | Anfrage
2 1111 0001 112 Lagerbuchse fiir Olpumpenwelle R25/2-R27 8,82€| 10,50 €
3 0711 9903 416 Stiftschraube M10 x 22, ZylinderfuB VA, R24-R69S 3,36 € 4,00 €
4 0711 9903 339 Stiftschraube M8 x 30, Motor-Getriebe, R24-R27, VA 2,94 € 3,50 €
5 0711 9903 214 Stiftschraube M6 x 25, Getriebedeckel, R24-R27, R50-R69S, VA 2,94 € 3,50 €
6 Kettenkastendeckel auf | Anfrage
7 1115 0001 114 Entlifterrohr R24-R27, VA 10,08 €| 12,00 €
8 1111 0002 120 Stiftschraube Motorlager R27 unten 3,36 € 4,00 €
9 1111 0002 114 Dichtung Stirndeckel R24-R27 2,52 € 3,00 €
10 |1111 0002 104 Lagerdeckel Kurbelwelle vorn R25/2-R27 92,44 € | 110,00 €
1 1111 0002 124 Flansch fiir KW-Hauptlager R25/2-R27, gebraucht 12,61 €| 1500€
12 1111 0001 116 Siebblech in Olwanne R25/3-R27 8,32 € 9,90 €
13 0711 9932 070 Federscheibe B6 verzinkt 0,17 € 0,20 €
14 0711 9916 651 Halbrundschraube M6x 8 Olablass Gabel, R51/3 - R68, V2A 2,94 € 3,50 €
15 1113 0007 000 Olwanne R24-R27, gebraucht 24,37 €| 29,00 €
15.1 [1113 0007 000.1 Olwanne R 24-R27, Alu 1,75 Liter inkl. Distanzstiick fiir Olsieb 74,79 € | 89,00 €
16 |1113 0007 100 Dichtung Olwanne R24-R27, Kork 2,52 € 3,00 €
17 1113 0007 104 Olablass-Einfiillschraube, M14x1,5, ohne Magnet, Motor, Getriebe, HR-Antrieb 4,62 € 5,50 €
- 1113 0007 163 Olablassschraube, Magnet, M14x1,5, Getriebe, HR-Antrieb 3,53 € 4,20 €
18 0711 9963 242 Dichtring C14 x 20 x 2.0, Olablassschraube 0,59 € 0,70 €
19 1121 0001 120 Wellendichtring 52x72x10 R26-R27, R51/3, R51/3-R69S, Kurbelwelle hinten 9,24 € 11,00 €
19 1111 0001 122 Wellendichtring 52x72x10 R26-R69S, Kurbelwelle hinten, Viton 15,13 € 18,00 €
20 1121 0002 110 Wellendichtring 20x37x10 R24-R27, Kurbelwelle vorn 6,72 € 8,00 €
21 1111 0001 106 Schaulochgummi R25-69S, schwarz/weif} 1,09 € 1,30 €
22 1111 0001 104 FuBmutter 6-kant, SW14, VA 1,68 € 2,00 €
23 1111 0002 128 Dichtung U-Kontakt Grundplatte R27 1,68 € 2,00 €
24 1111 0002 127 Haltering fiir Abdichtring R27 16,39 €| 19,50 €
25 1111 0002 129 Wellendichtring 12x22x7 R27, Nockenwelle 4,62 € 550 €
26 0711 9932 031 Federscheibe B4 verzinkt 0,17 € 0,20 €
27 0711 9919 380 Schraube M4x12, VV2A, 6-kant 0,25 € 0,30 €
28 1111 0002 117 Lichtmaschinendeckel R27 33,61 €| 40,00 €
29 1111 0002 116 Dichtung Lichtmaschinendeckel R27 1,76 € 2,10 €
30 0711 9901 197 Schraube M6x30, V2A, Linsensenkkopf 0,42 € 0,50 €
31 1111 0002 122 Verschlussdeckel U-Kontakt R27 auf | Anfrage
32 1111 0002 123 Dichtung U-Kontakt-Deckel R27 1,68 € 2,00 €
33 0711 9901 059 Schraube M4x25, V2A, Linsensenkkopf 0,34 € 0,40 €
34 1121 0016 003.1 Kurbelwelle R26 iiberholt, IM AUSTAUSCH 226,89 € | 270,00 €
34 1121 0016 020.1 Kurbelwelle R27 iiberholt, IM AUSTAUSCH 226,89 € | 270,00 €
39 1121 0016 119 Olschleuderblech R 26/27 13,03€| 1550¢€
39 1121 0016 112 Olschleuderblech R25-R25/3, R26 alt, Bund 18,4mm 12,61 € 15,00 €
40 0711 9900 106 Schraube M6x10, Senkkopf 0,42 € 0,50 €
42 0711 9981 219 Lager 6204 C3 R25-R27, R50-R69S, Antriebswelle vorn, Abtriebswelle hinten 9,24 € 11,00 €
43 0711 9981 232 Lager 6206 R24-25/3, Kurbelwelle vorn/hinten, R26/27 vorn, Tellerrad R25, R26, R27| 11,68 € 13,90 €
44 1121 0016 114 Abstandsring mit Phase fiirOlschleuderblech, Kurbelwelle R24-R27 3,78 € 4,50 €
45 1121 0016 500 Kettenrad fiir Kurbelwelle R26-R27 4193 €| 49,90 €
46 1121 0016 120 Federscheibe KW vorn, R24-R27, vor Kettenrad, gehartet 5,04 € 6,00 €
47 0711 9951 440 Passfeder 3x5 KW-St-K R24-27, Steuerketten-Zahnrad 1,72 € 2,05 €
- 0711 9951 454 Passfeder 4x5 KW-Lima R24-26 1,72 € 2,05 €
- 0711 9951 461 Passfeder 4x6,5 ; Abtriebswelle R25/2-R27, NW R51/3-R69S 1,26 € 1,60 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

13

| Weemde wilemagen




Gruppe 00 = Motor

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
438 0711 9981 242 Lager 6207 R26-R27, Kurbelwelle hinten, R51/3-60/2 Kurbelwelle vorn/hinten 13,45 € 16,00 €
48 |0711 9981 245 Lager 6207 R26-R27 KW Messingkafig, R51/3-60/2 KW vorn und hinten 54,62 €| 65,00 €
49 1121 0016 130 Federscheibe KW-Schwungscheibe R26-R27 (2 Stck.), R51/3-R69S 1,85 € 2,20 €
50 1121 0016 132 Passfeder 5x4,5 KW-Ss R25/3-R69S, Schwungscheibe 1,72 € 2,05 €
51 1122 0016 504 Sicherungsblech R26-R27 Schwungscheibe 2,94 € 3,50 €
52 1121 0016 122 Mutter am Schwungrad R24-R27 7,98 € 9,50 €
53 1125 0012 121 Kolben R26; "KS"; 69,5 mm 108,40 € | 129,00 €
53 1125 0012 123 Kolben R27 "KS"; 68,0mm 117,56 € | 139,90 €
53 1125 0012 126 Kolben R27 "KS"; 68,5mm 117,56 € | 139,90 €

weitere Kolben auf Anfrage
58 |1111 0010 010 Zylinder R26-R27, gebraucht auf | Anfrage
59 1111 0010 107 Dichtung FuB R24-27 252 € 3,00 €
60 1111 0010 110 StoRelschutzrohr R26-R27, verchromt 12,52 €| 14,90 €
60 1111 0010 110VA | StoBelschutzrohr R26-R27, V2A poliert 13,36 €| 15,90 €
61 1112 0021 010 Zylinderkopf R26 oder R27, gebraucht auf | Anfrage
62 [1112 0021 104 Ventil-Fuhrung, Ein- + Auslass, 13,05mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24€| 11,00 €
62 1112 0021 106 Ventil-Fihrung, Ein- + Auslass, 13,10mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
62 1112 0021 106+ Ventil-Fihrung, Ein- + Auslass, 13,15mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
62 1112 0021 107 Ventil-Fuhrung, Ein- + Auslass, 13,20mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
62 [1112 0021 107+ Ventil-Fuhrung, Ein- + Auslass, 13,25mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24€| 11,00 €
62 1112 0021 108 Ventil-Fihrung, Ein- + Auslass, 13,30mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
62 1112 0021 108+ Ventil-Fihrung, Ein- + Auslass, 13,35mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
62 1112 0021 109 Ventil-Fuhrung, Ein- + Auslass, 13,50mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
62 1112 0021 804 V-Fiihrung E+A, R26-R60/2, 13,05 mm; L=50 mm 10,08 €| 12,00 €
62 1112 0021 806 V-Fiihrung E+A R26-R60/2, 13,10 mm; L=50 mm 10,08 € | 12,00 €
63 [1112 0021 116 Sicherungsring Ventilfiihrung R25-60, original flach 0,86 € 1,02 €
66 1112 0022 118 Dichtung Kopf R26-27, R51/3-R60/2 2,94 € 3,50 €
67 1133 0034 122 Kipphebel einzeln R26-R27, R51/3-R60/2, Einlass links, Auslass rechts 41,93 €| 49,90 €
68 1112 0021 136 Schraube M10x130, SW14; R25/2-R60/2 3,78 € 4,50 €
71 1134 0026 110 Ventilfeder innen R25-R60 3,36 € 4,00 €
72 1134 0026 118 Ventilfeder auBen R24-R60 4,20 € 5,00 €
73 1134 0026 132 Federteller oben Langkonus 8mm R25-R67/3, R50, R60 10,92 €| 13,00 €
73 1134 0026 180 Ventilfederteller oben R27, R50-R60/2, 2 Rillen 10,92 € 13,00 €
73 1134 0026 832 Ventilfederteller oben Kurzkonus R25/3-R60/2 11,34 € 13,50 €
74 1134 0026 128 Ventilfederteller unten R24-R60/2 2,52 € 3,00 €
75 [1134 0026 124 Ventilkeil Langkonus 8mm R24-R67/2, fir 7 mm Ventilschaft 252 € 3,00 €
75 1134 0026 824 Ventilkeil kurzkonisch, 6 mm, R25/3-R60/2, 7 mm Ventilschaft 2,52 € 3,00 €
76 [1134 0026 101 Ventil Einlass R25-R67/2, Langkonus 8 mm Keil 19,33 €| 23,00 €
- 1134 0026 109 Ventil Auslass R24-R67/2, Langkonus 8 mm Keil 25,13€ | 29,90 €
76 1134 0026 501 Ventil Einlass R25/3-R60/2, Kurzkonus, 6 mm Keil 2345€ | 27,00€
- 1134 0026 509 Ventil Auslass R25/3-R60/2, Kurzkonus, 6 mm Keil 37,82€ | 45,00 €
76 1134 0026 170 Ventil Einlass R26-R60/2, 2 Rillen 16,72 €| 19,90 €
- 1134 1251 472 Ventil Auslass 1126 R26-R60/2, 2 Rillen 2513 €| 29,90 €
77 1112 0023 115 Ventildeckel R26, R27, gesandstrahlt, B=139 mm 18,49€ | 22,00 €
78 1112 0023 150 Dichtung Ventildeckel R25/2-R60/2, R50/5-R100RS 3,36 € 4,00 €
80 1112 0021 156 Ventildeckelmutter R24-R27, R51/2, VA; M8; SW13 3,36 € 4,00 €
81 0711 9941 460 Spannstift 5x12 fiir Ventildeckel 1,26 € 1,50 €
82 07119903390 Stiftschraube M8 x 75, R24-R27, VA, Zylinderkopf>Ventildeckel 3,28 € 3,90 €
83 0711 9903 301 Stiftschraube M8 x 12, Motorhalter oben, R27, VA 3,36 € 4,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

14

| Wi wileasen




Gruppe 00 = Motor

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
84 1132 0033 127 StéRel 2 Fenster R24-R27; R51/2-R67/3, R50-R60/2, Ubermafe auf Anfrage 4958 €| 59,00 €
84 1132 0033 128 StoRel 2 Fenster R27; R50-R60/2 erstes, UbermaR +0,01 mm 52,94 €| 63,00 €
84 1132 0033 129 StéBel 2 Fenster R27; R50-R60/2 zweites, Ubermal +0,04 mm 52,94 € | 63,00 €
84 1132 0033 129.A | StoBel 2 Fenster R27; R50-R60/2 drittes, Ubermall +0,08 mm 52,94 €| 63,00 €
85 11320033 110 StoRelfiihrung "mit Sechskant™ R25/2-R27 30,25 €| 36,00 €
86 1111 0033 114 StoRelgummi R25/2-27 1,68 € 2,00 €
87 |1132 0033 122 StoRelstange R26-R27 20,59 €| 24,50 €
89 1133 0034 126 Ventileinstellschraube R25/2-R27 9,16 € 10,90 €
90 1133 0034 128 Kontermutter Ventileinstellschraube R24-R69S, /5-R100R 0,84 € 1,00 €
91 1131 0031 000 Nockenwelle R24-R26 158,82 € | 189,00 €
91 1131 0031 004 Nockenwelle R27 180,67 € | 215,00 €
92 0711 9981 213 Lager 6203 R25-69/S, Nockenwelle vorn/hinten, R50, R60, R69 Kurbelwelle 6,72 € 8,00 €

vorn, Stutzlager Lima R 51/3-R69
93 [1131 0030 100 Lagerbiichse fiir Nockenwelle R25-R27 17,65€| 21,00 €
93 [1131 0030 104 Zylinderschraube Lagerdeckel NW R25-69S 0,25 € 0,30 €
94 1131 0030 102 Innenfederring fiir NW- Flansch, R25-R69S 1,76 € 2,10 €
95 |1131 0032 102 Kettenrad fiir Nockenwelle R24-R27 Neu, gebraucht: 30% 83,95€ | 99,90 €
96 [1131 0032 550 Steuerkette Standart R 24-27 "IWIS", mit Kettenschloss 10,08 €| 12,00 €
1131 0032 110 Kettenspanner einzeln R 25-27 7,76 € 9,23 €
1131 0032 110k Kettenspanner komplett R 24-27, mit Feder und 2 Schrauben 12,52 €| 1490 €
1131 0032 535 Feder Kettenspanner R25-27 3,78 € 4,50 €
1131 0032 538 Schraube Kettenspanner R25-27 294 € 3,50 €
97 0711 9951 414 Passfeder 2,5x3,7 NW-St-K R25/3-R27, Steuerketten-Zahnrad 1,26 € 1,50 €
98 1141 0052 110 Verschlussschraube fiir Olpumpe R25/3- R27, VA 7,56 € 9,00 €
99 1115 0031 106 Entliifterring fiir Nockenwelle R24-R26 29,41 €| 3500¢€

100 |1115 0031 102 Druckfeder fiir Entliifterrad Nockenwelle, R25-R25/3, R26 2,10 € 2,50 €
100 |1115 0031 103 Druckfeder fiir Entliifterrad Nockenw. R27 2,10 € 2,50 €

100.1 | 1131 0031 104 Entliifterschraube R24-R26 4,96 € 5,90 €
101 |0711 9934 060 Sicherungsring A12 x 1, R27, Schaltkulisse, Entlifter 0,59 € 0,70 €
102 Olpumpengehiuse auf | Anfrage
103 Stirnradgehduse auf | Anfrage
104 Stirnrad auf | Anfrage
105 Antriebsrad auf | Anfrage
106 |1141 0052 118 Sicherungsblech Olpumpengehiuse R25-R27 1,01 € 1,20 €
107 [1141 0052 122 Hiilse Olpumpenwelle gebraucht, R25-R27 8,40€ | 10,00 €
108 |1141 0052 138 Olsieb R25-R25/3, R51/3-R68, gebraucht 22,69€| 27,00 €
109 |1141 0052 126 Dichtung fiir Olsieb R24-R69S, dick 1,26 € 1,50 €
110 |1141 0052 130 Sicherungsblech Olpumpensieb R24-R69S 1,68 € 2,00 €
111 |1141 0052 135 Dichtung fiir Olpumpengehiuse R24-R27 1,26 € 1,50 €
113 [1141 0052 116 Antriebswelle Olpumpe R25-R27 67,14 € | 79,90 €
114 | 1143 0009 110 Olmessstab poliert R25/2-R27 24,79 €| 29,50 €
115 [0711 9963 420 Dichtring C26 x 32 x 2.5, fiir OlmelRstab 0,84 € 1,00 €
116 Schwungscheibe auf | Anfrage
117 (2121 0070 137 Tellerfeder fiir Kupplung R26-R27 55,38 € | 65,90 €
118 |2121 0070 500 Druckplatte R26-R27 88,24 € | 105,00 €
119 |2121 0070 000 Kupplungsscheibe R25/3-R27, 5 mm 4193 €| 4990 €
120 |2121 0070 100 Druckring R25/3-R27 79,83 €| 95,00 €
121 |0711 9932 070 Federscheibe B6 verzinkt 0,17 € 0,20 €
122 |0711 9913 457 Schraube M6x16, VA 0,25 € 0,30 €

0711 9981 001 Lagersatz Motor R26-R27 54,62 € | 65,00 €
1100 0008 416 Dichtungssatz R26-R27 Motor 64,71 €| 77,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

15

Wi wileasen




Gruppe 00 = Motor

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

16



Gruppe 00 = Motor

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 auf Anfrage
- 1111 0001 104 FuBmutter 6-kant, SW14, VA 1,68 € 2,00 €
- 1113 0007 163 Olablassschraube, Magnet, M14x1,5, Getriebe, HR-Antrieb 3,53 € 4,20 €
2 1113 0007 104 Olablass-Einfiillschraube, M14x1,5, ohne Magnet, Motor, Getriebe, HR-Antrieb 4,62 € 5,50 €
3 auf Anfrage
4 1111 0001 106 Schaulochgummi R25-69S, schwarz/weil} 1,09 € 1,30 €
5 auf Anfrage
6 auf Anfrage
7 1111 0002 156 Lagerbiichse KW vorne R51/3 - R67/3, R50, R60 74,79 €| 89,00 €
8 auf Anfrage
9 auf Anfrage
10 auf Anfrage 5,46 € 6,50 €
11 1113 0007 150 Dichtung Olwanne R5-R51/2, Kork 2,94 € 3,50 €
1" 1113 0007 156 Dichtung Olwanne R51/3-R69/S, Kork 2,61€ 3,10 €
12 1111 0002 172 Dichtung KettenkastenR51/3-69S 4,62 € 5,50 €
- 1114 1256 562 Wellendichtring 25x35x7 R51/3-R69S, Nockenwelle 924€| 11,00 €
13 1121 0001 120 Wellendichtring 52x72x10 R26-R27, R51/3, R51/3-R69S, Kurbelwelle hinten 15,13 € 18,00 €
13 1111 0001 122 Wellendichtring 52x72x10 R26-R69S, Kurbelwelle hinten, Viton
14 auf Anfrage
15 auf Anfrage 7,98 € 9,50 €
16 |1111 0002 194 Mutter Limadeckel, SW10, R50/2-R69S, VA 5,88 € 7,00 €
17 2351 1006 132 Wellendichtring 17x28x7 R51/3-68 KW vorn, R50-R60 alt; Zapfen 17mm
18 auf Anfrage
19 auf Anfrage
20 auf Anfrage
21 auf Anfrage
22 auf Anfrage 3,78 € 4,50 €
23 {1111 0001 196 Stehbolzen ZylinderfuB R5-R51/2, M 8x1-M9, V2A
24 auf Anfrage
25 auf Anfrage
26 auf Anfrage
27 auf Anfrage
28 auf Anfrage
29 auf Anfrage
30 auf Anfrage 114,20 € | 135,90 €
31 1113 0007 029 Olwanne R 51/3-R69S 2,50 Liter inkl. Distanzstiick fiir Olsieb 6,30 € 7,50 €
32 1124 0017 102 Pleuelbiichse 18mm R24-R25/3, R51/2- R67/3
33 auf Anfrage
34 auf Anfrage
35 auf Anfrage
36 auf Anfrage
37 auf Anfrage
38 auf Anfrage
39 auf Anfrage
40 auf Anfrage
4 auf Anfrage
42 auf Anfrage 1,85 € 2,20 €
43 1121 0016 130 Federscheibe KW-Schwungscheibe R26-R27 (2 Stck.), R51/3-R69S
44 auf Anfrage 13,03€ | 15,50 €
45 1121 0016 216 Olschleuderblech R51/2, R51/3, R50 13,03€ | 15,50 €
45 1121 0016 217 Olschleuderblech R67-R67/3, R60 3,78 € 4,50 €
46 1121 0016 212 Abstandsring Kurbelwelle, vorn+hinten, mit Phase; R51/3-R67/3, R50, R60, 4,2mm 3,78 € 4,50 €
46 1121 0016 266 Abstandsring Kurbelwelle hinten mit Phase; R68/R69, R50/2-R69S 4,62 € 5,50 €
47 1121 0016 252 Olspritzblech fiir Kurbelwelle hinten R51/3-R69S

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Waiade wilemeagen

17




Gruppe 00 = Motor

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
438 0711 9934 171 Sicherungsring A25 x 1,2 R51/3-R68, Getriebewelle u. Kurbelwelle R50 u. R60 0,50 € 0,60 €
0711 9981 041 Lager 6003 R68-R69, Nockenwelle vorn 5,88 € 7,00 €
49 0711 9981 213 Lager 6203 R25-R69/S, Nockenwelle vorn/hinten, R50, R60, R69 Kurbelwelle 6,72 € 8,00 €
vorn, Stutzlager Lima R 51/3-R69
50 0711 9981 242 Lager 6207 R26-R27, Kurbelwelle hinten, R51/3-60/2 Kurbelwelle vorn/hinten 13,45 € 16,00 €
51 1121 0016 132 Passfeder 5x4,5 KW-Ss R25/3-R69S, Schwungscheibe 1,72 € 2,05 €
51 0711 9951 481 Passfeder 5x6,5 KW R51/3-R69S, vorn 0,84 € 1,00 €
52 auf Anfrage
53 auf Anfrage
54 1125 0012 050 Kolben R51/2-R51/3, "KS", 68,0 mm 108,40 € | 129,00 €
55 auf Anfrage
56 |1112 0021 116 Sicherungsring Ventilfiihrung R25-60, original flach 0,86 € 1,02 €
57 1134 0026 124 Ventilkeil Langkonus 8mm R24-R67/2, fir 7 mm Ventilschaft 2,52 € 3,00 €
57 1134 0026 824 Ventilkeil kurzkonisch, 6 mm, R25/3-R60/2, 7 mm Ventilschaft 252 € 3,00 €
58 1134 0026 132 Federteller oben Langkonus 8mm R25-R67/3, R50, R60 10,92 € 13,00 €
58 1134 0026 187 Ventilfederteller oben fiir Rillenkeil R68-R69S 13,45€ | 16,00 €
59 1134 0026 128 Ventilfederteller unten R24-R60/2 2,52 € 3,00 €
60 [11120 021 104 Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,05mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24€| 11,00 €
60 1112 0021 106 Ventil-Flhrung, Ein- + Auslass, 13,10mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
60 1112 0021 106+ Ventil-Flihrung, Ein- + Auslass, 13,15mm, L=43mm, fir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
60 1112 0021 107 Ventil-Flihrung, Ein- + Auslass, 13,20mm, L=43mm, fir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
60 [1112 0021 107+ Ventil-Fiihrung, Ein- + Auslass, 13,25mm, L=43mm, fiir langkonisch R24-R67/3 9,24€| 11,00€
60 1112 002 1108 Ventil-Fihrung, Ein- + Auslass, 13,30mm, L=43mm, flr langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
60 1112 0021 108+ Ventil-Flihrung, Ein- + Auslass, 13,35mm, L=43mm, fir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
60 1112 0021 109 Ventil-Flihrung, Ein- + Auslass, 13,50mm, L=43mm, fir langkonisch R24-R67/3 9,24 € 11,00 €
61 1134 0026 110 Ventilfeder innen R25-R60 3,36 € 4,00 €
62 1134 0026 118 Ventilfeder auBen R24-R60 4,20 € 5,00 €
63 1111 0010 154 Dichtung FuB R51/2 3,32€ 3,95 €
63 |1111 0010 158 Dichtung FuB R51/3-R67/2, Papier 210 € 2,50 €
63 1111 0010 160 Dichtung FuR R68, R50-R69S, Papier 2,10 € 2,50 €
63 1111 0010 161 Dichtung FuR R68, R50/2-R69S, 0,5 mm Alu 2,52 € 3,00 €
63 1111 0010 163 Dichtung FuB R68, R50/2-R69S, 1,5 mm Alut 4,20 € 5,00 €
64 1111 0010 151 StoRelschutzrohr R51/3-R508, V2A poliert 12,18 € | 14,50 €
65 1112 0021 148 Dichtung Kopf R51/2 517 € 6,15 €
65 1112 0022 118 Dichtung Kopf R26-27, R51/3-R60/2 2,94 € 3,50 €
65 1112 0022 168 Dichtung Kopf R68; R69; R69S 4,20 € 5,00 €
66 1134 0026 101 Ventil Einlass R25-R67/2, Langkonus 8 mm Keil 19,33€ | 23,00 €
67 1112 0021 136 Schraube M10x130, SW14; R25/2-R60/2 3,78 € 4,50 €
68 1112 0023 150 Dichtung Ventildeckel R25/2-R60/2, R50/5-R100RS 3,36 € 4,00 €
69 auf Anfrage
70 1112 0023 160 Hutmutter Ventildeckel R51/3-R100, M8, VA poliert 3,36 € 4,00 €
71 auf Anfrage
72 auf Anfrage
73 1134 0026 109 Ventil Auslass R24-R67/2, Langkonus 8 mm Keil 2513 €| 29,90 €
74 auf Anfrage
75 auf Anfrage
76 auf Anfrage
77 auf Anfrage
78 auf Anfrage
79 auf Anfrage
80 1112 0023 104 Ventildeckel R24, R25, R51/2 21,01 €| 25,00¢€
80 1112 0023 025 Ventildeckel R51/3-R60/2, nicht R69-69S 43,70 € | 52,00 €
80 1112 0021 153 Spannbriicke Ventildeckel R25-R25/3, R51/2, gesandstrahlt 8,40 € 10,00 €
1112 0021 156 Ventildeckelmutter R24-R27, R51/2, VA, M8, SW13 3,36 € 4,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

18

e wilemeagen




Gruppe 00 = Motor

BMW R 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
81 1111 0010 152 StoRelschutzrohr R67-R60/2, V2A poliert 12,18 €| 14,50 €
82 auf Anfrage
83 1131 0031 027 Nockenwelle R51/3, R67-R67/3, R50, R60 158,82 € | 189,00 €
84 auf Anfrage
85 auf Anfrage
86 auf Anfrage
87 1132 0033 127 StoRel 2 Fenster R24-R27, R51/2-R67/3, R50-R60/2, Ubermale auf Anfrage 49,58 € | 59,00 €
87 11320033 157 StoRel 2 Fenster R69/S, R68, Grundmaly 19,965 49,58 € | 59,00 €
87 1132 0033 158 StoRel 2 Fenster R69/S, R68, UbermaR +0,01, 19,975 mm 4958 €| 59,00 €
88 |1111 0033 163 StoRelgummi R51/3-R69S 3,78 € 4,50 €
88 |1111 0033 164 StoRelgummi R51/2 3,53 € 4,20 €
89 1133 0034 122 Kipphebel einzeln R26-R27, R51/3-R60/2, Einlass links, Auslass rechts 41,93€ | 49,90 €
90 1133 0034 128 Kontermutter Ventileinstellschraube R24-R69S, /5-R100R 0,84 € 1,00 €
91 auf Anfrage
92 1133 0034 166 Ventileinstellschraube R24, R25, R51/2, M 8x1 12,61 € 15,00 €
93 auf Anfrage
94 auf Anfrage
95 1131 0030 102 Innenfederring fiir NW-Flansch, R25-R69S 1,76 € 2,10 €
96 [1131 0030 104 Zylinderschraube Lagerdeckel NW R25-69S 0,25 € 0,30 €
97 auf Anfrage
98 |0711 9933 642 Sicherungsring Kolbenbolzen 20mm, A20 mit Haken 1,26 € 1,50 €
99 0711 9951 461 Passfeder 4x6,5 ; Abtriebswelle R25/2-R27, NW R51/3-R69S 1,26 € 1,50 €
100 auf Anfrage
101 | 1141 0052 164 Antriebsrad fiir Olpumpe R51/3-R69S mit Linksgewinde 41,93€| 49,90 €
102 |1141 0052 171 Gegenrad fiir Olpumpe, R51/3-R69S 19,24 €| 22,90 €
103 auf Anfrage
104 | 1141 0052 167 Mutter Linksgewinde M8, Olpumpenrad 1,68 € 2,00 €
105 |1141 0052 168 Sicherungsblech, Olpumpenrad 1,68 € 2,00 €
106 |1141 0052 126 Dichtung fiir Olsieb R24-R69S, dick 1,26 € 1,50 €
107 |1141 0052 130 Sicherungsblech Olpumpensieb R24-R69S 1,68 € 2,00 €
108 auf Anfrage 1,68 € 2,00 €
109 (0711 9963 420 Dichtring C26 x 32 x 2.5, fiir OlmeRstab 0,84 € 1,00 €
110 |1141 0052 138 Olsieb R25-R25/3, R51/3-R68 gebraucht 22,69 €| 27,00 €
111 1143 0009 126 OOImessstab R51/3-R68, groRer Kopf, poliert 23,95€ | 28,50€
111 | 1143 0009 126¢ Olmessstab R51/3-R68, groRer Kopf, verchromt 2513 €| 29,90 €
112
113 (2121 0070 162 Druckplatte Kupplung R51/2 109,16 € | 129,90 €
113 |2121 0070 163 Druckplatte Kupplung R51/3-R68 164,62 € | 195,90 €
114 (2121 0070 150 Druckring R51/2, R5-R71 88,24 € | 105,00 €
114 2121 0070 151 Druckring R51/3-R68-R71 88,24 € | 105,00 €
115 (2121 0070 188 Zahnkranz fiir Kupplung R51/3-R67/2 163,87 € | 195,00 €
116 |2121 0070 176 Kupplungsfeder R5-R71, R51/2, R51/3 4,96 € 590 €
116 |2121 0070 178 Kupplungsfeder R67- R68 8,40€ | 10,00 €
117 |2121 0070 154 Senkschraube Kupplung M8 x 1 x 15, R51/2 2,10 € 2,50 €

Neu!117|0711 9900 120 Schraube M6x25 Senkkopf, Kupplung R51/3-R68 0,63 € 0,75 €

118 |2121 0070 027 Kupplungsscheibe; R51/2-R68, 7 mm 50,34 € | 59,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strae 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

19

e wilemagen




Gruppe 00 = Motor / Motorgehause / Zylinder / Zylinderkopf

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 auf Anfrage
2 1111 0001 189 StoRelflihrungsbuchse R50/2-R69S 21,01 €| 25,00€
3 auf Anfrage
4 auf Anfrage
5 auf Anfrage
6 auf Anfrage
7 auf Anfrage
8 auf Anfrage
9 auf Anfrage
10 auf Anfrage
1 auf Anfrage
12 auf Anfrage
13 auf Anfrage
14 auf Anfrage
15 auf Anfrage
16 auf Anfrage

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

,..:-. BTy
L Molvedide L iemagen

20




Gruppe 00 = Motor / Motorgehause / Zylinder / Zylinderkopf

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
17 auf Anfrage
18 auf Anfrage
19 auf Anfrage
20 auf Anfrage
21 auf Anfrage
22 auf Anfrage
23 1111 0001 177 Stiftschraube Raderkasten-Limadeckel M8/M6, R51/3-R69S, VA 5,46 € 6,50 €
1111 0001 178 Stiftschraube Raderkasten-Limadeckel M6/M6, R51/3-R69S, VA 5,46 € 6,50 €
24 1115 0002 166 Entliifterrohr R50-R69 10,92 €| 13,00 €
25 auf Anfrage
26 auf Anfrage
27 {1111 0002 172 Dichtung Kettenkasten R51/3-69S 2,61€ 3,10 €
28 auf Anfrage
29 auf Anfrage
30 auf Anfrage
31 auf Anfrage
32 auf Anfrage
33 auf Anfrage
34 auf Anfrage
35 auf Anfrage
36 |1141 0052 126 Dichtung fiir Olsieb R24-R69S, dick 1,26 € 1,50 €
37 [1141 0052 130 Sicherungsblech Olpumpensieb R24-R69S 1,68 € 2,00 €
38 1142 1337 570 Olfiltereinsatz R50/5-R100RT, geteilt, 0X37 ohne Olkiihler 9,24 € 11,00 €
39 auf Anfrage
40 1143 0009 127 Olmessstab poliert R50-R69/S, kleiner Kopf 2261€| 2690€
40 1143 0009 127c Olmessstab verchromt R50-R69/S, kleiner Kopf 2513 €| 29,90 €
41 0711 9963 420 Dichtring C26 x 32 x 2.5, fiir OImeRstab 0,84 € 1,00 €
42 1113 0007 029 Olwanne R 51/3-R69S, 2,50 Liter inkl. Distanzstiick fir Olsieb 114,20 € | 135,90 €
43 1113 0007 156 Dichtung Olwanne R51/3-R69/S, Kork 2,94 € 3,50 €
44 auf Anfrage
45 auf Anfrage
46 0711 9963 242 Dichtring C14 x 20 x 2.0, Olablassschraube 0,59 € 0,70 €
47 1113 0007 104 Olablass-Einfiillschraube, M14x1,5, ohne Magnet, Motor, Getriebe, HR-Antrieb 462 € 5,50 €
1113 0007 163 Olablassschraube, Magnet, M14x1,5, Getriebe, HR-Antrieb 3,53 € 4,20 €
48 auf Anfrage
49 1111 0002 191 Mutter Lichtmaschinendeckel, R50/2-R69S, SW10, VA 7,98 € 9,50 €
49 1111 0002 195 Mutter Lichtmaschinendeckel, R51/3-R69, SW14, 38 mm, VA 5,80 € 6,90 €
49 1114 0002 194 Mutter Limadeckel, Schlitz, R51/3-R68, VA 8,82 € 10,50 €
50 auf Anfrage
51 auf Anfrage
52 auf Anfrage
53 auf Anfrage
54 auf Anfrage

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
G dlewaen

21




Gruppe 00 = Motor / Motorgehause / Zylinder / Zylinderkopf

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
55 |1111 0001 104 FuBmutter 6-kant, SW14, VA 1,68 € 2,00 €
56 1111 0001 106 Schaulochgummi R25-69S, schwarz/weil} 1,09 € 1,30 €
57 1121 0001 120 Wellendichtring 52x72x10 R26-R27, R51/3, R51/3-R69S, Kurbelwelle hinten 9,24€| 11,00 €
58 1114 0002 196 Wellendichtring 17x28x7 R51/3-68 KW vorn, R50-R60 alt; Zapfen 17mm 5,88 € 7,00 €
58 1114 0002 197 Wellendichtring 20x32x7 R50/2-R69/S, Kurbelwelle vorne Zapfen 20 5,04 € 6,00 €

1114 1256 562 Wellendichtring 25x35x7 R51/3-R69S, Nockenwelle 4,62 € 5,50 €
1121 0001 120 Wellendichtring 52x72x10 R26-R27, R51/3, R51/3-R69S, Kurbelwelle hinten 9,24 € 11,00 €
1111 0001 122 Wellendichtring 52x72x10 R26-R69S, Kurbelwelle hinten, Viton 15,13 € 18,00 €
59 auf Anfrage
60 auf Anfrage
61 auf Anfrage
62 auf Anfrage
63 1111 0010 151 StoRelschutzrohr R51/3-R50S, V2A poliert 12,18 €| 14,50 €
63 1111 0010 152 StoRelschutzrohr R67-R60/2, VV2A poliert 12,18 € | 14,50 €
64 |1111 0010 160 Dichtung FuR R68, R50-R69S, Papier, 0,5 mm 2,10 € 2,50 €
64 1111 0010 161 Dichtung FuB R68, R50/2-R69S, 0,5 mm Alu 2,52 € 3,00 €
64 |1111 0010 163 Dichtung FuB R68, R50/2-R69S, 1,5 mm Alu 4,20 € 5,00 €
65 auf Anfrage
66 auf Anfrage
67 auf Anfrage
68 auf Anfrage
69 auf Anfrage
70 1112 0022 118 Dichtung Kopf R26-27, R51/3-R60/2 2,94 € 3,50 €
70 1112 0022 168 Dichtung Kopf R68; R69; R69S 4,20 € 5,00 €
7 auf Anfrage
72 auf Anfrage
73 1112 0023 025 Ventildeckel R51/3-R60/2, nicht R69-69S 43,70 €| 52,00 €
74 1112 0023 152 Dichtung Ventildeckel R68-R69S 3,78 € 4,50 €
75 |1112 0023 150 Dichtung Ventildeckel R25/2-R60/2, R50/5-R100RS 3,36 € 4,00 €
76 auf Anfrage
77 1112 0023 160 Hutmutter Ventildeckel R51/3-R100, M8, VA poliert 3,36 € 4,00 €
78 auf Anfrage
79 auf Anfrage
80 auf Anfrage
81 auf Anfrage
82 auf Anfrage
83 auf Anfrage
84 auf Anfrage
1123 0070 140 Schwingungsdampfer komplett R69S 60W 50,00 € | 59,50 €
1181 4034 224 Biichse fiir Motorbolzen, R50-R69S, vorn rechts im Rahmen, Solomaschinen 2,94 € 3,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L Wl

22

wilemagren




ard

BHW HJ’[I'IIIJ:II !Ir

Mg Th, Schefs & s, 'i-. m o W
[T uh Erg-yel = L
aii brrrap ﬂ... weed |I|.l_-|- ~alaminren
Tilwizn: Eesais Bl
Hevul-Soiinnwagen

Mwioer pleng i s vl iEEEEn kT

S rpbany, e DHridks e aces by de
. T

Ll
T, e, 10,0 B orm LT N s
unl fag Fase

EikE o

Figrw Sprrra HEN . -Doamie

BSA

Pl v Berthi and Pk
HremSimimirg

Sunbecam

II|.'|-|:|I|...:.||||_; lm Fexin
ey, Maskinlaug
Wilheim Badh
Lhsriaienimerg, | shnisir, 53
Errariteillager W erksbmi

s
bw b EdH

Lisyminive

Hizersher
gl | BT

Ansoriines
NErEn -l pheaba i Mimese i 17
W IR e by l'lﬁ. ihariaiiennrg

rihEsr 1

B.5.A - Seabzam - Trimmph

1 FPablivipsled i rerees
Fl'l-_l|.dl'll Eaiak
F. . SCHENEIDER
Byrikim W, Lldmedalila B
Tale|me Sarrilen BN

Auto-, Flug-, Molorradbedart

= Er—ima
x “.

i uumu ll, Iilr.lll:'lr i

- i
n“w Bud .|“I Illiq:hjml
Ay n:-EH"’n-E-“ﬂH-_'..u

FrofigEimpallat sulm
Wl I:l-u-lII I

"lr-||-||- 2 =i

Dl il Mt il
i AW 48 "I ¥ -- i B
P By Tl

nulurzulillnruﬁmm |

Illl'-l'l siem varkiifmmiiy mbe Lelninrg
saan gt

e Ebedix b A Ht-con-Moass bins
TREr 57,88 W, iird 1Br dle TREEp

Prve T8 Bm  DeF  Siaerhdtzag ar-
Al siek szl dim 1|, Amidl 0 g
r Paur.

e Lichuifags dst Imlisn gel rechi

ok Wik ihdin thoce gher den. Bafipes
Efigbll bl (af absidiior Llssiia. Lie
[atimma Jui pes und wheilef idd Ll ok
whieres el Beansprushking gze [
Fals ek e e bmder ¥ e g
prgtich

M. TR [ Lemn der S oeb
Fragas Bl Mintiied wom mip . owl]] deics
e i §Ecomeed | TS e o
ichme Radei, &f Bl e secilozindl sa-
Plilen, dlos Marichine  [=]  indere
ey zx ledran {10 Mischisesscssdcii
will gr galber failles, ekl mebmisus
lesigelgl wietile; Bigip when wethar Knins
Ehalimd or mallerd mly HesFibes

ik A1 LI | || 168, «dili J|_ fpmare
Sprndetillicin iy mildimnm, kg Ble T
[FTT RN aEElegy  FREr IR
it am Plkbergiciies licabgt ol

il I ndisE minl SchEznesgen il SECE
-r=ilm Herpmelsieme Sl

BETIIE=S, dis
hamerid el @Rl Lhidikl dicses Balbsi

Bih ki Ll rlur imall ich wra slee

s didiiiize AN Pl s o s s

et rmEefl fmileia ® [ R T
Adswrmds @ dllessialiee wicd =h

Ligrng spm UWIDreedoeid v madeed loii
hipwgs ersl enelll, wam vlar Siegs I
midinzibmalan  Eoanen |I||| BL=F JLE
Lmg i Jeflocll Bekannl dan wime illisa
Ml i Bimdy, Arisinfumrn ponecst werdes
pilmald e harrmpnmer sl UIEn e s
sl Eriilic naliwebch hann skl
i ligredts dee Fahror-Ueaihde (E&r i
BEliinials I..F|I|:I hamukign 1 S A el

== i Ailge Himn wid ddm PRlilses
WiemiEil i Sallmeclis Bargndisieesciei
fiiirges  Eedum, wlil mpn bl BeEn
wrarsctwiFlieh ol Sibbsleme ki

il e dil Ehrmidd diwai
Lldche erislics

Gy NN Seoadsr sdder indlan
Pl Kb siche wor dem Ank=ed £

=D LA gL &, DL ] LT EET  PLR
Sabrmgn-Be oan N Ll Bkl @b mie-
i Firthrilabri v Uk Eigerisl
bk, anch legs W@ anl Riikg [ls 1
sicrmrrapeaciindlgk o Word
Wi cioezin Picciide (ol mie b T 5
IR Ry il EENr o d: L |||.\. l'|'"|
ilde Eidis I'll.al-.lll.

Fi |.-I| li mil
1 il MLop-2ap-finry I'
2, [hihar Hekilka T

e Ber dlcer Ylaaakin

a ERl fEmlip oy
el
herareTwig)

i, Welcha I-=||I'I.IJ-\.\_| i Ik e Sk i
Fedirrung urd Lage der BRoandes wif_iin
e Pes i Sich der fiibbrsfiree ¥ [
[[T1] icider wech. Bame Melsgeoohe]] g

labii pemuiy Mo 1 il di Rjmechas, s
digsr Basclibie ek wn seljen getahm
2 Lhed Mommr. lebi leee §id ciac mides
lipes Jape Lebsdddailer dor Masghms
'I'-.:. lnl i - Nurer desi Ueidial=
Wi glignkdrile?  Slis Procid liai
vilEr  duab-semel nerplr TN
dme  Kepmiminr parikdieslen
| L Selimtiwigon. . lege
Filulr pegeni  (Bwe e Sigake S22
ey - bt B 0 Tl [T 1md

v s '|' T | II:--::'
d e Veshraogh  Wlksslal Deipiele-
el werhrapsiie des Melidergeiguin oill

Anzeigenseite in "Das Motorrad" -

23

Motorhaus Spandau |

A (E Yok
imandau. Morrfimmirsis 30
AEHEH SRS W ersesiet

DKW |GZrale

.
riruny

ll.l.1||l.'lll Te] l|| LIRSS TETLY

W sbhmirpmalaree  Toald ey egysime.
I'.l'hﬂ.l"l:-ltl g e jrwee Rwlat
Wi e S lige VR s [Wisdre

Motarrad-llcparataren

nlormwear sxminlcoer Tals
M o i b

Waller Iirmerr. Slactan bemeisia
'ILllrnllillrll '-'d ll‘ Bl Jr 1

Alfred Lesser

Werkdlath Bar Mado
Bpenighllii Avd e Bespargioms e TE N

LyrrmaE bve MlgEdes srid

Framue i Imie

rirrt gaaare Sdwiee

IF v EdTUD

Barlin § 55, Urkansirale 107

Farrmpr - Baermmd kiTE

rwmpl

Lis v

Ardie

Der Schiager der Saison
1188,  BFM. aF Wiark

(UMPH

sl Meidells, mils bvoovtede | KW |
Bocdlea hie 18 Slangtsin

Alfred Bok & Co.

Besfin § 5% Hermannglatz 7
Tedit Fovileblb TR

PIIIEIIIHIIH&II[I

Varieminr daas
INEIAA LA ARIFL B HW
i fi B IR iy

NESTORIA

siwwi- md ld svese slderf o Ty

LEvE MdfadlaiReilskid 4 Brmigul i

Deriim AW, Al Moahdl 43

u il enpmeseh imocis & Talebon Fisds uiln

Nr. 6 - 9. Februar 1929 - S. 274



Gruppe 00 = Motor / Kurbeltrieb / Steuerung / Olanlage / Kupplung

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |[Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto

1 auf Anfrage
2 auf Anfrage
3 auf Anfrage
4 auf Anfrage
5 auf Anfrage
6 auf Anfrage
7 1124 1327 167 Pleuelbiichse 20mm, R26/R27, R50-R69S 6,64 € 7,90 €
8 auf Anfrage
9 auf Anfrage
10 1121 001 6221 Olschleuderblech R60/2, R69, R69S 13,03€ | 15,50 €
10 1121 0016 216 Olschleuderblech R51/2, R51/3, R50 13,03€ | 15,50 €
10 1121 0016 217 Olschleuderblech R6-R67/3, R60 13,03€ | 1550¢€
11 auf Anfrage

0711 9981 041 Lager 6003 R68-69, Nockenwelle vorn 5,88 € 7,00 €
12 0711 9981 044 Lager 6004 R50/2-69/S, Kurbelwelle vorn, Lima Stiitzlager R50/2, R60/2, R50S, R69S 6,72 € 8,00 €
12 0711 9981 213 Lager 6203 R25-69/S, Nockenwelle vorn/hinten, R50, R60, R69 Kurbelwelle 6,72 € 8,00 €

vorn, Stltzlager Lima R 51/3-R69

13 0711 9981 242 Lager 6207 R26-R27, Kurbelwelle hinten, R51/3-60/2 Kurbelwelle vorn/hinten 13,45 € 16,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strale 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L] .
. Molvedde sdlemaaen

24




Gruppe 00 = Motor / Kurbeltrieb / Steuerung / Olanlage / Kupplung

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
14 1121 0016 272 Lager 20207 ; C3 ; R50S, R68, R69S, Tonnenlager mit Messingkafig 117,56 € | 139,90 €
15 auf Anfrage
16 auf Anfrage
17 1121 0016 212 Abstandsring Kurbelwelle, vorn+hinten, mit Phase; R51/3-R67/3, R50, R60, 4,2mm 3,78 € 4,50 €
17 1121 0016 266 Abstandsring Kurbelwelle hinten mit Phase, R68/R69, R50/2-R69S 3,78 € 4,50 €
18 1121 0016 130 Federscheibe KW-Schwungscheibe R26-R27 (2 Stck.), R51/3-R69S 1,85 € 2,20 €
19 |1121 0016 252 Olspritzblech fiir Kurbelwelle hinten, R51/3-R69S 4,62 € 5,50 €
20 auf Anfrage
22 0711 9934 171 Sicherungsring A25 x 1,2 R51/3-R68, Getriebewelle u. Kurbelwelle R50&R60 0,50 € 0,60 €
23 auf Anfrage
24 1121 0016 132 Passfeder 5x4,5 KW-Ss R25/3-69S, Schwungscheibe 1,72 € 2,05 €
25 auf Anfrage
26 auf Anfrage
27 auf Anfrage
28 auf Anfrage
29 1111 0002 156 Lagerbiichse KW vorne R51/3 - R67/3, R50, R60 74,79 € | 89,00 €
30 auf Anfrage
31 auf Anfrage
32 auf Anfrage
33 11250012 300 Kolben R50-R50/2, "KS", 69,5 mm 130,25 € | 155,00 €
33 11250012 294 Kolben R50-R50/2, "KS", 68,5 mm 130,25 € | 155,00 €
39 11250012 230 Kolben R60 "KS", 72,5 mm 113,45 € | 135,00 €
39 11250012 270 Kolben R60/2 "KS", 72,5 mm 116,81 € | 139,00 €
44 1131 0031 027 Nockenwelle R51/3, R67-R67/3, R50, R60 158,82 € | 189,00 €
44 1131 0031 028 Nockenwelle R50/2, R60/2 158,82 € | 189,00 €
45 1115 0031 170 Entliifterscheibe mit 2 Zylinderstiften, R50-R69S, gebraucht 31,09€| 37,00 €
46 auf Anfrage
47 auf Anfrage
48 auf Anfrage
49 1131 0030 102 Innenfederring fiir NW-Flansch, R25-R69S 1,76 € 2,10 €
50 1131 0030 104 Zylinderschraube Lagerdeckel NW R25-69S 0,25 € 0,30 €
51 auf Anfrage
52 auf Anfrage
53 0711 9951 461 Passfeder 4x6,5 ; Abtriebswelle R25/2-R27, NW R51/3-R69S 1,26 € 1,50 €
54 auf Anfrage
55 auf Anfrage
56 |1132 0033 127 StéRel 2 Fenster R24-R27, R51/2-R67/3, R50-R60/2, UbermaRe auf Anfrage 66,81 €| 79,50 €
56 1132 0033 128 StoRel 2 Fenster R27; R50-R60/2, UbermaR +0,01 mm 66,81 €| 79,50 €
56 1132 0033 129 StoRel 2 Fenster R27; R50-R60/2, UbermaR +0,04 mm 66,81 €| 79,50 €
56 1132 0033 129.A | StéRel 2 Fenster R27; R50-R60/2 drittes, Ubermal +0,08 mm 66,81 € | 79,50 €
56 |1132 0033 157 StoRel 2 Fenster R69/S, R68, Grundmaf 19,96 66,81 €| 79,50 €
56 1132 0033 158 StoRel 2 Fenster R69/S, R68, UbermaR 20,00 66,81 €| 79,50 €
57 |1111 0033 163 StoRelgummi R51/3-R69S 3,78 € 4,50 €
58 uf Anfrage
59 1133 0034 122 Kipphebel einzeln R26-R27, R51/3-R60/2, Einlass links, Auslass rechts 41,93 €| 49,90 €
60 auf Anfrage
61 1112 0021 136 Schraube M10x130, SW14; R25/2-R60/2 3,78 € 4,50 €
62 auf Anfrage
63 auf Anfrage
64 auf Anfrage
65 auf Anfrage

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strale 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen

25




Gruppe 00 = Motor / Kurbeltrieb / Steuerung / Olanlage / Kupplung

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto

66 aauf Anfrage

67 auf Anfrage

68 |1133 0034 176 Ventileinstellschraube R51/3-R60/2 10,92 €| 13,00 €

69 1133 0034 128 Kontermutter Ventileinstellschraube R24-R69S, /5-R100R 0,84 € 1,00 €

70 [1112 0021 804 V-Fiihrung E+A, R26-R60/2, 13,05 mm; L=50 mm 10,08 € | 12,00 €

70 1112 0021 806 V-Fiihrung E+A, R26-R60/2, 13,10 mm; L=50 mm 10,08 € | 12,00 €

71 auf Anfrage

72 auf Anfrage

73 auf Anfrage

74 1134 0026 110 Ventilfeder innen R25-R60 3,36 € 4,00 €

75 |1134 0026 118 Ventilfeder auBen R24-R60 4,20 € 5,00 €

76 1134 0026 132 Ventilfederteller oben Langkonus 8mm R25-R67/3, R50, R60 10,92 € 13,00 €

76 1134 0026 180 Ventilfederteller oben R27, R50-R60/2, 2 Rillen 10,92€ | 13,00 €

76 1134 0026 187 Ventilfederteller oben fiir Rillenkeil R68-R69S 13,45€| 16,00 €

76 1134 0026 832 Ventilfederteller oben Kurzkonus R25/3-R60/2 11,34 € 13,50 €

77 1134 0026 128 Ventilfederteller unten R24-R60/2 2,52 € 3,00 €

78 auf Anfrage

79 auf Anfrage

80 1134 0026 460 Ventilkeil 2 Rillen R50-R60/2, fiir 7 mm Ventilschaft 2,44 € 2,90 €

80 1134 0026 824 Ventilkeil kurzkonisch, 6 mm, R25/3-R60/2, 7 mm Ventilschaft 2,52 € 3,00 €

81 1134 0026 170 Ventil Einlass R26-R60/2, 2 Rillen 16,72€ | 19,90 €

81 1134 0026 501 Ventil Einlass R25/3 - R60/2, Kurzkonus, 6 mm Keil 23,45€| 27,90 €

82 1134 0026 509 Ventil Auslass R25/3 - R60/2, Kurzkonus, 6 mm Keil 37,82€ | 45,00 €

82 1134 1251 472 Ventil Auslass 1126 R26-R60/2, 2 Rillen 2513€| 29,90 €

83 auf Anfrage

84 auf Anfrage

85 auf Anfrage

86 auf Anfrage

87 auf Anfrage

88 auf Anfrage

89 auf Anfrage

90 auf Anfrage

91 2121 0070 060 Kupplungsscheibe R50/2-R69S, 9 mm, genietet, federgedampft 69,75 € | 83,00 €

91 2121 0070 025 Kupplungsscheibe R50, R60, 5 mm 50,34 € | 59,90 €

92 2121 0070 149 Druckring R50-R69S, siehe 21210070157 0,00 € 0,00 €
2121 0070 157 Druckring R50-R69S, mit 4 mm Abstandsring 21210070511 66,39 € | 79,00 €

93 auf Anfrage

94 2121 0070 511 Abstandsring 4 mm, fiir 21210070157 3,28 € 3,90 €

95 auf Anfrage

96 (2121 0070 155 Senkschraube Kupplung M8x1x20, R50-R69S 2,10 € 2,50 €
1123 0070 140 Schwingungsdampfer komplett R69S 60W 50,00 € | 59,50 €
1181 4034 224 Biichse fiir Motorbolzen, R50-R69S, vorn rechts im Rahmen, Solomaschinen 2,94 € 3,50 €
0711 9981 245 Lager 6207 R26-R27 KW Messingkafig, R51/3-60/2 KW vorn und hinten 54,62 €| 65,00 €
2321 1230 962 Druckscheibe Kupplung R25/2-R69S und /5 924€| 11,00€
1181 4034 216 Motorbolzen, R51/2-R69S vorn, VA 756 €| 26,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L R T

26

wilereagen




Trag Fegwiios hschy I Frede,

R il T 5 Sty Walerrehwmdents ameaiirn T o e

Pfingsten in "Das Motorrad" - Nr. 23 - 7. Juni 1930 - S. 1069

27



Gruppe 10 = Getriebe

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3 - BMW R 26 - BMW R 27

o (9 | s '_\_'
ey
116 ,:;::!|,

e i)
11554

f

U

=

V)
A\

1
!

o

28



Gruppe 10 = Getriebe

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3 - BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 Getriebegehduse mit Deckel auf Anfrage
3 0711 9903 214 Stiftschraube M 6 x 25, Getriebedeckel, R24-R27, R50-R69S, VA 2,52 € 3,00 €
5 2311 1006 122 Dichtung Getriebedeckel, R24-R27 2,52 € 3,00 €
6 2311 1012 104 Abdeckung Hardyscheibe, R26-R27 29,33€| 34,90 €
9 (2331 1006 154 Kontaktfeder Leerlaufanzeige R25/2-R69S 15,04 €| 17,90 €
10 2331 1006 158 Kontaktbolzen Leerlaufanzeige R25/2-R69S 13,45 € 16,00 €
1" 2331 1006 162 Isolierbiichse Leerlaufanzeige R25/2-R69S 5,80 € 6,90 €
12 2331 1006 166 Isolierscheibe Leerlaufanzeige R25/2-R69S 4,96 € 590 €
13 |2331 1006 170 Unterlegscheibe mit Langloch, Leerlaufanzeige R25/2-R69S 2,44 € 2,90 €
14 |2311 1006 174 Stopfen Leerlaufschalter, R25-R69S, Leerlaufanschlusskabel Getriebe 4,20 € 5,00 €
15 |- Gewindestift M 4 x 6 0,84 € 1,00 €
16 |- Mutter M 6, selbstsichernd VA 0,84 € 1,00 €
17 |- U-Scheibe @ 6,3 VA 0,84 € 1,00 €
18 2311 1006 124 Wellendichtring 15x24x7, R25-R27, R50-R69S, Fufischaltwelle auch R35/3, /5 4,20 € 5,00 €
19 2311 3038 513 Wellendichtring 30x40x7, R24-R27, R50-R69S, Getriebeeingang 5,04 € 6,00 €
20 2351 1006 132 Wellendichtring 17x28x7, R24-R27, R50-R69S, Kickstarterwelle 6,72 € 8,00 €
21 |2331 1006 114 Wellendichtring 36x48x10, R24-R25/3 5,88 € 7,00 €
21 |2331 1006 114F Filzring R24-R25/3 Abtriebswelle 4,20 € 5,00 €
21 2331 1006 115 Filzringkapsel R24-R25/3 Abtriebswelle 4,20 € 5,00 €
21 2311 1006 179 Wellendichtring 36x54x7, R26-R69S, Getriebeausgang 5,88 € 7,00 €
22 0711 9963 242 Dichtring C14 x 20 x 2.0, Olablassschraube 0,59 € 0,70 €
23 1113 0007 104 Olablass-Einfiillschraube M 14x1,5, ohne Magnet; Motor, Getriebe, HR-Antrieb 4,62 € 5,50 €
1113 0007 163 Olablassschraube M14x 1,5, Magnet, Getriebe, HR-Antrieb 3,63 € 4,20 €
24 2321 1020 009 Antriebswelle R26-R27, gebraucht auf | Anfrage
2321 1020 008 Antriebswelle R25-R25/3 133,61 € | 159,00 €
25 |- auf Anfrage
26 2152 1020 140 Biichse Antriebwelle R24-R69S (Laufring fiir Wedi) 11,34 €| 13,50€
27 0711 9981 219 Lager 6204 C3, R25-R27, R50-R69S, Antriebswelle vorn, Abtriebswelle hinten 9,24 € 11,00 €
28 |0711 9981 408 Lager 6302 C3, R25-R69S, Antriebswelle hinten 840€| 10,00€
29 |- auf Anfrage
30 23211020 144 Druckstiick StoRdampfer Antriebswelle R25-R27 14,20€| 16,90 €
31 2321 1020 152 Druckfeder Mitnehmer Antriebswelle R25-R69S 13,36 € | 15,90 €
33 23211020 148 Sicherungsring Getriebeantriebswelle R25-R69S 0,84 € 1,00 €
34 2321 1020 157 Passscheibe Antriebswelle R25-R27, 9,24€| 11,00 €
Dicke bitte angeben: 0,44mm, 0,56mm, 0,75mm, 0,88mm, 1,0mm
34 |2321 1020 216.S | Passscheibensatz Antriebswelle R25-R27, 29,41 €| 35,00¢€
0,44mm, 0,56mm, 0,75mm, 0,88mm, 1,0mm
35 2321 1020 164 Anlaufscheibe Antriebswelle R24-R27, R50-R69S 4,96 € 5,90 €
36 2152 1020 167 Kupplungsdruckstangen, R24-R25/3, Vierkantspitze aus Silberstahl, 183mm 16,72€| 19,90 €
36 |2152 1020 168 Kupplungsdruckstangen, R26-R27, mit kegliger Spitze aus Silberstahl 12,61€| 15,00 €
37 2152 1020 132 Filz fiir Druckstange 1,68 € 2,00 €
38 [2152 1020 104 Drucklager Kupplung, R24-R69S, /5 21,01 €| 25,00 €
39 2321 1230 962 Druckscheibe Kupplung, R25/2-R69S, /5 924€| 11,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strae 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

29

| Weemde wilemagen




Gruppe 10 = Getriebe

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3 - BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
40 2152 1020 106 Druckstiick Kupplungsdrucklager, R24-R27 15,13€| 18,00 €
41 2152 1020 108 Dichtgummi Kupplungsdruckstiick, R24-R69S, /5- R100 3,78 € 4,50 €
42 2152 1020 128 Passscheibe Antriebswelle R24-R27, hinten, Dicke angeben: 0,2mm-1,0mm 2,10 € 2,50 €

2152 1020 128S Passscheibe Antriebswelle R24-R27, hinten, Satz a 8 Stlick 0,2mm-1,0mm 15,97 € 19,00 €
43 2152 1080 104 Kupplungshebel Getriebe, R25-R27 39,08 €| 46,50 €
44 2152 1020 112 Bolzen fiir Kupplungshebel 6mm, R26-R69S 4,20 € 5,00 €
44 2152 1020 112.2 | Bolzen fiir Kupplungshebel 6,5mm, R26-R69S, Ubermass! 5,04 € 6,00 €
45 0711 9945 180 Splint 3x28 Kupplungshebel R26-R69S 0,25 € 0,30 €
451 | 2152 1080 126 Bolzen fiir Biigel am Getriebe, R25-R25/3, lang 4,62 € 5,50 €
45.2 | 2152 1080 130 Bolzen fiir Bugel am Getriebe, R25-R25/3, kurz 4,62 € 5,50 €
- 0711 9945 055 Splint 1,6x20 0,17 € 0,20 €
45.3 | 2152 1020 124 Biigel fiir Kupplungshebel, R25-R25/3, am Getriebe 11,76 €| 14,00 €
46 2151 1080 112 Einstellschraube M8 fiir Kupplung, R24, R26-R27, R50/2-R69S, V2A 2,94 € 3,50 €
46 2152 1080 113 Einstellschraube M8 fiir Kupplung, R25-R25/3 2,52 € 3,00 €
47 0711 9921 075 Mutter M8, R26-R27, Kupplungseinstellschraube, flach, VA 0,42 € 0,50 €
48 2152 1080 122 Druckfeder fiir Kupplungshebel am Getriebe, R25-R75/5 1,68 € 2,00 €
49 2322 1040 000 Nebenwelle R24-R25/3 auf| Anfrage
50 2322 1040 108 Stirnrad Nebenwelle R24-R69S 150,42 € | 179,00 €
51 0711 9951 480 Passfeder 5x6,5 Nebenwelle R25/2-R27, KW R51/3-R68, R50-R69S vorn 0,84 € 1,00 €
52 0711 9982 409 Lager 3203 R25-R69/S, Stahlkafig, Nebenwelle/Gehduse & R25-R25/3 Radlagery 36,05 €| 42,90 €
53 0711 9981 214 Lager 6203 C3, R25-R69S, auch /5, Nebenwelle/Deckel 840€| 10,00€
54 2321 1030 000 Abtriebswelle Getriebe R25-R27 133,61 €| 159,00 €
55 - nicht lieferbar
56 0711 9981 416 Lager 6303 C3, R24-R69S, Antriebswelle/Gehause 10,08 €| 12,00 €
58 0711 9934 090 Sicherungsring A17 x 1, Abtriebswelle 0,50 € 0,60 €
59 2321 1020 102 Anlaufscheibe zum 4. Gang, gehartet, R25-R69S 2,44 € 2,90 €
60 2322 1030 153 Stirnrad 4. Gang R25-R27, R50-R69S 142,02 € | 169,00 €
61 2322 1030 150 Stirnrad 3. Gang R25-R27, R50, R60 142,02 € | 169,00 €
62 2322 1030 146 Stirnrad 2. Gang R25-R27, R50-R69S 142,02 € | 169,00 €
63 2322 1030 132 Zahnrad 1. Gang R25-R25/3 auf | Anfrage
63 2322 1030 242 Zahnrad 1. Gang R26/R27, R50/R60 151,26 € | 180,00 €
64 2322 1030 259 Biichse fiir Stirnrad 1.Gang, R24-R27, R50-R69S, /5- Modelle 16,72€| 19,90 €
65 2322 1030 266 Biichse fiir Stirnrad 4. Gang, R24-R27, R50-R69S 16,72€| 19,90 €
66 2331 1030 140 Schiebeklaue R25-R27, R50-R69S 36,05€| 42,90€
67 2322 1040 104 Anlaufscheibe mit Phase, R25-R69S, Stirnrad 1./4. Gang, gehartet 4,96 € 5,90 €
68 2321 1030 104 Anlaufscheibe Stirnrad 2. Gang R25-R69S 10,84 €| 12,90 €
69 2321 1030 108 Sicherungsring 2. Gang R25/3-R69S, A25 x 1.2, "Rechteckform", auch 0,50 € 0,60 €

Kurbelwelle R51/3-R69 — zusatzlich 2321 1030 100

2321 1030 100 Sicherungsring 2. Gang R25-R25/2, "runde Form" 0,50 € 0,60 €
70 2321 1030 112 Anlaufscheibe 1. Gang R25-R27 5,04 € 6,00 €
71 2321 1030 116S Passscheibe Abtriebswelle R24-R69S, Satz a’ 8 Stiick 0,2mm-1,0mm 20,92€| 2490 €
72 2321 1030 156 Mitnehmerflansch R25-R25/3, verchromt 130,25 €| 155,00 €
72 2321 1030 172 Mitnehmerflansch Getriebe, R26-R27 130,25 €| 155,00 €
73 0711 9951 461 Passfeder 4x6,5, Abtriebswelle R25/2-R27, NW R51/3-R69S 1,26 € 1,50 €
74 2321 1030 168 Federscheibe 914, R24-R69S 2,94 € 3,50 €
75 2321 1030 120 Mutter, rund M 14x1,5, R24-R69S, Antriebsflansch 9,66 € 11,50 €
76 2322 1030 105 Tachoantrieb, R25-R25/3, R26-R27, R50-R69S 37,82 €| 45,00 €
77 2322 1030 128 Biichse fiir Tachowelle, R24-R25/3, R51/2-R68, dick 7,14 € 8,50 €
77 2322 1030 176 Biichse fiir Tachowelle, R26, R27, R50-R69S, diinn 7,14 € 8,50 €
78 2311 1030 124 Tachowellenhalteschraube, R25-R25/3, R51/2-R68, SW9 5,04 € 6,00 €
78 2311 1030 174 Tachowellenhalteschraube, R26-R69S, SW8, mit Getriebeentluftung, VA 5,80 € 6,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo wilereagen

30




Gruppe 10 = Getriebe

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3 - BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
79 | 23511056 120 Kickstarterhebel, R25-R27, R50-R69S, Alu, gebraucht & aufgearbeitet 7479 €| 89,00 €
80 |2351 1056 124 Keil Kickstarter, R24-R27, R50-R69S, verzinkt, M 8, 9mm 4,62 € 5,50 €
81 |- U-Scheibe @ 8,4
82 |- Mutter M 8e
83 |2351 1056 102 Kickstartersegment R26-R27 100,00 €| 119,00 €
84 | 2322 1056 104 Zahnrad zum Kickstarter R25-R69S 32,77 €| 39,00 €
85 |2351 1056 116 Druckfeder zum Kickstarterrad, R25-R69S, Draht @ 1,1mm 1,85 € 2,20 €
86 |2351 1056 112 Kickstarterfeder, R24-27; R50-69S 4,20 € 5,00 €
87 auf Anfrage
88 auf Anfrage
89 auf Anfrage
90 | 2341 1066 107 FuBschalthebel, R25-R25/3, R26, R27, Stahl, verchromt 43,61€| 51,90 €
91 | 2341 1066 102* Keil FuBschalthebel, R24-R69S, VA, auch /5 Modelle 6,30 € 7,50 €
92 auf Anfrage
93 auf Anfrage
94 | 2341 1232 116 Schalthebelgummi, R24-R75/5 1,68 € 2,00 €
95 |[2311 1006 124 Wellendichtring 15x24x7 R25-27; R50-R69S, Fulischaltwelle, auch R35/3 + /5 4,20 € 5,00 €
96 auf Anfrage
97 auf Anfrage
98 auf Anfrage
99 auf Anfrage

100 | 23311066 150 Riickholfeder FuBschalthebel R25-R27, R50-R69S, R50/5-R75/5 5,46 € 6,50 €

101 auf Anfrage

102 auf Anfrage

103 auf Anfrage

104 auf Anfrage

105 | 0711 9934 060 Sicherungsring A12 x 1, R27, Schaltkulisse, Entlifter 0,59 € 0,70 €

106 auf Anfrage

107 auf Anfrage

108 auf Anfrage

109 auf Anfrage

110 | 2331 1066 166 Schaltgabel R25-R27; R50-R69S, Nachfertigung 83,19 €| 99,00 €

111 2331 1066 162 Excenterbiichse Schaltgabel R24-R69S, auch /5 22,69 € 27,00 €

112 auf Anfrage

113 auf Anfrage

114 | 2331 1066 182 Inbusschraube M8 x 45, fiir Schaltgabel R25/2-R69S 0,84 € 1,00 €

115 auf Anfrage

116 auf Anfrage

117 | 2311 1006 150 Wellendichtring 12x30x10, R24-R25/2, Handschaltwelle 4,12 € 4,90 €

118 | 2341 1066 118 Handschalthebel, R25, R25/2, aufgearbeitet 26,05€| 31,00€

119 | 2341 1066 122 Keil Handschalthebel, R25-R68, 7mm-M5 5,46 € 6,50 €
- 0711 9981 002 Lagersatz Getriebe R25-R27, 1x 3203, 1x 6203, 2x 6204, 1x 6302, 1x 6303 82,35€| 98,00 €
- 2300 0008 422 Dichtsatz Getriebe R25-R25/3 inkl. Wellendichtringe 36,05€| 4290€
- 2300 0008 423 Dichtsatz Getriebe R26-R27 inkl. Wellendichtringe 36,05€| 4290€

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

31

| Woledre Hilemagen




Gruppe 10 = Getriebe

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

214
= 16

&3



Gruppe 10 = Getriebe

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 2351 1006 200 Anschlag Kickstarterraste R51/2-R68 12,52 €| 1490€
2 auf Anfrage
3 auf Anfrage
4 auf Anfrage
5 auf Anfrage
6 (2311 1006 216 Dichtung Getriebedeckel R51/2-R68 2,69 € 3,20 €
7 auf Anfrage
8 (2311 1006 232 Dichtung FuBBschaltdeckel R51/2-R68 1,68 € 2,00 €
9 2311 1006 236 Dichtung Handschaltdeckel R51/2-R68 1,85 € 2,20 €

10 auf Anfrage
1" auf Anfrage
12 auf Anfrage
13 2312 1006 253 Wellendichtring 16x26x7 R51/3-R68, Fulschaltwelle 4,62 € 5,50 €
14 |2312 1006 261 Wellendichtring 34x46x8 R51/3-R68, Antriebswelle 5,04 € 6,00 €
15 2312 1030 272 Wellendichtring 39x52x10 R51/3-R68, Abtriebswelle hinten 7,14 € 8,50 €
16 auf Anfrage
17 auf Anfrage
18 auf Anfrage
19 auf Anfrage
20 auf Anfrage
21 2311 1006 174 Stopfen Leerlaufschalter R25-R69S, Leerlaufanschlusskabel Getriebe 4,37 € 5,20 €
22 auf Anfrage
23 auf Anfrage
24 auf Anfrage
25 auf Anfrage
26 auf Anfrage
27 auf Anfrage
28 auf Anfrage
29 auf Anfrage
30 auf Anfrage
31 auf Anfrage
32 auf Anfrage
33 auf Anfrage
34 23211230 961 Drucklager Kupplung R24-R69S und /5 21,01 €| 25,00 €
35 (21521020 108 Dichtgummi Kupplungsdruckstiick R24-R69S,/5- R100 3,78 € 4,50 €
36 |2152 1080 122 Druckfeder fiir Kupplungshebel am Getriebe, R25-R75/5 1,68 € 2,00 €
37 auf Anfrage
38 auf Anfrage
39 auf Anfrage
40 auf Anfrage
41 auf Anfrage
42 |2152 1080 147 Kugellagerbiichse Kupplungsausriickung R51/2-R68 35,29 €| 42,00€
43 |2152 1080 172 Kupplungsdruckstange R51/3-R68, komplett mit Druckscheibe 23,63 €| 28,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo wilereagen

33




Gruppe 10 = Getriebe

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto

44 auf Anfrage

45 auf Anfrage

46 2152 1080 152 Druckstiick Kupplungsdrucklager R51/3-R68 15,13 € 18,00 €
2152 1080 152-1 | Druckstiick Kupplungsdrucklager R51/3-R68, +0,04mm 15,13€| 18,00 €

47 auf Anfrage

43 2152 1080 167 Kupplungshebel Getriebe, R51/3-R68 92,44 €| 110,00 €

48 2152 1080 165 Kupplungshebel Getriebe, R51/2, R5-R71 108,40 € | 129,00 €

49 2152 1020 132 Filz fiir Druckstange, R25-R69S 1,68 € 2,00 €

50 2152 1080 143 Klemmring am Getriebe R51/3 - R68 33,63€| 39,90 €

51 auf Anfrage

52 auf Anfrage

53 auf Anfrage

54 0711 9934 171 Sicherungsring A25 x 1,2 R51/3-R68, Getriebewelle u. Kurbelwelle R50+R60 0,50 € 0,60 €

55 0711 9981 225 Lager 6205 R51/2-R68, Antriebswelle vorn 7,98 € 9,50 €

56 auf Anfrage

57 auf Anfrage

58 0711 9940 445 Bolzen Kupplungshebel 6mm R51/2-R68 4,20 € 5,00 €

59 0711 9985 702 Lager NJ 204 (NJL20) R51/2-R68, Antriebswelle hinten 33,61 €| 40,00 €

60 0711 9986 250 Kugel 5mm; Kupplungsdruckstange 0,25 € 0,30 €

61 2321 1030 120 Mutter, rund M 14x1,5 R24-R69S, Antriebsflansch 966€| 11,50€
0711 9921 056 Mutter M6, R51/3-R69S, Kupplungseinstellschraube, flach, VA 042 € 0,50 €

62 2311 1030 124 Tachowellenhalteschraube R25-R25/3, R51/2-R68, SW9 4,20 € 5,00 €

63 2322 1030 128 Biichse fiir Tachowelle, R24-R25/3, R51/2-R68, dick 7,14 € 8,50 €

64 auf Anfrage

65 2321 1030 220 Anlaufscheibe Schiebeklaue, R51/2 - R68 4,96 € 5,90 €

66 2331 1066 200 Schaltgabel 1.-2- Gang, R51/2-R68 108,40 € | 129,00 €

67 2331 1066 204 Schaltgabel 3.-4- Gang; R51/2-R68 108,40 € | 129,00 €

68 2331 1066 208 Fiihrungsachse Schaltgabel, R51/2-R68, gehartet / geschliffen 2437€| 29,00 €

69 auf Anfrage

70 2322 1030 257 Biichse fiir Stirnrad 1. Gang, R5-R68 16,81 €| 20,00 €

7 auf Anfrage

72 auf Anfrage

73 2322 1030 261 Biichse fiir Stirnrad 2./3. Gang, R5-R68 17,65€| 21,00 €

74 auf Anfrage

75 2322 1030 264 Biichse fiir Stirnrad 4. Gang, R5-R68 16,81 €| 20,00 €

76 auf Anfrage

77 2331 1030 228 Schiebeklaue 1./ 2. Gang R5-R68 79,83 €| 95,00 €

78 2331 1030 232 Schiebeklaue 3./4. Gang R5-R68 54,62 €| 65,00 €

79 2321 1030 268 Anlaufscheibe Antriebswelle R51/2-R68, 2 Stiick werden benétigt 4,96 € 5,90 €

80 2322 1030 224 Tachoantrieb R51/2-R68 54,62 €| 65,00 €

81 2321 1030 289 Mitnehmerflansch (Getriebe) R51/2-R68, verchromt 121,85 €| 145,00 €

82 auf Anfrage

83 0711 9981 422 Lager 6304 R51/2-R68, Abtriebswelle vorn u. hinten 10,08 € 12,00 €

84 auf Anfrage

85 auf Anfrage

86 auf Anfrage

87 2351 1056 204 Keil Kickstarter R5-R68, VA, M 8, 10mm 6,72 € 8,00 €

88 2351 1056 208 Druckfeder Kickstarterraste R51/2-R68 1,26 € 1,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

34

| Weemde wilemagen




Gruppe 10 = Getriebe

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
89 auf Anfrage
90 auf Anfrage
91 auf Anfrage
92 23111012 154 Dichtung Kickstarterdeckel R51/3-R68 2,52 € 3,00 €
93 |2351 1056 225 Riickholfeder Kickstarterrad R51/2-R68 840 €| 10,00 €
94 |2351 1056 229 Kickstarterraste R5-R71, R51/2-R68 33,19€| 39,50€
95 auf Anfrage
96 auf Anfrage
97 auf Anfrage
98 (2351 1056 257 Kickstarterhebel R51/-R68 0,00 € 0,00 €
99 auf Anfrage
100 auf Anfrage
101 auf Anfrage
102 (2312 1056 253 Wellendichtring 20x32x7 R51/3-R68, Kickstarterwelle 4,62 € 5,50 €
103 (2311 1002 188 Dichtung Kickstarterwelle R51/3-R68 2,52 € 3,00 €
104 auf Anfrage
105 auf Anfrage
106 auf Anfrage
107 |2341 1066 102 Keil FuBschalthebel, R24-R69S, VA, auch /5 Modelle 6,30 € 7,50 €
108 auf Anfrage
109 auf Anfrage
110 auf Anfrage
1111|2341 1066 122 Keil Handschalthebel R25-R68, 7Tmm-M5 5,46 € 6,50 €
112 |2341 1232 116 Schalthebelgummi R24-R75/5 1,68 € 2,00 €
113 |2331 1066 234 Riickholfeder FuBschalthebel R51/3-R68 12,18 €| 14,50 €
114 auf Anfrage
115 auf Anfrage
116 auf Anfrage
117 auf Anfrage
118 auf Anfrage
119 auf Anfrage
120 (2312 1066 225 Wellendichtring 12x24x7 R51/3-R68, Handschaltwelle 4,20 € 5,00 €
121 auf Anfrage
122 auf Anfrage
123 auf Anfrage
124 auf Anfrage
125 auf Anfrage
126 auf Anfrage
127 auf Anfrage
128 auf Anfrage
- 2152 2072 316 Bowdenzug Kupplung R51/3-R68, original 10,08 € | 12,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Woeidre Aileragen

35




Gruppe 10 = Getriebe

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

67 68 74757273 ?T 623‘}?
L nrs
. k ] ﬁ (! e

933
W

a . -
it i@"@ i . !
.

5@ S 4
. 27
“{’114@ & %
24 255 \




Gruppe 10 = Getriebe

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 auf Anfrage
2 auf Anfrage
3 auf Anfrage
4 auf Anfrage
5 auf Anfrage
6 (23111012 031 Deckel Getriebe R50-69/S 126,05 € | 150,00 €
7 auf Anfrage
8 auf Anfrage
9 2311 1006 280 Dichtung Getriebedeckel R50-R69S 252 € 3,00 €
10 2311 1006 124 Wellendichtring 15x24x7 R25-R27, R50-R69S, Fullschaltwelle auch /5 4,20 € 5,00 €
1" auf Anfrage
12 {2311 3038 513 Wellendichtring 30x40x7 R24-R27, R50-R69S, Getriebeeingang 5,04 € 6,00 €
13  |2311 1006 179 Wellendichtring 36x54x7 R26-R69S, Getriebeausgang 5,88 € 7,00 €
14 auf Anfrage
15 auf Anfrage
16 auf Anfrage
17 auf Anfrage
18 2311 1006 174 Stopfen Leerlaufschalter R25-R69S, Leerlaufanschlusskabel Getriebe 437€| 13,00 €
19 auf Anfrage
20 auf Anfrage
21 auf Anfrage
22 auf Anfrage
23 auf Anfrage
24 auf Anfrage
25 auf Anfrage
26 auf Anfrage
27 auf Anfrage
28 auf Anfrage
29 auf Anfrage
30 auf Anfrage
31 2152 1020 140 Biichse Antriebwelle R24-R69S, (Laufring fir Wedi) 11,34 €| 13,50 €
32 0711 9981 219 Lager 6204 C3 R25-R69S, auch /5, Antriebswelle vorn, Abtriebswelle hinten 8,40 € 10,00 €
33 0711 9981 408 Lager 6302 C3 R25-R27, R50-R69S, Antriebswelle hinten 7,56 € 9,00 €
34 auf Anfrage
35 auf Anfrage
36 auf Anfrage
37 auf Anfrage
38 auf Anfrage
39 auf Anfrage
40 auf Anfrage
4 2152 1080 176 Kupplungsdruckstangen R50-R69S 10,08 € | 12,00 €
42 (2152 1020 132 Filz fiir Druckstange 1,68 € 2,00 €
43 2321 1230 961 Drucklager Kupplung R24-R69S und /5 21,01 €| 25,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Woeidre Aileragen

37




Gruppe 10 = Getriebe

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
44 2152 1080 150 Druckstiick Kupplungsdrucklager R50-R69S 15,13 €| 18,00 €
45 2152 1020 108 Dichtgummi Kupplungsdruckstiick R24-R69S,/5- R100 3,78 € 4,50 €
46 2321 1230 962 Druckscheibe Kupplung R25/2-R69S, /5 9,24€| 11,00€
47 auf Anfrage
48 2152 1020 112 Bolzen fiir Kupplungshebel 6mm R26-R69S 4,20 € 5,00 €
48 2152 1020 112.2 | Bolzen fiir Kupplungshebel 6,5mm R26-R69S, Ubermass! 5,04 € 6,00 €
49 0711 9945 180 Splint 3x28 Kupplungshebel R26-R69S 0,25 € 0,30 €
50 2151 1080 112 Einstellschraube M8 fiir Kupplung R24, R26-R27, R50/2-R69S, V2A 2,94 € 3,50 €
51 0711 9921 075 Mutter M8, Kupplungseinstellschraube, flach, VA 0,42 € 0,50 €
52 2152 1080 122 Druckfeder fiir Kupplungshebel am Getriebe, R25-R75/5 1,68 € 2,00 €
53 auf Anfrage
54 auf Anfrage
55 auf Anfrage
56 auf Anfrage
57 0711 9981 214 Lager 6203 C3 R25-R69S, auch /5, Nebenwelle/Deckel 7,56 € 9,00 €
58 auf Anfrage
59 auf Anfrage
60 auf Anfrage
61 auf Anfrage
62 0711 9981 219 Lager 6204 C3 R25-R69S, auch /5, Antriebswelle vorn, Abtriebswelle hinten 8,40 € 10,00 €
63 0711 9981 416 Lager 6303 C3 R25-R27, R50-R69S, Abtriebswelle vorn im Gehause 9,24 € 11,00 €
64 auf Anfrage
65 auf Anfrage
66 auf Anfrage
67 2322 1030 154 Stirnrad 3. Gang R50/2, R50S, R60/2, R69, R69S 142,02 €| 169,00 €
68 auf Anfrage
69 auf Anfrage
70 auf Anfrage
71 2322 1030 266 Biichse fiir Stirnrad 4. Gang R24-R27 und R50-R69S 12,61 €| 15,00 €
72 auf Anfrage
73 auf Anfrage
74 auf Anfrage
75 auf Anfrage
76 2322 1040 104 Anlaufscheibe m. Phase, R25 - R69S, Stirnrad 1./4. Gang, gehartet 4,96 € 5,90 €
77 auf Anfrage
78 auf Anfrage
79 auf Anfrage
80 2321 1030 168 Federscheibe @14, R24-R69S 2,94 € 3,50 €

2321 1030 169 Federscheibe @16, R50/2-R69S 2,94 € 3,50 €

81 2321 1030 120 Mutter, rund M 14x1,5 R24-R69S, Antriebsflansch 9,66 €| 11,50€

2321 1030 122 Mutter, rund M 16x1,5 R24-R69S, Antriebsflansch 8,82€| 10,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Ailemagen

38




Gruppe 10 = Getriebe

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
82 23221030 105 Tachoantrieb R25-R25/3, R26-27, R50-R69S 37,82 €| 45,00€
83 (23221030 176 Biichse fiir Tachowelle, R26, R27, R50-R69S, diinn 7,14 € 8,50 €
84 (2311 1030 174 Tachowellenhalteschraube R26-R69S, SW8, mit Getriebeentliftung, VA 4,20 € 5,00 €
85 |2351 1056 120 Kickstarterhebel R25 - R69S, Alu 92,44 € | 110,00 €
86 |2351 1056 124 Keil Kickstarter R24-R69S, +/5 - R100; M8; 9mm 7,14 € 8,50 €
87 auf Anfrage
88 auf Anfrage
89 (2351 1056 274 Kickstartersegment R50-R69S; - /5 150,42 € | 179,00 €
90 auf Anfrage
91 |2351 1056 116 aDruckfeder zum Kickstarterrad, R25-R69S Draht @ 1,1mm 1,85 € 2,20 €
92 |2351 1056 112 Kickstarterfeder R24-27; R50-69S 4,20 € 5,00 €
93 auf Anfrage
94 |0711 9934 080 Sicherungsring A15 x 1, R24-R69S, Kickstarterzwischenrad 0,50 € 0,60 €
95 auf Anfrage
96 |2341 1232 116 Schalthebelgummi R24-R75/5 1,68 € 2,00 €
97 auf Anfrage
98 auf Anfrage
99 auf Anfrage

100 auf Anfrage

101 auf Anfrage

102 |2331 1066 150 Riickholfeder FuBschalthebel R25-R27, R50-R69S, R50/5-R75/5 5,46 € 6,50 €

103 auf Anfrage

104 auf Anfrage

105 auf Anfrage

106 auf Anfrage

107 auf Anfrage

108 auf Anfrage

109 auf Anfrage

110 auf Anfrage

111 {2341 1066 102 Keil FuBschalthebel, R24-R69S, VA, auch /5 Modelle 6,30 € 7,50 €

112 auf Anfrage

113 auf Anfrage

114 auf Anfrage

115 auf Anfrage

116 auf Anfrage

117 auf Anfrage

118 auf Anfrage

119 auf Anfrage

120 |2331 1066 166 Schaltgabel R25-R27; R50-R69S, Nachfertigung 83,19 €| 99,00 €

121 auf Anfrage

122 auf Anfrage

123 auf Anfrage

124 |2331 1066 182 Inbusschraube M8 x 45, fir Schaltgabel R25/2-R27, R50-R69S 0,84 € 1,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Ailemagen

39




Gruppe 20 = Vorderradgabel

BMW R 25 - BMW R 25/2

40



Gruppe 20 = Vorderradbremse - Lenker - Rader - Bowdenzlige

BMW R 25 - BMW R 25/2

Y|



Gruppe 20 = Vorderradgabel

BMW R 25 - BMW R 25/2

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 3141 2000 101 Kontermutter Lenkkopf, R24-69S 5,46 € 6,50 €
2 |3142 2000 105 Klemmschraube Achse vorn, R24-25/2 15,13€| 18,00 €
3 3142 2000 128 Sicherungsring Gabelbiichse, R24-R25/2 1,26 € 1,50 €
4 3142 2002 100 Gabelhiilse, R25, R25/2, schwarz 26,05€ | 31,00€
5 |3142 2054 002 Feder Telegabel, R25-R25/2, solo und SW 22,61€| 26,90 €
6 3142 2000 237 Dichtring Verschlussschraube, R25-R25/2, Telegabel 0,84 € 1,00 €
7 13142 2000 241 Gabelverschlusskappe, R25-R25/2, poliert 15,88 €| 18,90 €
8 [3142 2000 156 Einschraubstiick oben, R25-R25/2 16,72€ | 19,90 €
9 |3142 2054 125 Federeinspannstiick, R25-R25/2 20,08 €| 23,90 €

10 |3142 2000 245 Sicherungsscheibe Lenkungsdampfer, R25-R69S 7,48 € 8,90 €
11 | 3142 2000 144 Abstandshiilse R25-25/2 12,61€| 15,00 €
12 3142 2000 249 Mutter M10x1, R25-R25/2, VA Federhalter Gabel 1,68 € 2,00 €
13 |3142 2000 253 Bundschraube Lenkungsdampfer, R25/2-R25/3,VA 6,30 € 7,50 €
14 | 3142 2000 257 Gummiring fiir Widerstandsblech, Lenkungsdampfer R25/2-R69S 1,68 € 2,00 €
15 3141 2000 233 Satz Reibbeldge Lenkungsdampfer, R25-R25/3, 2 Stiick mit Nieten 8,40 € 10,00 €
16 3142 2000 148 Buchse Telegabel, R24-R25/2, auch R35-R35/3, Standrohr 924€| 11,00 €
17 3142 2000 261 Faltenbalg, R24-R25/2, R35, Telegabel 12,18 €| 14,50 €
19 3142 2000 160 Klemmschraube fiir Gabelfiihrung, R24-25/3, V2A poliert 10,84 €| 12,90 €
20 |3142 2000 162 Federring fur untere Gabelfiihrung, R24-R25/2 2,27 € 2,70 €
21 3142 2000 166 Gummiring Lampenhalter, R20-R25/2 2,52 € 3,00 €
23 3141 2000 181 Einstellmutter Lenkkopflager, R25-R25/2, R51/2-R68 8,32 € 9,90 €
24 3141 2000 184 Schutzkappe Lenkkopflager, schwarz, R24-69S 6,30 € 7,50 €
25-28 |3141 2000 190K | Lager Lenkkopf Kegelrolle, Paar, R24-69S, R5-R71 50,34 € | 59,90 €
29 3142 2000 202 Lampenhalter rechts, R25-R25/2 33,53€ | 39,90 €
30 |3142 2000 204 Lampenhalter links, R25-R25/2 33,63 €| 39,90 €
31 3142 2000 223 Gabelendstiick rechts, R25-R25/2 71,43 €| 85,00 €
32 3142 2000 226 Gabelendstiick links, R25-R25/2 71,43 €| 85,00 €
33 (31422000 141 Gabelbriicke oben, R25-25/2 32,77 €| 39,00 €
34 3142 2000 116 Sicherungskappe Lenkungsdampfer, schwarz, R25-R25/3 15,97 €| 19,00 €
35 3142 2000 045 Fliigelschraube fiir Lenkungsdampfer, R24-R25/3, R51/2-R68, R51-R61, 31,85€ | 37,90 €
poliert, 225mm
36 3142 2000 219 Widerstandsblech fiir Lenkungsdampfer, R25-R25/3; ohne Reibbelage 16,72 € 19,90 €
37 3142 2000 173 Spannbackenschelle unten, 30mm, R24-R25/2, V2A 4,20 € 5,00 €
38 |3142 2000 176 Spannbackenschelle oben, 45mm, R24-R25/2, V2A 4,20 € 5,00 €
39 3142 2000 208 Gabelrohr mit Fiihrungsbiichsen, R25, R25/2 auf | Anfrage
40 |3142 2000 212 Gabelfiihrung Telegabel unten, R25-R25/2 71,43 €| 85,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo wilereagen

42




Gruppe 20 = Vorderradbremse - Lenker - Rader

BMW R 25 - BMW R 25/2

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
41 3142 2000 229 Druckplatte fiir Lenkungsdampfer, R24-R25/2 2261€| 26,90¢€
43 3411 2060 121 Bremszugeinstellschraube Messing, R24-R27, R51/2-R68 924€| 11,00 €
44 3631 2060 126 Steckachse vorn, R25-R25/2, VA poliert 40,34 €| 48,00 €
45 3411 2060 130 Bremsbelag, R25-R25/2, 8 Nieten erforderlich 7,98 € 9,50 €
46 3411 2060 107 Scheibe Bremsschliissel vorn und hinten R25-R27, R50-R69S hinten 1,68 € 2,00 €
47 3411 2060 134 Bremsbackenfeder, R25-R27 1,68 € 2,00 €
48 3411 2060 141 Bremskabelhalter, R25-R67/2 Simplex mit Kugel und Feder, VA 11,76 € 14,00 €
49 0711 9931 089 Beilagscheibe Steckachse, vorn und hinten 3,52 € 4,20 €
49 3631 3004 168 U-Scheibe Steckachse R25-R27, hinten, VA 0,67 € 0,80 €
51 0711 9922 093 Mutter M 8 x 1, V2A, SW13 0,84 € 1,00 €
51 0711 9922 093.1 Mutter M 8 x 1, V2A, SW13, selbstsichernd 1,68 € 2,00 €
51 0711 9922 094 Mutter M 8 x 1, VA, SW14 2,10 € 2,50 €
52 0711 9922 155 Mutter M 14 x 1.5, fir Steckachse, V2A 1,51 € 1,80 €
54 3411 2060 109 Bremshebel fiir Ankerplatte, R24-R25/2 2261€| 26,90 €
55 |3411 2060 100 Bremsbacke neu belegt, R25-R25/2, geklebt, nur im Tausch! 37,82 €| 45,00 €
56 |3411 2060 114 Bremsankerplatte, R25-R25/2, gebraucht auf | Anfrage
57 3411 2060 106 Bremsschliissel fiir Ankerplatte, R25-R25/2 14,20 € 16,90 €
58 3631 4038 142 Druckhiilse, R25/2, R25/3 rechts und links, R26-R27 nur rechts, /5, /6, VA 7,56 € 9,00 €
59 [3631 4038 155 Filzring Rad, R25/2-R27, /5 1,26 € 1,50 €
60 3631 4038 157 Filzringkapsel Rad, R25/2-27, auch /5, VA 2,52 € 3,00 €
61 3631 4038 160 Verschlussdeckel Radnabe, R25/2, R25/3, VA 21,01 €| 25,00€
62 07119981 213.Z | Lager 6203, R25-R25/2, gedichtet, Radlager vorn 7,48 € 8,90 €
63 |0711 9982 409 Lager 3203, R25-R69/S, Stahlkafig, Nebenwelle/Gehause, Schraglager, R25- 36,05€ | 42,90 €

R25/3, Radlager

64 3631 4038 126 Abstandsrohr Radlager R25-R25/2 innen 12,61 € 15,00 €
65 3631 4038 007 Nabe mit Trommel, R25-R25/2, gebraucht 67,23 €| 80,00 €

65.1 Felge Alu auf | Anfrage
- 3631 4038 108 Speiche M4x154, R25-R25/2, VA poliert, mit Nippel, fir 19" Rad 0,92 € 1,10 €
- 3631 4038 110 Speiche M4x210, R25- R25/2, VA poliert, mit Nippel, fir 19" Rad 0,92 € 1,10 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Ailemagen

43




Gruppe 20 = Lenker

BMW R 25 - BMW R 25/2

| ch = 1 s Ruohrisske
Tremph-, 'Ual:tl:r-'-: Warke u J

Matorrad

lenker auf jedes

Oerda . & I..InlJ-lprl. Sehiliha

DL

I Auch nachirdglich lasst sich der Gazda-Feder
lelcht montieren

LGAZON PATENT™ FABRIKATIONS- 6. M. 8. H,, Berin-Charioieanurg 4

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
66 32712072 193 Lenkerhaltegummi, R24-R25/2 0,84 € 1,00 €
68 3272 2072 152 Gasgriff, R25-R25/3, komplett, ohne Griffgummi, fir 22 mm Lenker 108,40 € | 129,00 €
— |3272 2072 152A | Abschlussring Gasgriff 22 mm einziigig, R25-R25/3, ohne Bohrungen 15,55€| 18,50 €
69 32722072 163 Gleitstein Gasgriff 22 mm, einzligig, R25-R25/3 12,18 €| 14,50 €
70 32712072 101 Lenkerhalter, R25-R25/2, VV2A verchromt 49,58 € | 59,00 €
Il 3271 2072 190 Lenkerhalterkappe, R24-R25/2, verzinkt 3,78 € 4,50 €
72 3272 2072 195 Griffgummi 22 mm, links, Magura, R24-R69S 6,72 € 8,00 €
73 |3272 2072 177 Griffgummi 22 mm, rechts, Magura, R24-R69S 6,72 € 8,00 €
— 32250171 7172P | Griffgummipaar "Magura”, 22mm 13,45€| 16,00 €
74 |3272 2072 109 Griffhebel Kupplung, R25-R68, links 14,71 €| 17,50 €
75 3272 2072 132 Griffhebel Bremse, R25-R68, rechts 14,71 € 17,50 €
78 |0711 9922 122 Mutter M 10 x 1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
78 |0711 9923 255 Mutter M10 x 1, Kronenmutter 1,68 € 2,00 €
79 0711 9914 020 Schraube M 8 x 1 x 22, Lenker, R25-R25/2, VA poliert 5,04 € 6,00 €
82 32712072 006 Lenker, R25/2, 72 cm 50,34 € | 59,90 €
82 32712072003 Lenker, R25, 75 cm 50,34 € | 59,90 €
83 32722072 111 Kupplungsarmatur, R25, mit mechanischem Abblendschalter + Hupenknopf 108,40 € | 129,00 €
83 3272 2072 112 Kupplungsarmatur, R25/2-R68, o. Verstellschraube M6, f. elektr. Abblendschalter 67,14 €| 79,90 €
Ll i ora iy i | Qualililg Duatitte
Wi mod il wand Pl wrr dun Batl Hilﬂl‘l EUE"
‘r Iren. Her jisEd (7 dEr Schatien slalil L
dui -
LR T TR M
5 = (o]
~_Frilz Karsten, Ingenieur 5
L] | Bt (/).
2
Rudolf Kretzschmar. Werda i. Sa. 2
Wartrober [Ur Grub=Basiing Heme Enbpiul )
Had= @ 5 i i I ‘_5
&
e r'f I i < Keaufen S5ie keln neues Motorrad ohne | o
i ':Ll Y ".': ! .
S AN o Gazda Federlenker 2
i m-u-mrr.u

Anzeigenseite in "Das Motorrad" -

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

| Wenxemdee Ailemagen

44




Gruppe 20 = Lenker - Bowdenzige

BMW R 25 - BMW R 25/2

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
— 3232 9016 005 Lenkschloss lang, R25, R51/3 1765€ | 22,00 €
— 3232 9016 101 Deckel Lenkschloss, chrom, ohne Scheibe+Krebstift 4,20 € 5,00 €
— 3232 9016 104 Feder fiir Lenkschloss, R25-R69S-R100R 0,42 € 0,50
— 1321 2075 255 Bowdenzug Gas, R25-25/2, R26-R27 4,96 € 5,90 €
— 1321 2075 256 Bowdenzug Gas R25-25/2, R26-R27, +15cm 8,82€| 10,50 €
— 3272 2072 122 Bowdenzugeinstellschraube M6, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
— 3272 2072 122-7 | Bowdenzugeinstellschraube M7, mit Rdndelmutter 3,36 € 4,00 €
— 3272 2072 122-8 | Bowdenzugeinstellschraube M8, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
— |3411 2072 136 Bowdenzug Bremse, R24-R25/2 12,61€| 15,00 €

2152 2072 113 Bowdenzug Kupplung R25-R25/3, Solo 18,49 €| 22,00€
— 3272 8048 160 Abblendschalter mit Hupenknopf, poliert, linke Armatur, R24, R25, R51/2 4958 €| 59,00 €
— 3272 8048 161 Abblendschalter mit Hupenknopf, schwarz, linke Armatur, R24, R25, R51/2 49,58 € 59,00 €

1,

DBP. UND AUSLAMDSPATENTE

Nr. 7 - 7. April 1956 - S. 248

SEITENWAGEN
fur alle Motorrader
und Motorroller.

STEIB-Seitenwagen Anzeige in "Das Motorrad" -

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo wilereagen

45




Gruppe 20 = Vorderradgabel

BMW R 25/3




Gruppe 20 = Vorderradbremse - Lenker - Rader - Bowdenzlige

BMW R 25/3




Gruppe 20 = Vorderradgabel

BMW R 25/3
Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 3141 2000 101 Kontermutter Lenkkopf, R24-69S 5,04 € 6,00 €
2 (3142 2000 245 Sicherungsscheibe Lenkungsdampfer, R25-R69S 7,48 € 8,90 €
3 [3142 2000 253 Bundschraube Lenkungsdampfer, R25/2-R25/3, VA 6,64 € 7,90 €
4 3142 2000 257 Gummiring fiir Widerstandsblech, Lenkungsdampfer R25/2-R69S 1,68 € 2,00 €
5 3141 2000 233 Reibbelag Lenkungsdampfer, R25-R25/3, 2 Stiick mit Nieten 8,40 € 10,00 €
6 |3142 2054 004 Feder Telegabel, R25/3, solo und SW 21,01 €| 25,00 €
7 3142 2000 285 Siri Gabel, R25/3, unten 10,92 €| 13,00 €
8 [3142 2054 128 Einschraubstiick oben, R25/3 33,63 €| 39,90 €
8a (3142 2000 243 Gabelverschlusskappe, R25/3, Alu poliert 16,72€ | 19,00 €
9 31422000 182 Mutter Lenkkopf, R25/3-R69/S, Einstellmutter Lenkkopflager 8,82€| 10,50 €
10 3142 2000 107 Klemmschraube Achse vorn, R25/3, VA poliert, M 8 x 1 15,97 € 19,00 €
1" 3142 2000 160 Klemmschraube fiir Gabelfiihrung, R24-25/3, VV2A poliert 13,36 € | 15,90 €
12 |3142 2054 132 Ventil fiir StoRdampfer, R25/3 924€| 11,00 €
14 3142 2000 290 Verschlussmutter Gabel unten, R25/3 11,76 € 14,00 €
15 |3142 2054 140 Dichtung Telegabel, R25/3; R51/3-R68, Dampferstange unten 1,01 € 1,20 €
16 [3142 2054 144 Dichtscheibe Gleitrohr unten, R25/3 1,26 € 1,50 €
17 3142 2054 148 Mutter M 16 x 1,5, Gleitrohr unten, R25/3, VA 2,52 € 3,00 €
18 |3142 2000 165 Gummiring Lampenhalter, R25/3 2,52 € 3,00 €
19 |3142 2054 152 Gummianschlag Telegabel oben, R25/3 924€| 11,00 €
20 3142 2054 156 Gummidichtscheibe Gabel oben, R25/3 1,26 € 1,50 €
21 3142 2054 160 Klemmfeder StoRdampferrohr, R25/3 5,04 € 6,00 €
22 3142 2054 164 Verschlussstopfen StoRdampferrohr, R25/3 7,14 € 8,50 €
23 [3142 2054 168 Druckstiick fiir Telegabel, R25/3 17,65€| 21,00 €
24 nicht lieferbar
25 nicht lieferbar
26 3142 2054 180 Gewindescheibe StoBdampferstange, R25/3 3,78 € 4,50 €
27 3141 2000 282 Gabelendstiick links, R25/3 21,85€ | 26,00 €
28 3141 2000 278 Gabelendstiick rechts, R25/3 21,85€| 26,00 €
29 (31422000 120 Gabelhiilse unten, R25/3, Alu poliert 50,00 € | 59,50 €
30 |3142 2000 139 Gabelbriicke oben, R25/3 32,77 € | 39,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Ailemagen

48




Gruppe 20 = Vorderradgabel

BMW R 25/3
Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
32 | 3141 2000 184 Schutzkappe Lenkkopflager, schwarz, R24-69S 6,30 € 7,50 €
33-35 {3141 2000 190K Lager Lenkkopf Kegelrolle, Paar, R24-69S, R5-R71, R35 mit Passring 50,34 € | 59,90 €
36 [0711 9945 095 Splint 2 x 15 0,17 € 0,20 €
37 |0711 9932 090 Federscheibe B8, V2A 0,17 € 0,20 €
38 0711 9932 160 Federscheibe B16, Gabel unten, R25/3, V2A 0,84 € 1,00 €
39 ohne Mutter M5 0,09 € 0,11 €
40 0711 9931 851 U-Scheibe Reibbelagtrager, R25-69S, VA 3,36 € 4,00 €
42 ohne Zahnscheibe 5,3 mm 0,08 € 0,10 €
43 3142 2000 045 Fliigelschraube Lenkungsdampfer, R24-25/3, R51/2-68, R51-61, pol., 225mm 30,25 €| 36,00 €
44 3142 2000 219 Widerstandsblech fiir Lenkungsdampfer, R25-R25/3, ohne Reibbelage 16,72 e 19,90 €
45 3142 2000 199 Lampenhalter rechts, R25-R25/3, lackiert 39,50 € | 47,00 €
46 3142 2000 205 Lampenhalter links, R25-R25/3, lackiert 39,50 €| 47,00 €
48 | 3141 2000 210 Gabelfiihrung unten, R25/3 71,43 €| 85,00 €
49 3142 2000 116 Sicherungskappe Lenkungsdampfer, schwarz, R25-R25/3 15,97 €| 19,00 €
50 |3142 2054 184 StoRdampferrohr, R25/3, gebraucht auf | Anfrage
51 3142 2000 230 Druckplatte fiir Lenkungsdampfer, R25/3 22,61€| 26,90 €
52 3142 2054 188 Gleitrohr innen, R25/3 auf | Anfrage
53 3142 2000 289 Gabelrohr Standrohr, aulen, R25/3 84,03 € | 100,00 €
— 3232 9016 007 Lenkschloss kurz, 25/3-R69S, auch /5 und /6 9,66 € 11,50 €
— 3232 9016 101 Deckel Lenkschloss, chrom, ohne Scheibe+Krebstift 4,20 € 5,00 €
— 32329016 104 Feder fiir Lenkschloss, R25-R69S-R100R 0,22 € 0,26 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

49

| Mo Ailemagen




Gruppe 20 = Vorderradbremse - Lenker - Rader - Bowdenziige

BMW R 25/3
Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
55 |3411 2060 121 Bremszugeinstellschraube Messing, R24-R27, R51/2-R68 9,24 € 11,00 €
56 |3631 2060 127 Steckachse vorn, R25/3 verchromt 2513 €| 29,90 €
58 |3411 2060 134 Bremsbackenfeder, R25-R27 1,68 € 2,00 €
59 |3411 2060 111 Bremshebel fiir Ankerplatte, R25/3-R27, gebraucht 24,37 € | 29,00 €
60 |3411 2060 107 Scheibe Bremsschliissel, vorn und hinten, R25-R27 1,68 € 2,00 €
61 |3411 2060 143 Bremskabelhalter, R25/3-R27,R51/3-R68, Duplex oben 3,36 € 4,00 €
62 |S131z42VA U-Scheibe M 6, V2A 0,04 € 0,05 €
63 |0711 9931 089 Beilagscheibe Steckachse, vorn und hinten 3,62 € 4,20 €
63 |3631 3004 168 U-Scheibe Steckachse R25-R27, hinten, VA 0,67 € 0,80 €
64 Schraube M 6 x 30, VA
0,31€
65 |S131z41VA Mutter M6, VV2A selbstsichernd 0,26 € 1,80 €
66 |0711 9922 155 Mutter M 14 x 1.5, fiir Steckachse, V2A 1,51 €
50,00 €
68 3411 2060 103 Bremsbacke neu belegt, R25/3-R27, geklebt, nur im Tausch! 42,02€| 49,00 €
69 |3411 2060 115 Bremsankerplatte, gebraucht, R25/3 41,18 € 19,90 €
70 |3411 2060 104 Bremsschliissel Ankerplatte, gebraucht, R25/3-R27 16,72 €
9,00 €
71 [3631 4038 142 Druckhiilse, R25/2, R25/3 rechts und links, R26-R27 nur rechts, /5, /6, VA 7,56 € 1,50 €
72 |3631 4038 155 Filzring Rad, R25/2-R27, /5 1,26 € 3,00 €
73 |3631 4038 157 Filzringkapsel Rad, R25/2-27, auch /5, VA 2,52€| 25,00¢€
74 |3631 4038 160 Verschlussdeckel Radnabe, R25/2, R25/3, VA 21,01 €| 15,00 €
75 |3631 4038 128 Abstandsrohr Radlager R25/3 innen 12,61 € 1,50 €
76 |3631 4038 173 Speichenplattchen 4-Kant, geschlossen, R25/3-R69S 1,26 €
1,30 €
ohne [3631 4038 222 Speiche M4x140, R25/3-R27, R50-R69S, verchromt, mit Nippel 1,09 €
12,00 €
77 36314038 131 Radlagerdistanzhiilse, R25/3, R26-R27 10,08 € | 45,00 €
78 36314038 179 Lager NKJS 17A Radlager, R25/3 37,82 €
20,90 €
79 |3631 4038 165 Raddeckel, R25/3, silber 17,56 € | 20,90 €
79 |3631 4038 165¢c Raddeckel, R25/3, chrom 17,56 € 3,00 €
80 (36314038 181 Schraube M 6x18 SW9 Raddeckel R25/3-R68, verchromt 2,52 € 3,00 €
80 (36314038 181.4 | Schraube M 6x18 Raddeckel R25/3-R68, VA poliert 252€ | 42,90 €
81 |0711 9982 409 Lager 3203, R25-R69/S, Stahlkafig, Nebenwelle/Gehause, Schraglager, R25- 36,05 €
R25/3 Radlager
99,00 €
82 |3631 2030 010 Nabe, R25/3, R26-R27; gebraucht, ohne Zubehor, gesandstrahlt 83,19 €
Anfrage
82.1 Felge Alu auf | 51,00 €
82.2 | 3631 2030 010.R | Radlagerbiichse R25/3-R27, fiir Kegelrollenlager 42,86 € | 175,00 €
82.2 | 3631 2030 010.S | Radlagerbiichse R25/3-R27 komplett mit Kegelrollenlager,Dichtungen,einbaufertig | 147,06 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StraRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo wilereagen

50




Gruppe 20 = Vorderradbremse - Lenker - Rader - Bowdenziige

BMW R 25/3
Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
83 32722072 152 Gasgriff, R25-R25/3, komplett, ohne Griffgummi, fiir 22 mm Lenker 108,40 € | 129,00 €
83.1 3272 2072 152A | Abschlussring Gasgriff 22 mm einziigig, R25-R25/3, ohne Bohrungen 1555€| 18,50 €
84 |3272 2072 163 Gleitstein Gasgriff 22 mm, einzligig, R25-R25/3 12,18 €| 14,50 €
85 32712072194 Lenkerhaltegummi, R25/3, R26 2,10 € 2,50 €
86 |[3271 2072 147 Abstandshiilse fiir Lenkerhalter, R25/3-R26 3,78 € 4,50 €
87 [3271 2072 149 U-Scheibe Lenkerbefestigung, auch fur Auspufftopf, R25/3-R26, VA 0,50 € 0,60 €
88 32712072 104 Lenkerhalter, R25/3-R27, verchromt 41,18 €| 49,00 €
89 (32712072 106 Lenker, R25/3, Breite ca. 690 mm 50,34 € | 59,90 €
90 (32712072 145 Klemmschraube Lenker, R25/3-R26, verchromt, M 8x1x75 10,08 € 12,00 €
91 (32722072 195 Griffgummi 22 mm, links, Magura, R24-R69S 6,72 € 8,00 €
92 (32722072 177 Griffgummi 22 mm, rechts, Magura, R24-R69S 6,72 € 8,00 €
— |3225 0171 7172P | Griffgummipaar "Magura”, 22 mm 13,45€| 16,00 €
93 |3272 2072 280 Madenschraube mit Spitze, R51/2-R68, R25-R25/3, M 6x16 V2A 0,84 € 1,00 €
94 3272 2072 282 Madenschraube plan, R51/2-R68, R25-R25/3, verzinkt, M 6x8; Schlitz 0,67 € 0,80 €
95 (32722072 109 Griffhebel Kupplung, R25-R68, links 14,71 € 17,50 €
96 |3272 2072 132 Griffhebel Bremse, R25-R68, rechts 14,71 €| 17,50 €
97 [3272 2072 284 Schmiernippel fiir Gasgriff, R25-R25/3, R51/2-R68, M 6x1, Nachkrieg 0,80 € 0,95 €
99 (3271 2072 270 Gummitiille Sammeldse, R25/3, R51/2-R68 1,60 € 1,90 €
102 |3271 2072 274 Sammeldse fiir Bowdenziige, 2 St. bei R51/3, R67/2, R67/3, 1 St. bei R25/3 4,20 € 5,00 €
103 3272 2072 112 Kupplungsarmatur, R25/2-R68, o. Verstellschraube M6, f. elektr. Abblendschalter 67,14 €| 79,90 €
104 |3272 2072 122 Bowdenzugeinstellschraube M6, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
104 |3272 2072 122-7 | Bowdenzugeinstellschraube M7, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
104 |3272 2072 122-8 | Bowdenzugeinstellschraube M8, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
— 3411 2072 137 Bowdenzug Bremse R25/3 15,55 € 18,50 €
— 1321 2072 154 Bowdenzug Gas R25/3, Teflon, fur Deckelplatte mit Rohrbogen 11,34 €| 13,50 €
— 2152 2072 113 Bowdenzug Kupplung R25-R25/3 Solo 18,49€ | 22,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

51

| Mo Aileaaen




Gruppe 20 = Vorderradgabel

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68




Gruppe 20 = Lenker - Laufrad - Vorderradbremse

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68




Gruppe 20 = Vorderradgabel

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 3141 2000 101 Kontermutter Lenkkopf, R24-R69S 5,04 € 6,00 €
2 (3142 2000 245 Sicherungsscheibe Lenkungsdampfer, R25-R69S 7,48 € 8,90 €
3 [3142 2000 257 Gummiring fiir Widerstandsblech, Lenkungsdampfer R25/2-R69S 1,68 € 2,00 €
4 |3142 2054 140 Dichtung Telegabel, R25/3; R51/3-R68, Dampferstange unten 1,01 € 1,20 €
6 |3141 2000 181 Einstellmutter Lenkkopflager, R25-R25/2, R51/2-R68 8,32 € 9,90 €
7 3141 2000 184 Schutzkappe Lenkkopflager, schwarz, R24-R69S 6,30 € 7,50 €
8 |3141 2000 235 Reibbelag Lenkungsdampfer, R26-R69S, 2 Stiick mit Nieten 8,40€ | 10,00 €
9 3141 2000 400 Federring fiir Telegabel, unten, R51/2-R68 1,68 € 2,00 €

10 |3141 2000 404 Gabelrohr "Hartchrom, geschliffen, deutsche Produktion, R51/2-R68 210,00 € | 249,90 €
1 3141 2054 250 Feder vorn Gespann, R51/3-R68, 6,5 mm 18,07€ | 21,50€
— 3141 2054 252 Feder vorn Solo, R51/2-R68, 5,5 mm 19,24 €| 2290€
12 3141 2000 408 Fuhrungsbiichse Telegabel, oben, R51/2-R68 2429 €| 28,90 €
13 [3141 2000 190K | Lager Lenkkopf Kegelrolle, Paar, R24-R69S, R5-R71 50,34 € | 59,90 €
16 3141 2054 262 Schraube Achsklemmung, R51/2-R68, R25/2, Steckachse vorne, VA poliert 10,84 € 12,90 €
17 |3142 2000 416 Klemmschraube fiir Gabelfiihrung, R51/2-R68 924€| 11,00 €
18 |3141 2054 270 Klemmfeder fiir Telegabel, R51/2-R68 2,94 € 3,50 €
19 [3141 2054 278 Einspannstiick Telegabel, unten, "Gespann", R51/2-R68 23,11 €| 27,50€
20 [3141 2054 282 Gummiring fiir Lampenhalter, 4mm, auch in 5 u. 6 mm lieferbar, R51/2-R68 2,69 € 3,20 €
21 3142 2054 284 Scheibe Einschraubstiick Gabel, R51/2-R68 2,10 € 2,50 €
22 | 3141 2000 406 Fiihrungsbiichse Gabel unten, R51/2-R68, 37mm 1765€| 21,00€
22 3141 2000 406.1 | Fuhrungsbiichse Gabel unten, R51/2-R68, 37,5mm 17,65€| 21,00 €
22 3141 2000 406.2 | Fihrungsbiichse Gabel unten, R51/2-R68, 38,0mm 17,65€| 21,00 €
23 [3141 2054 264 Mutter Ventilbolzen Telegabel, R51/2-R68 1,85 € 2,20 €
24 | 3141 2054 280 Einspannstiick Telegabel, unten, "Solo", R51/2-R68 23,11 €| 27,50€
25 3142 2000 438 Gabelbriicke oben, R51/3-R68, gebraucht auf | Anfrage
26 |3142 2000 424 Wellendichtring 33x50x11, Gabel, R51/2-R68 13,03€| 1550€
26.1 | 3141 2000 410 Dichtung zw. Wedi und Fiihrungsbiichse, R51/2-R68 1,26 € 1,50 €
27 3141 2000 420 Gummistopfen Gabelbriicke, unten, R51/3-R68 1,68 € 2,00 €
28 | 3142 2000 255 Bundschraube Lenkungsdampfer, VA, R26, R27, R50-R69S, R51/3-R68 6,30 € 7,50 €
29 3142 2054 156 Einschraubstiick, oben, R51/3-R68 13,45€| 16,00 €
30 3142 2054 258 Verschlussschraube, oben, Alu poliert, R51/3-R68 1765€ | 21,00€
31 3142 2054 260 Gummidichtung Verschlussschraube, R51/3-R8 1,26 € 1,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen

54




Gruppe 20 = Vorderradgabel

BMW R 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
32 [3141 2054 247 Uberwurfmutter fiir Telegabeln mit Faltenbalg, unten, R51/3-R68 31,09€| 37,00 €
32.1 | 3141 2054 246 Uberwurfmutter fiir Telegabel mit Blechhiilse, unten, R51/2-R68 33,53€| 39,90 €

3141 2054 245 Uberwurfmutter f. Telegabeln mit Blechhiilse mit 3 Sicken, unten, R51/3-R68| 33,53 €| 39,90 €
34 |3141 2054 286 Einspannstiick fiir Telegabel mit Blechhiilse, oben, "Gespann", R51/2-R68 4193 €| 49,90 €

33 3141 2054 288 Einspannstiick fiir Telegabel mit Faltenbalg, oben, "Gespann", R51/3-R68 50,34 € | 59,90 €
34 3141 2054 287 Einspannstiick fiir Telegabel mit Blechhiilse, oben, "Solo", R51/2-R68 33,19€| 39,50€
33 [3141 2054 289 Einspannstiick fiir Telegabel mit Faltenbalg, oben, "Solo", R51/3-R68 50,34 € | 59,90 €
41 3142 2054 292 Faltenbalg, Telegabel, Preis pro Stiick!, R51/3-R68 14,20 € 16,90 €
42 |0711 9916 651 Halbrundschraube M6x 8, Olablass Gabel, V2A, R51/3-R68 4,20 € 5,00 €
46.1 |0711 9913 476 Schraube M6x20, VA 0,42 € 0,50 €
48 |S131z24VA Mutter M8 V2A 0,17 € 0,20 €
49 |0711 9922 093VA | Mutter M8x1, V2A, SW13 0,84 € 1,00 €
50 |0711 9922093 Mutter M8x1, V2A, SW13 0,84 € 1,00 €
51 0711 9931 851 U-Scheibe Reibbelagtrager, VA, R26-69S, R51/3-R68 3,36 € 4,00 €
54 0711 9963 032 Dichtring A6x10, fiir Olablassschraube Gabel, Alu, R51/3-R68 0,25 € 0,30 €
55 3142 2000 045 Fliigelschraube fiir Lenkungsdampfer, R24-R25/3, R51/2-R68, R51-R61, 31,85€| 37,90 €
poliert, 225mm
55 3142 2000 045 | Fliigelschraube lang fiir Lenkungsdampfer, R51/2-R68, poliert, fir hohe 29,41€| 35,00¢€
Abdeckkappen 245mm

56 Gabelendstiick links auf Anfrage

57 3141 2002 166 Gabelverkleidung oben rechts mit Lampenhalter, R51/2-R68 50,42€ | 60,00 €
58 3141 2002 170 Gabelverkleidung oben links mit Lampenhalter, R51/2-R68 50,42€ | 60,00 €
58.1 |3142 2002 160 Gabelverkleidung unten rechts, R51/2-R68 46,22 €| 55,00 €
58.1 (3142 2002 161 Gabelverkleidung unten links, R51/2-R68 46,22 € | 55,00 €
58.2 |3142 2002 150 Gabelverkleidung unten, R51/2 21,01 €| 25,00¢€
58.2 |3142 2002 151 Gabelverkleidung unten R51/3-R68, 2 Sicken, Halbnabenmodelle 2261€| 26,90 €
59 3141 2000 450 Druckplatte fiir Lenkungsdampfer, R51/2-R68 20,17 €| 24,00 €
60 Gabelendstiick rechts auf Anfrage

61 3142 2000 114 Sicherungskappe Lenkungsdampfer, R26-R27, R50/-R69S, R51/3-R68 15,97 € | 19,00 €
62 3141 2000 446 Widerstandsblech fiir Lenkungsdampfer, R51/2, R5-R71, R51 2513 €| 29,90 €
62 [3141 2000 447 Widerstandsblech fiir Lenkungsdampfer, R51/3-R68 21,76 €| 25,90 €
63 3142 2000 440 Gabelbriicke unten, R51/3-R68, gebraucht auf | 100,00 €
64 3142 2054 296 Dichtung fiir Einspannstiick, Telegabel, Leder, R51/3-R68 6,30 € | Anfrage
65 [3142 2054 294 Spannbackenschelle, @64mm, VA, Faltenbalg R51/3-R68 4,20 € 5,00 €
66 3142 2054 233 StoRdampfer, komplett mit Stange, Rohr und Ventil, R51/3-R68 151,26 € | 180,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strae 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
wenemde wilemraien

55




Gruppe 20 = Laufrad - Vorderradbremse

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
69 |3411 2060 121 Bremszugeinstellschraube Messing, R24-R27, R51/2-R68 9,24 € 11,00 €
70 Unterlegscheibe
71 |3421 2060 239 Bremsbackenfeder R50-R69S hinten, R51/3-R68 oben fiir Volinaben, @ 3,78 € 4,50 €

2,2mm, R51/2-R67/2 Halbnaben

72 |3411 2060 264 Gelenkbolzen fiir Bremshebel, R51/2-R68 8,82€ | 10,50 €
74 |3631 2060 223 Steckachse vorn R51/3-R68; VA poliert 4454 € | 53,00 €

3631 2060 222 Steckachse vorn R51/2; VA poliert, Linksgewinde 50,42 € | 60,00 €
75 |3421 2060 237 Bremsbackenfeder Volinaben R51/3-R69S, vorn & hinten; Duplex: nur vorn; @ 3,78 € 4,50 €

2,5 mm, R51/3-R68 unten

76 |3411 2060 143 Bremskabelhalter, R25/3-R27, R51/3-R68, Duplex oben 3,36 € 4,00 €
77 3411 2060 275 Excenterbolzen fiir Duplex-Ankerplatte R51/3-R68; VA 12,18 € | 14,50 €
78 |3411 2060 211 Bremshebel "Duplex" unten R51/3-R68 21,85€ | 26,00 €
79 |3411 2060 212 Bremshebel "Duplex" oben R51/3-R68 21,85€ | 26,00 €
80 (3411 2060 269 Scheibe fiir Bremsbacken, R51/3-R68, R50-R69S 1,26 € 1,50 €
81 (3411 2060 277 Zugfeder Excenterbolzen, R51/3-R68, R50-R69S 3,36 € 4,00 €
82 |3411 2060 234 Bremsbelag, R51/3-R68, Vollnabe, mit Bohrungen 9,24€| 11,00 €
83 |3411 2060 259 Scheibe und Bremsschliissel; 51/3-R69S, Ankerplatte vorn 1,26 € 1,50 €
84 (3411 2060 270 Scheibe fiir Bremsbacken, R51/3-R68, R50-R69S 1,26 € 1,50 €
85 |0711 9945 110 Splint 2x20 0,17 € 0,20 €
86 |0711 9931 089 Beilagscheibe fiir Steckachse vorn, klein 30/14, VA gedreht 3,36 € 4,00 €
87 |0711 9932 110 Federscheibe B10, V2A 0,25 € 0,30 €
88 |0711 9922 155 Mutter M14x1.5, fiir Steckachse, V2A 1,51 € 1,80 €
89 |0711 9922 093 Mutter M8x1, V2A, SW13 0,84 € 1,00 €
90 |0711 9922 122 Mutter M10x1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
92 |3411 2060 310 Bremsschliissel "HN Duplex" unten, R51/2-R68 33,61€ | 40,00 €
- 3411 2060 312 nicht lieferbar
93 |3411 2060 311 Bremsschliissel "HN Duplex” oben, R51/2-R68 33,61 €| 40,00 €
— (3411 2060 313 nicht lieferbar
94 | 3411 2060 300 Bremsbacke vorn Vollnabe, R51/3-R67/3, nur im Austausch 49,58 € | 59,00 €
— [3411 2060 200 Bremsbacke vorn & hinten, R51/2-R68, Halbnabe Simplex; nur im Austausch 4118 € | 49,00 €
95 |3411 206 0219 Bremsankerplatte fiir Volinabe-Duplex, R51/3-R68, gebraucht 151,26 € | 180,00 €
96 |3631 4038 253 Filzringkapsel Radlager, R51/3-R68, VA 2,52 € 3,00 €
97 |3631 4038 258 Filzring Radlagerverschlussdeckel, R51/2-R68 2,10 € 2,50 €
99 |36314038 173 Speichenplattchen 4-Kant, geschlossen, R25/3-69S 1,76 € 1,50 €

100 |3631 4038 181 Schraube M6x18 SW9 Raddeckel, R25/3-R68, verchromt 2,52 € 3,00 €

100 |3631 4038 181.4 | Schraube M6x18 SW9 Raddeckel, R25/3-R68, VA poliert 5,04 € 6,00 €

101 | 3631 4038 239 Druckhiilse Radlager rechts, R51/3-R68, VA 9,24 € 11,00 €

102 |3631 4038 240 Olfanghiilse Radlager rechts, R51/2-R68 10,00€| 11,90 €

103 |3631 4038 270 Verschlussdeckel Radnabe, R51/2-R68, VA 23,45€ | 2790¢€

104 |3631 4038 237 Druckhiilse Radlager links, R51/3-R68, VA 924€| 11,00€

105 |3631 4038 326 Raddeckel, R51/3-R68, Vollnabe 30,17 €| 35,90 €

106 |0711 9981 218 Lager 6204 2RSH R51/2-R68, Radlagerung vorne gedichtet 840€| 10,00 €

107 |3631 4038 223 Abstandsrohr fur Radlager R51/2-R68 14,20€ | 16,90 €

108 (3631 2030 025 Nabe R51/2 gebraucht auf Anfrage 310,92 € | 370,00 €

108 |3631 2030 026 Nabe R51/3-R68 gebraucht auf Anfrage 310,92 € | 370,00 €

108 |3631 2030 030 Nabe R51/3-R68 Volinabe 739,50 € | 880,00 €

108.1 Felge Alu auf | Anfrage

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen

56




Gruppe 20 = Lenker - Vorderradbremse - Bowdenziige

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
109 |3272 2072 195 Griffgummi 22mm, links, Magura, R24-R69S 6,72 € 8,00 €
110 |3272 2072177 Griffgummi 22mm, rechts, Magura, R24-R69S 6,72 € 8,00 €
— 32250171 7172P | Griffgummipaar "Magura”, 22mm 13,45€ | 16,00 €
111 [3272 2072 280 Madenschraube mit Spitze, R51/2-R68, R25-R25/3, M 6x16 V2A 0,84 € 1,00 €
112 | 3272 2072 282 Madenschraube plan, R51/2-R68, R25-R25/3, verzinkt, M 6x8; Schlitz 0,67 € 0,80 €
113 |3272 2072 109 Griffhebel Kupplung, R25-R68, links 14,71€| 17,50 €
114 | 3272 2072 132 Griffhebel Bremse, R25-R68, rechts 14,71 € 17,50 €
115 |3272 2072 284 Schmiernippel fiir Gasgriff, R25-R25/3, R51/2-R68, M 6x1, Nachkrieg 0,80 € 0,95 €
116 | 3272 2072 350 Gasgriff, R51/2-R68, komplett, ohne Griffgummi; flir 22 mm Lenker 113,45€ | 135,00 €
119 | 3271 2072 301 Lenkerhalter R51/2-R67/3, V2A verchromt 58,74 €| 69,90 €
120 |3271 2072 270 Gummitiille Sammeldse, R25/3, R51/2-R68 1,60 € 1,90 €
121 |3272 2072 310 Kupplungsarmatur, R51/2, mit mechanischem Abblendschalter, 142,77 € | 169,90 €
Zundverstellhebel und Hupenknopf
121.1{3272 2072 112 Kupplungsarmatur, R25/2, ohne Verstellschraube M6 fir elektrischen 67,14 €| 79,90 €
Abblendschalter
NEU |3272 2072 311 Kupplungsarmatur R68, flr elektr. Abblendschalter, mit Ziindverstellhebel 134,37 € | 159,90 €
121.3|3272 2072 371k | Zindverstellhebel komplett mit Schraube und Geh&use wie R51/2, schwarz 49,58 € | 59,00 €
121.4|3272 8048 160 Abblendschalter mit Hupenknopf, poliert, linke Armatur, R24, R25, R51/2, 49,58 € | 59,00 €
d=31mm
— 3272 2072 350A | Abschlussring Gasgriff, 22 mm, zweizligig, R51/2-R68, ohne Bohrungen 15,55 €| 18,50 €
122 |3272 2072 392 Gleitstein Gasgriff, 22 mm, zweizligig, R51/2-R68 12,18 €| 14,50 €
125 |0711 9913 661 Schraube M8x30; Scheinwerfer; VA poliert, auch Lenkerhalter R51/3-R67/3 2,10 € 2,50 €
127 |ohne Mutter M8, V2A, selbstsichernd 0,34 € 0,40 €
128 |0711 9922 122 Mutter M10x1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
130 |ohne U-Scheibe M8, V2A 0,13 € 0,15 €
131 |3271 2072 274 Sammelo6se fiir Bowdenziige, 2 St. bei R51/3, R67/2, R67/3, 1 St. bei R25/3 4,20 € 5,00 €
132 3271 2072 200 Lenker 22mm fiir Gespann, R51/2-R69S, 700 mm 54,62 €| 65,00 €
133 |3272 2072 122 Bowdenzugeinstellschraube M6, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
133 |3272 2072 122-7 | Bowdenzugeinstellschraube M7, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
133 |3272 2072 122-8 | Bowdenzugeinstellschraube M8, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
— |0711 9981 218 Lager 6204 2RSH, R51/2-R68, Radlagerung vorne gedichtet 8,40€ | 10,00 €
— 1321 2072 355 Bowdenzug Gas, R51/2-R68, Sololenker 11,68 € 13,90 €
— 1321 2072 356 Bowdenzug Gas, R51/2-R68, Gespann 11,68 € 13,90 €
— 32329016 005 Lenkschloss lang, R25, R25/2, R51/2, R51/3 17,23€ | 20,50 €
— 3232 9016 007 Lenkschloss kurz, R25/3-R69S, auch /5 und /6 9,66 € 11,50 €
— 3232 9016 101 Deckel Lenkschloss, chrom, ohne Scheibe+Krebstift 4,20 € 5,00 €
— 3232 9016 104 Feder fiir Lenkschloss, R25-R69S-R100R 0,42 € 0,50 €
— 32722072 373 Linsenschraube fiir Ziindverstellhebel, R5-R68, R69, VA poliert 6,47 € 7,70 €
— 3272 2072 375 Druckstiick fiir Ziindverstellhebel, R5-R68, R69 412 € 4,90 €
— 3272 8048 161 Abblendschalter mit Hupenknopf, schwarz, linke Armatur, R24, R25, R51/2, 49,58 € | 59,00 €
d=31mm
— 3272 8048 163 Abblendschalter elektrisch mit Hupenknopf; Bosch Typ 80,67 € | 96,00 €
— 3411 2072 337 Bowdenzug Bremse R51/3-R68 Duplex, Sololenker 15,88 € 18,90 €
— |3411 2072 338 Bowdenzug Bremse R51/3-R68 Duplex, Gespann, Lenker 15,88 €| 18,90 €
— 3411 0007 842 Bowdenzug Bremse R51/3-R68 Simplex, Gespann, Teflon 15,88 €| 18,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

57

| Weemde wilemagen




Gruppe 20 = Vorderradschwinggabel

BMWR 26 - BMW R 27 - BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S




Gruppe 20 = Vorderradbremse - Lenker - Rader - Bowdenziige

BMWR 26 - BMW R 27 - BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

103 107107 Na—-=a= 113

Iy Tt Bl RS,
= /z*”;ﬁ""'ﬂg
g Lr . ;'n'l.
; :

582
R50-R69S: 58.3-

|
~ 591 R50-R69S: 811
812

62 63
83 B2 76 77 79

\ | 78 B0 77 81 g7 g3 gs @ =
R26-R27: m@m&m y %(@ é) \r\(]

831 821
\ Iag.i . RS0RE9S: 801 831 824

Heiseh

A/ » L2 : .
L0 E00D 0 — e
761 771 791 78) 771 822 762 %

59




Gruppe 20 = Vorderradschwinggabel

BMWR 26 - BMWR 27 - BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 auf Anfrage
2 auf Anfrage
3 3141 2000 293VA | Klemmschraube Vorderachse M 8x1 VA, R26-69S 9,24 € 11,00 €
3141 2000 293VAp| Klemmschraube Vorderachse M 8x1 VA poliert, R26-69S 10,92 € 13,00 €
4 [S131z26VA U-Scheibe M 8 V2A 0,09 € 0,11 €
5 |0711 9922 094 Mutter M 8x1 VA, SW14 2,10 € 2,50 €
6 3141 2000 320 Schwingensteckachse vorn, R 26-69S, VA 37,82 € 45,00 €
7 3141 2000 322 Scheibe vorn innen, R26-69S Schwinge 1,85 € 2,20 €
8 |0711 9985 005 Lager 30203 Schwingenlager, R26-R69/S, Radlager R26-R27, auch /5 16,39 € 19,50 €
9 (3141 2000 324 Druckhiilse Schwinge, R26-69S vorn und hinten VA 8,40 € 10,00 €
10 3141 2000 331 Wellendichtring 22x40x10 mm, R26-R69/S, /5-R100RS 4,62 € 5,50 €
11 3141 2000 326 Passscheibe Schwinge vorn, R26-R69S, 2,0mm, 2,5mm, 3,0mm je2,10€ | je 2,50 €
12 |3141 2000 328 Hutmutter Schwinge vorn, R26-69/S, fir Schwingenbolzen, VA poliert 14,29 € 17,00 €
13 |3141 2000 334 Schwingenstopfen vorn, R26-R69S 252 € 3,00 €
14 3141 2054 200 Federbeinauge vorn unten, R26-R69S, Alu poliert 30,25 € 36,00 €
15 3141 2002 132 Aluhiilse, R26-R27 vorn unten, Alu poliert, R50-69S, 56x135 mm 15,88 € 18,90 €
16  |3141 2002 126 Aluhiilse, R26-R27 vorn oben, schwarz, R50-R69S, 60x144 mm 21,01 € 25,00 €
17 |3141 2054 206 Federbeinauge vorn oben, R26-R69S 58,74 € 69,90 €
18.1 (3141 2054 234 Silentblock Federbein vorn, R26-R69S, R26-R27 auch hinten 4,62 € 5,50 €
18 |3141 2054 528 Anschlaggummi StoRdampfer, R26-R69S 1,68 € 2,00 €
19 |3141 2054 031 StoRdampfer vorn, R26-R27 83,19 € 99,00 €
19 3141 2054 232 StoRdampfer vorn, R50-R69S 98,32€ | 117,00 €
20 (3141 2054 007 Feder R26-R27, R50-R69S vorn Solo, 284x6 mm 15,97 € 19,00 €
20 (3141 2054 009 Feder R26-R27, R50-69S vorn Gespann, 273x6,3 mm 15,97 € 19,00 €
21  |3141 2054 236 StoRdampfer Schutzhiille vorn oben, R26-R69/S 2,10 € 2,50 €
22 |0711 9914 345VA | Schraube, M 10x1x42 V2A poliert, Federbein vorne R26-R69S 6,30 € 7,50 €
23  [3141 2000 345VAp| Scheibe Gabelbriicke und Federbein, R26-R69S, 10,5x30x3 mm, poliert 3,78 € 4,50 €
24 (0711 9922 122 Mutter M 10x1 V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
25 3141 2000 314 Lampenhalter rechts, R26-R27, R50-R69S 31,01 € 36,90 €
- 3141 2000 306 Lampenhalter links, R26-R27, R50-R69S 31,01 € 36,90 €
26 (3141 2000 336 Lampenhaltergummi groB, R26-R69S 8,40 € 10,00 €
26.1 |3141 2000 338 Lampenhaltergummi klein, R26-R69S 6,72 € 8,00 €
26.2 |31412000347 Lampenhalter Befestigungsblech, R26-R69S 3,36 € 4,00 €
26.3 |3141 2000 340 Distanzhiilse Lampenhalter, R26-R69S, VA 1,26 € 1,50 €
26.4 Schraube M6x20, VA
26.5 U-Scheibe M6, VA

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StraRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo wilereagen

60




Gruppe 20 = Vorderradschwinggabel - Vorderradbremse - Rader

BMWR 26 - BMWR 27 - BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
29 |3141 2000 231 Druckplatte Lenkungsdampfer, R26-R69S 16,72 €| 19,90 €
30 (3141 2000 220 Widerstandsblech fiir Lenkungsdampfer, R26-R27, ohne Reibbelage 12,16 € | 15,00 €
- 3141 2000 217 Widerstandsblech fiir Lenkungsdampfer, R50-R69S, ohne Reibbelage 15,13€| 18,00 €
31 3141 2000 235 Satz Reibbelag Lenkungsdampfer, R26-R69S, 2 Stiick mit Nieten 840€| 10,00 €
32 |3141 2000 295 Bolzen Lenkdampferdruckplatte, R26-R69S 4,20 € 5,00 €
34 |S131z25VA Mutter M 8 V2A, selbstsichernd 0,34 € 0,40 €
35 3142 2000 255 Bundschraube Lenkungsdampfer, VA, R26, R27, R50-R69S, R51/3-R68 6,64 € 7,90 €
36 |0711 9931 851 U-Scheibe Reibbelagtrager R26-R69S, VA 3,36 € 4,00 €
37 |3142 2000 257 Gummiring fiir Widerstandsblech, Lenkungsdampfer R25/2-R69S 1,68 € 2,00 €
38 |[S131z26VA U-Scheibe M 8 V2A 0,09 € 0,11 €
39 |3141 2000 124 Gabelbriicke oben, R26; neu lackiert 25,13 €| 29,90 €
39 3141 2000 126 Gabelbriicke oben R50-R69S, neu lackiert 34,45€ | 41,00 €
40 |3141 2000 343 Schraube Gabelbriicke, R26-R69S, V2A, poliert; M10x1x16 8,40€ | 10,00 €
41 (3141 2000 190K Lager Lenkkopf Kegelrolle, Paar, R24-R69S, R5-R71 41,18 € | 49,00 €
44 |3141 2000 184 Schutzkappe Lenkkopflager, schwarz, R24-R69S 6,30 € 7,50 €
45 (3142 2000 182 Mutter Lenkkopf, R25/3-R69/S, Einstellmutter Lenkkopflager 8,82 € 10,50 €
46 (3141 1231 204 Passscheibensatz Lenkkopf-Gabelbriicke, 1,0-3,0mm; R26-R69S, 5 Stiick 10,50 € 12,50 €
47 (3141 2000 101 Kontermutter Lenkkopf, R24-69S 5,04 € 6,00 €
48 (3142 2000 245 Sicherungsscheibe, R25-R69S 7,48 € 8,90 €
50 [3142 2000 114 Sicherungskappe Lenkungsdampfer, R26-R27, R51/3-R68, R50-R69S 15,97 €| 19,00 €
51 3142 2000 048 Lenkdampferknebel, R26-R69S 67,14 €| 79,90 €
53 |0711 9945 095 Splint 2x15 0,17 € 0,20 €
54 |3411 2060 116 Bremsankerplatte, R26-R27 gebraucht, auf Anfrage auf | Anfrage
54 3411 2060 214 Bremsankerplatte, R50-R69S gebraucht, auf Anfrage auf | Anfrage
55 3411 2060 103 Bremsbacke neu belegt, R25/3-R27, geklebt, nur im Tausch! 42,02€ | 50,00 €
56 3411 2060 132 Bremsbelag, R25/3-R27, 8 Nieten erforderlich 7,98 € 9,50 €
56.1 (3411 2060 235 Bremsbelag, R50-R69S, zum Nieten 10,50€ | 12,50 €
57 |3411 2060 134 Bremsbackenfeder, R25-R27 1,68 € 2,00 €
57 [3421 2060 237 Bremsbackenfeder Vollnaben, R51/3-R69S, vorn & hinten, 3,78 € 4,50 €

Duplex: nur vorn, @ 2,5mm, R51/3-R68 unten

57 [3421 2060 239 Bremsbackenfeder, R50-R69S hinten, R51/3-R68 oben fiir Vollnaben, @ 2,2 mm, 3,78 € 4,50 €
58 3411 2060 104 Bremsschliissel Ankerplatte, R25/3-R27, gebraucht 16,72 € 19,90 €
58.1 |3411 2060 206 Bremsschliissel vorn unten, R50-R69S 29,41 €| 35,00€
58.2 |3411 2060 207 Bremsschliissel vorn oben, R50-R69S 29,41 €| 35,00 €
58.3 (3411 2060 277 Zugfeder Excenterbolzen, R51/3-R68, R50-R69S 3,36 € 4,00 €
59 3411 2060 259 Scheibe Bremsschliissel R51/3-R69S vorn 1,68 € 2,00 €
59 |3411 2060 107 Scheibe Bremsschliissel R25-R27 vorn und hinten
59.1 (3411 2060 167 Excenterbolzen fiir Duplex-Ankerplatte R50-R69S, VA 12,18 € | 14,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

61

| Weemde wilemagen




Gruppe 20 = Rader

BMWR 26 - BMW R 27 - BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
60 3411 2060 170 Raddeckel klein, R26-R27, silber lackiert 11,76 € 14,00 €
60 3411 2060 170c Raddeckel klein, R26-R27, verchromt 13,03 € 15,50 €
61 3631 2060 227 Steckachse, R26-R69S; VA poliert 4118 €| 49,00 €
61.1 | 3631 2060 174 Reduzierbiichse Radlager vorn, R50-R69S, VA 16,72 € 19,90 €
62 |0711 9922 155 Mutter M 14 x 1.5, fir Steckachse, V2A 1,51 € 1,80 €
63 [0711 9931 089 Beilagscheibe Steckachse, vorn und hinten 3,63 € 4,20 €
63 3631 3004 168 U-Scheibe Steckachse R25-R27, hinten, VA 0,67 € 0,80 €
64 3411 2060 210 Bremshebel vorn, R50-R69S 29,41 € 35,00 €
65 Schraube M6x30, VA

66/67 Mutter und U-Scheibe, VA
68 3411 2060 121 Bremszugeinstellschraube Messing, R24-R27, R51/2-R68 9,24 € 11,00 €
69 3411 2060 143 Bremskabelhalter, R25/3-R27, R51/3-R68, Duplex oben 3,36 € 4,00 €
69 3411 2060 182 Gelenkbolzen fiir Bremshebel, R50-R69S 4,62 € 5,50 €
69.1 | 3411 2060 178 Einstellmutter Bremszug, R50-R69S und /5 4,62 € 5,50 €
70 36312030010.R Radlagerbiichse R25/3-R27, fiir Kegelrollenlager 42,86 € 51,00 €
70 |36312030010.S Radlagerbiichse R25/3-R27, komplett mit Kegelrollenlager,Dichtungen,einbaufertig| 147,06 € | 175,00 €
75 |36312030 010 Nabe gebraucht, R25/3, R26-R27 83,19€ | 99,00 €
76 3631 4038 142 Druckhiilse, R25/2, R25/3 rechts und links, R26-R27 nur rechts, /5, /6, VA 7,56 € 9,00 €
76.1 |3631 4038 241VA | Druckhiilse Radlager rechts, R50-R69S, VA 9,24 € 11,00 €
76.2 |3631 4038 242VA | Druckhiilse Radlager links, R50-R69S, VA, fiir Fizring 8,40 € 10,00 €
- 3631 4038 243VA | Druckhiilse Radlager links, R50-R69S, VA, fir Wellendichtring 9,24 € 11,00 €
77 0711 9985 005 Lager 30203 Schwingenlager fiir vorn und hinten, R26-R69/S, 16,39 € 19,50 €

Radlager R26- R27, auch /5
77.1 |0711 9985 010 Lager 30204, R50-69S, Radlager 16,39 € 19,50 €
78 3631 4038 127 Abstandsrohr Radlager R26-R27, innen 12,61 € 15,00 €
78.1 | 3631 4038 225 Abstandsrohr Radlager, R50-R69S, innen 12,18 € 14,50 €
79 36314038 131 Radlagerdistanzhiilse, R25/3, R26-R27, aulien 10,08 € 12,00 €
79.1 | 3631 4038 229 Abstandsrohr Radlager, R50-R69S, aullen 11,76 € 14,00 €
80 3631 4038 375 Abstandsring f. Radlager 5.80mm R26-R27, Mal3e: 5,80-7,20mm; Abstand 0,10mm 2,69 € 3,20 €
80.1 |3631 4038 231 Abstandsring fiir Radlager 7.00mm R50-R69S, 2 Stck. erforderlich, 2,69 € 3,20 €
MafRe: 7,00-7,70mm, Abstand 0,05mm
81 3631 4038 162 Radlagerverschraubung, R26-R27, verzinkt 10,00 € 11,90 €
81.1 | 3631 4038 271VA | Radlagerverschlussschraube, R50-69S, Filzringausfiihrung, V2A 27,65 € 32,90 €
81.2 |3631 4038 272 Radlagerverschlussschraube, R50-69S, Simmeringausfiihrung, VA 27,65 € 32,90 €
82 |36314038 155 Filzring Rad, R25/2-R27, /5 1,26 € 1,50 €
82.1 | 3631 4038 259 Filzring Radlager auBen, R50-69/S 1,68 € 2,00 €
82.2 |3631 4038 267 Abdeckscheibe fiir Filzring, R50-R69S 1,26 € 1,50 €
82.3 | 3631 4038 156 Filzring Radlager im VerschluBdeckel, innen, R50-R69S 2,27 € 2,70 €
83 3631 4038 157 Filzringkapsel Rad, R25/2-27, auch /5, VA 2,52 € 3,00 €
83.1 |3631 4038 255 Filzringkapsel Rad, R50-69/S, VA 2,94 € 3,50 €
85 36314038 143 Druckhiilse fiir Radlager links, R26-R27, groRer Bund, VA 7,98 € 9,50 €
86 3631 4038 166 Raddeckel groB, R26-R27, silber 13,36 € 15,90 €
86 3631 4038 166¢ Raddeckel groR, R26-R27, chrom 17,56 € 20,90 €
86 |36314038 275 Raddeckel R50-R69S, silber lackiert 21,01 €| 25,00 €
86 |3631 4038 275¢c Raddeckel R50-R69S, chrom 23,95€| 28,50€
88 3631 4038 181 Schraube M 6x18 SW9 Raddeckel, R25/3-R68, verchromt 2,52 € 3,00 €
88 3631 4038 181.4 | Schraube M 6x18 SW9 Raddeckel R25/3-R68, VA poliert 5,04 € 6,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

62

| Weemde wilemagen




Gruppe 20 = Rader - Lenker - Bowdenziige

BMWR 26 - BMWR 27 - BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2

-BMWR 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
90 (32712072 129 Lenker, 22mm, Solo R26-R69S, Breite: 660 mm, Originalform 29,41 €| 3500¢€
90 |3271 2072 200 Lenker 22mm fir Gespann, R57/2-R69S, 700 mm 41,93 €| 49,90 €
91 |[3271 2072 104 Lenkerhalter, R25/3-R27, verchromt 41,18 € | 49,00 €
91 |[3271 2072 306 Lenkerhalter, R50-R69S, V2A verchromt 4958 €| 59,00 €
92 |3271 2072 145 Klemmschraube Lenker, R25/3-R26, verchromt, M 8x1x75 10,08 €| 12,00 €
92 (32712072 146 Klemmschraube Lenker, R27, verchromt, M 8x1x62 10,08 € 12,00 €
92 3271 2072 288 Klemmschraube Lenker, R50-R69S, verchromt, M 8x1x33 15,97 € 19,00 €
93 (32722072 195 Griffgummi 22mm, links, Magura, R24-R69S 6,72 € 8,00 €
- 3225 0171 7172P | Griffgummipaar "Magura”, 22mm 13,45€| 16,00 €
94 3272 2072 223 Keil fiir Kupplungs- und Gasgriff R26-R69S, auch /5 6,72 € 8,00 €
96 (32722072122 Stellschraube M 6, geschlitzt 3,78 € 4,50 €
96 (3272 2072 122-8 | Stellschraube M 8, mit Randelmutter 3,36 € 4,00 €
96 (3272 2072 221 Stellschraube M 7 R26-R69S, geschlitzt V2A 4,20 € 5,00 €

102 |3272 2072 226 Griffhebel Kupplung mit Kugel, Nachfertigung, R26/27, R50-R69S 13,36 € | 15,90 €

103 (32722072177 Griffgummi 22mm, rechts, Magura, R24-R69S 6,30 € 7,50 €

103.1 3272 2072 353 Griffrohr Gasgriff, R26-R69/S, auch /5 mit Grifigummi 37,82€ | 45,00 €

105 |3272 2072 252 Griffhebel Bremse mit Kugel, Nachfertigung, R26/27, R50-R69S 13,36 €| 1590¢€

107 |3272 2072 265 Nocke zum Gasgriff, R26, R27 41,93€ | 49,90 €

107.1|3272 2072 384 Nocke zum Gasgriff, R50-R69/S 41,93€| 49,90 €

110 |3271 2072 147 Abstandshiilse fiir Lenkerhalter R25/3-R26 3,78 € 4,50 €

111 |3271 2072 194 Lenkerhaltegummi, R25/3, R26 2,10 € 2,50 €

112 |3271 2072 149 U-Scheibe Lenkerbefestigung, R25/3-R26 und Auspufftopf, VA 0,50 € 0,60 €

114 0711 9923 414 Mutter M 8, Kronenmutter 1,26 € 1,50 €

115 |0711 9945 095 Splint 2x15 0,17 € 0,20 €

116 Felge Alu auf | Anfrage

117 |3631 4038 173 Speichenplattchen 4-Kant, geschlossen, R25/3-R69S 1,26 € 1,50 €

118 |3631 4038 222 Speiche M 4x140 chrom, R25/3-R27, R50-R69S mit Nippel 0,92 € 1,10 €
- 1321 2075 255 Bowdenzug Gas, R25-25/2, R26-R27, Teflon, Deckelplatte 0. Rohrbogen 8,82€| 10,50 €
- 1321 2075 256 Bowdenzug Gas R25-25/2, R26-R27, +15 cm 6,30 € 7,50 €
- 1321 2072 348 Bowdenzug Gas, R50-R69S, Gespann, + 10 cm 11,68 € 13,90 €
- 1321 2072 370 Bowdenzug Gas R50-R69S, Original, auch R26 hoher Lenker 11,68 €| 13,90 €
- 2152 2072 215 Bowdenzug Kupplung, R26-R27, Sololenker 13,87 €| 16,50 €
- 2152 2072 216 Bowdenzug Kupplung R26-R27, Gespann 15,55€| 18,50€
- 2152 2072 321 Bowdenzug Kupplung, R50-R69S, Original 15,97 €| 19,00 €
- 3411 2072 235 Bowdenzug Bremse, R26-R27 12,61€| 15,00 €
- 3411 2072 236 Bowdenzug Bremse R26-R27, Gespann 12,61 €| 15,00 €
- 3411 2072 345 Bowdenzug Bremse, R50-R69S 7,48 € 8,90 €
- 3232 9016 007 Lenkschloss kurz, 25/3-R69S, auch /5 und /6 10,00 € 11,90 €
- 3232 9016 101 Deckel Lenkschloss, chrom, mit Krebstift und Wellscheibe 4,20 € 5,00 €
- 3232 9016 104 Feder fiir Lenkschloss, R25-R69S-R100R 0,42 € 0,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen

63




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 [2611 3038 105 Federring fiir Mitnehmergummi/Hardyscheibe R25-R27, R51/2-R68 4,16 € 4,95 €
2 1113 0007 104 Olablass-Einfiillschraube; M14x1,5 ,ohne Magnet; Motor, Getriebe, HR-Antrieb 4,62 € 5,50 €
2 1113 0007 163 Olablassschraube; Magnet; M14x1,5, Getriebe, HR-Antrieb 3,53 € 4,20 €
3 [3411 2060 103 Bremsbacke R25/3-27 neu belegt, geklebt; nur im Tausch! 37,82€| 45,00 €
3 3411 2060 100 Bremsbacke R25-25/2 neu belegt; geklebt; nur im Tausch! 37,82 € 45,00 €
4 auf Anfrage
5 3411 2060 134 Bremsbackenfeder R25-R27 1,68 € 2,00 €
6 36313004 161 Steckachse hinten R25-R25/3, VA poliert 42,02€ | 50,00€
7 |3353 3054 002 Feder R25-R25/2, hinten 1765€| 21,00 €
7 3353 3054 003 Feder R25/3, hinten 15,13€| 18,00 €
8
9 3353 3054 101 Buchse HiRaFe Pertinax R25-R25/2 10,08 €| 12,00€
9 3353 3054 103 Buchse HiRaFe Pertinax R25/3 10,08 € 12,00 €

10 3631 3004 168 Unterlegscheibe Steckachse R25-R27, VA 0,42 € 0,50 €
11 3311 3004 139 Wellendichtring 60x75x8 R25-R27, Tellerrad zum Gehéuse 10,84 €| 12,90 €
1" 3312 3004 107.B | Passscheibe 0,28mm R25-R25/3 im Achsantriebsdeckel 1,68 € 2,00 €
12 13312 3004 172 Passscheibe 0,20mm R25-27 Tellerrad 5,04 € 6,00 €
3312 3004 173 Passscheibe 0,28mm R25-27 Tellerrad 5,04 € 6,00 €
3312 3004 174 Passscheibe 0,38mm R25-27 Tellerrad 5,04 € 6,00 €
3312 3004 176.1 Passscheibe 0,75mm R25-27 Tellerrad 5,04 € 6,00 €
3312 3004 176.2 | Passscheibe 0,88mm R25-27 Tellerrad 5,04 € 6,00 €
13 [2611 3038 125 Scheibe Ritzel-Kardanwelle R25-R25/3 1,85 € 2,20 €
14 auf Anfrage
15 3353 3054 118 Gummipuffer unten Federbein R25-R25/2 2,94 € 3,50 €
15 3353 3054 120 Gummipuffer unten R25/3 Federbein 2,94 € 3,50 €
16 |3353 3054 122 Gummipuffer oben Federbein R25-R25/2 3,11 € 3,70 €
16.1 {3353 3054 124 Gummifeder hinten oben R25/3 Federbein 12,52 € 14,90 €
17 {3311 3004 164 Dichtung Kardandeckel R25-R25/3 2,52 € 3,00 €
18 auf Anfrage
19 3312 3038 129 Gewindering Hinterradantrieb, R25-R25/3 18,40€| 21,90€
20 3421 3060 108 Bremshebel Hinterradantrieb, R25-R25/2 22,61 € 26,90 €
3421 3060 111 Bremshebel Hinterradantrieb, R25/3 22,61 € 26,90 €
21 2611 3038 176 Kardanschutzglocke R25-R25/2, gesandstrahlt, langer Bund 26,89 €| 32,00€
21 2611 3038 176p Kardanschutzglocke R25-R25/2, poliert, langer Bund 26,89€| 32,00€
21 2611 3038 178 Kardanschutzglocke R25/3, gesandstrahlt, kurzer Bund 2513€| 29,90 €
21 2611 3038 178p Kardanschutzglocke R25/3, poliert, kurzer Bund 2513€| 29,90 €
22 auf Anfrage
23 auf Anfrage
24 |3312 3038 172 Wellendichtring 32x45x7 R25-R25/3, Dichtring flir Ritzel/Kardanwelle 6,30 € 7,50 €
25 3311 3004 139 Wellendichtring 60x75x8 R25-R27, Tellerrad-Gehause 10,84 € 12,90 €
26 33123004 178 Filzring Tellerrad BMW R25-R25/3 2,44 € 2,90 €
27 |3312 3004 177 Filzringkapsel Tellerrad BMW R25-R25/3 2,94 € 3,50 €
28 |2611 3038 142 Mutter mit Kerbverzahnung R25-R27 412 € 4,90 €
29 auf Anfrage

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen

65




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
30 3353 3054 301 Gleitrohr R25/3, R51/3-R68, Hinterradfederung 25,13 € 29,90 €
31 3353 3054 113 Abdeckkappe HiRaFe R25/2, Achtkant V2A poliert; oben 17,56 € | 20,90 €
31 3353 3054 116 Abdeckkappe HiRaFe R25/3, Achtkant V2A poliert; Feingewinde 23,53 €| 28,00 €
31.1 | 3353 3054 114 Pilz fiir Gleitrohr R25, Alu poliert 8,82 € 10,50 €
32 |3353 3054 126 Federeinspannstiick HiRaFe R25 24,37 €| 29,00 €
32 |3353 3054 127 Federeinspannstiick HiRaFe R25/2 24,37 €| 29,00 €
32 3353 3054 128 Federeinspannstiick HiRaFe R25/3 24,37 € 29,00 €
33 |3353 3054 136 Aluhiilse R25-R25/2, hinten oben, poliert, starr, auf3en 13,36 € 15,90 €
33 3353 3054 137 Aluhiilse R25/3, hinten oben, 66 mm 13,45 € 16,00 €
- 3353 3054 138 Aluhiilse R25/3, hinten oben, poliert, starr, auften 70 mm 12,61 € 15,00 €
34 |2611 3054 157 Mitnehmerflansch R25-R25/3, Stahl 117,23 € | 139,50 €
35 auf Anfrage
36 auf Anfrage
37 3311 3038 170 Kardangummi weiB, fiir alle Stukenmodelle 4,62 € 5,50 €
38 3321 3038 183 Schutzring Hardyscheibe R25-R25/3, R26-R27, R51/2-R68, verchromt 1513 € 18,00 €
39 2611 3004 210 Klemmschraube Hi-Achse, komplett, R25/2-R25/3, R51/3-R68, VA 23,11 €| 27,50€
40 2611 3004 214 Biichse fiir Klemmschraube R25/2- R25/3, R51/3-R68, VA 9,24 € 11,00 €
41 3312 3035 195 Passscheibensatz R25-R69S HA-Ritzel 2941€| 35,00€
41 3312 3035 198 Passscheibe HA Ritzel R25-R69S, 0,20, 0,28; 0,38; 0,5; 0,63; 0,75; 0,88; 1,00 mm | je 3,78 € | je 4,50 €
42 10711 9985 905 Lager N304 R25-R25/3, HA-Ritzelwelle, (NM20) 37,82€ | 45,00¢€
43 auf Anfrage
44 10711 9981 751 Lager 16012 R25-R27, Tellerrad-Gehause 38,57€ | 4590¢€
45 {0711 9982 460 Lager 3303 R24-R27, HA-Ritzelwelle, Schragkugellager 32,77 €| 39,00 €
46 auf Anfrage
47 {0711 9922 122 Mutter M 10 x 1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
47 {0711 9922 123 Mutter M 10 x 1, V2A 0,84 € 1,00 €
48 auf Anfrage
49 0711 9922 155 Mutter M14 x1.5, flir Steckachse, V2A 1,68 € 2,00 €
50 auf Anfrage

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L Mol Sileaaen

66




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
51 2611 3038 180 Mitnehmergummi R24-R25/3, R51/2-R68, R35-R35/3; R5-R71 15,04 € 17,90 €
52 auf Anfrage
53 2611 3038 010 Kardanwelle R25-R25/3, komplett (iberholt, Schutzglocke, Gummi neu, 167,23 €| 199,00 €

Kreuzgelenk uberholt, NUR im Austausch

54 3353 3054 141 Fettkappe R25/2, hinten, schwarz, beweglich und innen, Stahlblech 10,08 € 12,00 €
54 3353 3054 143 Fettkappe R25/3, hinten, poliert, beweglich und innen 10,08 € 12,00 €
56 auf Anfrage
57 auf Anfrage
58 |3312 3038 193 Radsatz R25/3, 25:6 Solo 368,91 € | 439,00 €
58 3312 3038 194 Radsatz R25/3, 24:5, SW, Gespann Ubersetzung 368,91 € | 439,00 €
59 3353 3054 150 Aluhiilse R25/2, hinten unten, schwarz, beweglich, innen, 60x90 mm 12,18 € 14,50 €

3353 3054 147 StoRdampferhiilse R25/3, hinten unten, schwarz, @ 60 15,97 € 19,00 €
60 3312 3004 110 Deckel fUr Antriebsgehause R25-R25/2, gebraucht 74,79 € 89,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Aileaaen

67




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 26 - BMW R 27

68



Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 Kardangehause auf | Anfrage
2 |3411 2060 139 Lagerbolzen vorn und hinten, R26-R27 8,82€| 10,50 €
3 [0711 9903 509 Stiftschraube M8x1x18 HA Antrieb-Deckel R25-R27, VA 3,36 € 4,00 €
4 0711 9903 540 Stiftschraube M8 x 1 x 50 HA Antrieb-Schwinge R26-R27, VA 3,36 € 4,00 €
5 Deckel auf | Anfrage
6 |3311 3004 162 Dichtung Kardandeckel R26-R27 2,52 € 3,00 €
7  [S131z26VA U-Scheibe M8, V2A 0,13 € 0,15 €
8 07119922 093 Mutter M8x1, V2A, SW13 0,84 € 1,00 €
9 3312 3038 188 Radsatz R26-R27, 25:6 Solo, Solo Ubersetzung 368,91 € | 439,00 €

10 [3312 3038 150 Lager NU2204, Zylinderrollenlager R26/27 33,61 €| 40,00 €
11 3312 3038 195 Passscheibensatz HA Ritzel R25-R69S 29,41€| 3500¢€
11 {3312 3038 198 Passscheibe HA Ritzel R25-R69S, 0,20, 0,28; 0,38; 0,5; 0,63; 0,75; 0,88; 1,00 mm | je 3,78 € | je 4,50 €
12 3312 3038 102 Distanzrohr auf Kegelrad R26-R27 6,30 € 7,50 €
13 [3312 3038 118 Abstandsbiichse Kegelrad R26-R27 6,64 € 7,90 €
14 auf Anfrage
15 {0711 9982 460 Lager 3303 R24-R27, HA-Ritzelwelle, Schragkugellager 32,77€ | 39,00 €
16 3312 3038 130 Gewindering Hinterradantrieb R26-R27 1261€| 15,00€
17 {2612 1030 541 Wellendichtring 25x40x8 R26-R27, Ritzel/Kardanwelle 5,04 € 6,00 €
18 3312 3038 146 Kupplungsnabe Kardanwelle R26/R27 83,95€ | 99,90 €
19 3312 3038 163 Gummiring Kardanwelle R26/R27, 2 je Kardanwelle erforderlich 4,62 € 5,50 €
20 33123038 159 Uberwurfmutter Kardan R26/R27 21,01 €| 25,00€
21 2611 3038 144 Scheibe R25-R27 1,01 € 1,20 €
22 2611 3038 142 Mutter mit Kerbverzahnung R25-R27 4,12 € 4,90 €
23 |0711 9945 110 Splint 2x20 0,17 € 0,20 €
24 13312 3004 187 Wellendichtring 31x55x7 R26-R27, Tellerrad, Axialdichtring 1555€| 18,50 €
25 [0711 9981 232 Lager 6206 Kurbelwelle R24-R25/3 vorn und hinten, R26-R27 vorn, 11,68 € 13,90 €
Tellerrad R25-R27
26 |3312 3004 106 Passscheibensatz 0,2-0,88mm R26-R27 18,07€| 21,50 €
27 auf Anfrage
28 3311 3004 139 Wellendichtring 60x75x8 R25-R27, Tellerrad-Gehause 840€| 10,00€
29 (33123004 172 Passscheibe 0,20mm R25-27 Tellerrad 504 € 6,00 €
3312 3004 173 Passscheibe 0,28mm R25-27 Tellerrad 504 € 6,00 €
3312 3004 174 Passscheibe 0,38mm R25-27 Tellerrad 5,04 € 6,00 €
0711 9981 751 Lager 16012 R25-R27, Tellerrad-Gehause 37,82€ | 45,00¢€

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

69

| Mo wilereagen




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
31 0711 9963 242 Dichtring C14x20x2.0, Olablassschraube 0,59 € 0,70 €
32 1113 0007 104 Olablass-Einfiillschraube; M14x1,5, ohne Magnet; Motor, Getriebe, HR-Antrieb 4,62 € 5,50 €
33 |3421 3060 102 Bremsschliissel hinten R26-R27, gebraucht 26,05€ | 31,00 €
34 3421 3060 107 Scheibe Bremsschliissel R50-R100R hinten, R26-R27 vorn und hinten 1,26 € 1,50 €
35 3421 3060 113 Bremshebel Hinterradantrieb R26, R27 2261€| 26,90 €
36 |0711 9936 225 Zahnscheibe 10,5, VA 0,21 € 0,25 €
37 0711 9922121 Mutter M10x1, VA, flach Federbeinauge hinten links R26/R27 0,84 € 1,00 €

Bremshebel Duplexbremse, Fulibremshebel
38 3411 2060 103 Bremsbacke R25/3-27 neu belegt, geklebt; nur im Tausch! 37,82€ | 45,00 €
39 |3411 2060 132 Bremsbelag R25/3-R27, 8 Nieten erforderlich 7,98 € 9,50 €

40 3411 2060 134 Bremsbackenfeder R25-R27 1,68 € 2,00 €
41 2611 3038 200 Kardanwelle R26-R27, Nachfertigung, Kupplungsnabe siehe 3312 3038 146 105,04 € | 125,00 €
42  |2611 3038 126 Ausgleichsscheibe 1,0mm 1,85 € 2,20 €
42 12611 3038 127 Ausgleichsscheibe 2,0mm 1,85 € 2,20 €
43 |2611 3038 186 Mitnehmerflansch R26-R27 79,83 €| 95,00 €
44 12611 3038 122 Federscheibe Rundmutter 1,01 € 1,20 €
45 2611 3038 120 Mutter, rund M 18x1,5 R26-R27, Kardanwellenflansch 7,56 € 9,00 €
46 |2611 3038 174 Mitnehmergummi R26-R27, schwarz 21,01 €| 25,00 €
47 12611 3038 105 Federring fiir Mitnehmergummi/Hardyscheibe R25-R27, R51/2-R68 4,16 € 4,95 €
48 3321 3038 183 Schutzring Hardyscheibe R25-R25/3, R26-R27, R51/2-R68, verchromt 15,13 € 18,00 €
49 |2611 3038 184 Abstandsgummi Hardyscheibe R26/27, 4 Stiick erforderlich! 2,44 € 2,90 €
50 Hinterradschwinge auf | Anfrage
51 3353 3054 168 Abdeckscheibe Schwingenlagerung hinten R26-R69S; /5- R100 2,10 € 2,50 €
52 |0711 9985 005 Lager 30203 Schwingenlager R26-R69S, vorn u. hinten, Radlager R26-R27, /5| 16,39€ | 19,50 €
53 3141 2000 324 Druckhiilse Schwinge R26-69S, vorn und hinten, VA 840€| 10,00 €
54 3141 2000 331 Wellendichtring 22x40x10 R26-69S, Schwingenlager vorn und hinten, 4,96 € 5,90 €

auch /5- R100RS
55 |3353 3054 171 Lagerbolzen Schwinge hinten; R26-R69S 17,65€| 21,00 €
56 3353 3054 174 Mutter M20x1,5 Lagerzapfen R26-R69S 3,78 € 450 €
57 |3353 3054 172 Abdeckkappen Schwinge R26-R69S, fiir Lagerbolzen, Alu poliert 13,36 €| 1590¢€
58 0711 9932 090 Federscheibe B8, VV2A 0,17 € 0,20 €
59 0711 9922 093 Mutter M8x1, V2A, SW13 0,84 € 1,00 €
60 |3631 3004 158 Steckachse hinten R26-R27, VA poliert 42,02€| 50,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

70

L Mol wilereagen




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
61 3631 2060 170 Raddeckel R26-R27, klein, silber lackiert 11,76 € 14,00 €
3631 2060 170c Raddeckel R26-R27, klein, verchromt 11,76 € 14,00 €
62 3631 3004 168 Unterlegscheibe Steckachse hi. R25-R27, VA 0,42 € 0,50 €
63 auf Anfrage
64 |3353 3054 176VA | Klemmschraube Hi-Achse R26-R69S, VA, M 10x1 10,92 € 13,00 €
64 | 3353 3054 176VAp | Klemmschraube Hi-Achse R26-R69S, VA, poliert 12,61 € 15,00 €
65 auf Anfrage
- 0711 9922 121 Mutter M 10x1 R26-R27, VA, flach , Federbeinauge hinten links, Bremshebel 0,84 € 1,00 €
Duplexbremse, FulRbremshebel
66 0711 9922 122 Mutter M 10x1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
66 |0711 9922 123 Mutter M 10x1, V2A 0,84 € 1,00 €
67 |3353 3054 184 Feder R26/R27, hinten Solo , 6,5 mm 15,97 € 19,00 €
67 3353 3054 286 Feder R26-R27, R50-R69S, hinten Gespann, 272x7,6 mm 15,97 € 19,00 €
68 3353 3054 182 Federbeinauge R26-R27, hinten links, gebraucht 25,21 € 30,00 €
3353 3054 183 Federbeinauge R26-R27, hinten rechts, gebraucht 2521 €| 30,00 €
69 [3352 3054 091 StoRdampfer R26-R27, R50-R69S, hinten 79,83€ | 95,00¢€
70 3141 2054 234 Silentblock Federbein R26-R69S vorn, R26-R27 auch hinten 4,62 € 550 €
7 auf Anfrage
72 3353 3054 240 Aluhiilse R26-R27, hinten unten, poliert, Federbein auch R50-R69S, 60x92 mm 13,45 € 16,00 €
73 |3141 2054 528 Anschlaggummi StoRdampfer R26-R69S 1,68 € 2,00 €
74 auf Anfrage
75 auf Anfrage
76 3353 3054 210 Blechteller hinten oben, R26-R69S 2,69 € 3,20 €
77 |3353 3054 208 Gummipuffer StoRdampferkappe R26-R69S 2,10 € 2,50 €
78 3353 3054 212 Abdeckkappe StoRdampfer R26-R69S, Alu poliert, hinten 14,29 € 17,00 €
3317 1239 812 Abdeckscheibe Schwingenlagerung R26-R69S, /5- R100 , hinten 1,85 € 2,20 €
79 |0711 9914 337 Schraube M10x1x35 Federbein R26-R27, hinten links, VA pdliert 5,46 € 6,50 €
80 auf Anfrage
81 auf Anfrage
82 3353 3054 225 Schraube M 8x1 Federbein R26-R27, hinten rechts, verchromt 5,80 € 6,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

7

| Mo Aileaaen




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

72



Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 [2611 3038 105 Federring fiir Mitnehmergummi/Hardyscheibe R25-R27, R51/2-R68 4,16 € 4,95 €
2 auf Anfrage
3 auf Anfrage
4 3421 2060 239 Bremsbackenfeder R50-R69S hinten, R51/3-R68 oben fiir Vollnaben, @ 2,2 3,78 € 4,50 €

mm, R51/2-R67/2 Halbnaben

4 3421 2060 237 Bremsbackenfeder Volinaben R51/3-R69S, vorn & hinten; Duplex: nur vorn; @ 3,78 € 4,50 €
2,5mm, R51/3-R68 unten
5
6 auf Anfrage
7 auf Anfrage
8 auf Anfrage
9 auf Anfrage
10 auf Anfrage
1 auf Anfrage
12 auf Anfrage
13 auf Anfrage
14 3311 3038 195 Dichtring Kardan-Verschlussglocke, R25-R68, Cu 2,52 € 3,00 €
15 {3311 3004 360 Dichtung Kardandeckel R51/2-R68 2,52 € 3,00 €
16 3341 3004 362 Passscheibe einzeln, Achsantrieb/Deckel, R51/2-R68, 0,28mm, 0,38mm, 714 € 8,50 €
0,50mm, 0,63mm, 0,75mm, 0,88mm, 1,00mm
16 3341 3004 362.S | Passscheibensatz, Achsantrieb/Deckel, R51/2-R68, 0,28mm, 0,38mm, 54,62 € 65,00 €
0,50mm, 0,63mm, 0,75mm, 0,88mm, 1,00mm
17 3312 3038 195 Passscheibensatz HA Ritzel R25-R69S 29,41 € 35,00 €

17 3312 3038 198 Passscheibe HA Ritzel R25-R69S, 0,20, 0,28; 0,38; 0,5; 0,63; 0,75; 0,88; 1,00 mm | je 4,12 € | je 4,90 €

18 3311 3038 288 Keilschraube fiir Kardanwelle, R51-R68 10,08 € 12,00 €

19 auf Anfrage

20 auf Anfrage

21 3311 3038 170 Kardangummi weiB, fiir alle Stukenmodelle 4,62 € 5,50 €

22 3353 3054 312 Buchse HiRaFe Pertinax R51/2-R68t 11,76 € 14,00 €

23 |3353 3054 026 Feder R51/2-R68, hinten, Solo 7,25 mm 15,13 € 18,00 €
3353 3054 028 Feder R51/2-R68, hinten Gespann 8,00 mm 15,13 € 18,00 €

24 |3353 3054 215 Gummipuffer unten, Federbein R51/2-R68 2,94 € 3,50 €

25 auf Anfrage

26 3312 3038 278 Wellendichtring 34x49,3x9,5 R51/2-R68, Ritzel/Kardanwelle 714 € 8,50 €

27 3353 3054 217 Scheibe in Verkleidung, R51/2-R68 1,34 € 1,60 €

28 3321 3038 183 Schutzring Hardyscheibe R25-R25/3, R26-R27, R51/2-R68, verchromt 15,13 € 18,00 €

29 3353 3054 234 Fettkappe R51/2-R68, hinten, schwarz, beweglich und innen, Stahlblech 42x57 11,76 € 14,00 €
mm

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Aileaaen

73




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
30 2611 3004 370 Manschette Tellerrad R51/2-R68 10,50 € 12,50 €
31 3312 3038 281 Gewindering Hinterradantrieb, R51/3-R68 22,27 € 26,50 €
32 2611 3004 210 Klemmschraube Hi-Achse, komplett, R25/2-R25/3, R51/3- R68, VA 23,11 € 27,50 €
32.1 12611 3004 209 Klemmschraube Hi-Achse R51/2, VA 11,76 € 14,00 €
33 auf Anfrage
34 2611 3038 274 Mitnehmerflansch Kardanwelle R51/2-R68, Stahl verchromt 121,85 € | 145,00 €
35 3353 3054 321 Abdeckkappe HiRaFe R51/3-R68, Sechskant, V2A poliert 17,23 €| 20,50 €
35.1 | 3353 3054 320 Pilz fiir Gleitrohr R51/2-R68, 1. Serie, HiRaFe 8,82 € 10,50 €
36 3353 3054 300 Gleitrohr R51/2, Hinterradfederung, Hartchrom/geschliffen 35,29 € 42,00 €
36 3353 3054 301 Gleitrohr R25/3, R51/3-R68, Hinterradfederung 24,37 € 29,00 €
37 auf Anfrage
38 3353 3054 246 Aluhiilse R51/2-R68, hinten oben, poliert 12,18 € 14,50 €
39 auf Anfrage
40 |2611 3004 373 Olfangdeckel Achsgetriebe R51/3-R68 32,77 €| 39,00 €
41 2611 3038 270 Kardanschutzglocke R51-R68, Alu, gesandstrahlt 26,81 € 31,90 €
42 3421 3060 200 Bremshebel Hinterradantrieb, R51/2-R68, Halbnabe 7,56 € 9,00 €
42 3421 3060 201 Bremshebel Hinterradantrieb, R51/3-R68, R51/3-R69, Vollnabe 28,49 € 33,90 €
43 3421 3060 260 Scheibe Bremsschliissel, R51/3-R67/3 VN 1,68 € 2,00 €
43 3421 3060 258 Scheibe Bremsschliissel, R51/2-R67/2 HN, Simplex, @12 1,68 € 2,00 €
44 3353 3054 218 Federscheibe in Verkleidung, R51/2-R68 412 € 4,90 €
45 3312 3038 198 Passscheibe HA Ritzel, R25-R69S 0,2mm, verschiedene Dicken auf Nachfrage 3,78 € 4,50 €
46 auf Anfrage
47 auf Anfrage
48 auf Anfrage
49 auf Anfrage

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L Mol Sileaaen

74




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
50 auf Anfrage
51 |0711 9982 468 Lager 3304 R51/3-R69S, HA-Ritzelwelle, Schraglager 41,18 €| 49,00 €
52 auf Anfrage
53 |0711 9922 122 Mutter M 10x1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
54 auf Anfrage
55 |0711 9922 123 Mutter M 10x1, V2A 0,84 € 1,00 €
56 auf Anfrage
57 auf Anfrage
58 2611 3038 180 Mitnehmergummi R24-R25/3, R51/2-R68 1420€| 16,90 €
59 auf Anfrage
60 auf Anfrage
61 auf Anfrage
62 auf Anfrage
63 3311 3004 314 Kardangehduse-Deckel R51/3-R68 auf | Anfrage
64 |3353 3054 236 Aluhiilse R51/2-R68, hinten unten, schwarz, beweglich und innen 12,18 € 14,50 €
65 auf Anfrage
66 3421 3060 210 Bremsschliissel hinten, R51/3-R68 HN 3521€| 4190¢€
66 3421 3060 211 Bremsschliissel hinten, R51/3-R68 Volin. 3521€| 4190¢€
67 auf Anfrage

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Aileaaen

75




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

76



Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 Kardangehause auf | Anfrage
Deckel auf | Anfrage

3 |3311 3004 320 Dichtung Kardandeckel R50-R69S 2,52 € 3,00 €
4 3312 3010 181 Radsatz R50-R69S, 26:6, Gespannubers. 486,55 € | 579,00 €
4 13312 3010 185 Radsatz R50-R69S, 27:7 486,55 € | 579,00 €
4 13312 3004 031 Radsatz R50-R69S, 25:8 Solo 486,55 € | 579,00 €
5 {3311 3004 317 Gewindebiichse HA-Antrieb R50-R69S, VA 5,46 € 6,50 €
6 |0711 9903 503 Stiftschraube M8 x 1 x 15 HA Antrieb-Deckel R50-R69S, VA 3,36 € 4,00 €
7 10711 9903 530 Stiftschraube M8 x 1 x 28 HA Antrieb-Schwinge R50-R69S, VA 3,36 € 4,00 €
8 07119932 090 Federscheibe B8, V2A 0,17 € 0,20 €
9 07119922 093 Mutter M8x1, V2A, SW13 0,84 € 1,00 €
10 3312 3038 245 Lager Nadel HR-Ritzel, R50-R69S 50,34 €| 59,90 €
" 3312 3038 195 Passscheibensatz HA Ritzel R25-R69S 29,41 € 35,00 €

1" 3312 3038 198 Passscheibe HA Ritzel R25-R69S, 0,20, 0,28; 0,38; 0,5; 0,63; 0,75; 0,88; 1,00 mm 4,12 € 4,90 €

12 {0711 9982 468 Lager 3304 R51/3-R69S, HA-Ritzelwelle, Schraglager 41,18 €| 49,00 €
13 3312 3038 248 Ausgleichscheibe Kupplungsnabe-Ritzel 1,68 € 2,00 €
14 3312 3038 252 Gewindering Hinterradantrieb, R50-R69S 15,13€| 18,00 €
15 3312 3038 257 Wellendichtring 28x47x10 R50-R69S, im Gewindering 5,04 € 6,00 €
16 |3312 3038 260 Kupplungsnabe R50-R69S 88,24 € | 105,00 €
17 |3312 3038 264 Sicherungsblech fiir Kupplungsnabe R50-R69S, Hinterradantrieb 2,27 € 2,70 €
18 0711 9921 630 Mutter M14x1.5, Kardanwelle 1,68 € 2,00 €
19 3312 3004 334 Abstandshiilse HA, R50-R69S 12,18 € 14,50 €
20 3312 3004 337 Wellendichtring 30x42x7 R50-R69S, Tellerrad-Gehause innen 4,20 € 5,00 €
21 3312 3004 338 Lager Nadel R50-R69S, Tellerrad-Gehause 54,62 € 65,00 €
22 auf Anfrage
23 0711 9981 760 Lager 16013 R50-R69S, Tellerrad-Deckel 41,60 € 49,50 €
24 3312 1230 535 Passscheibe 0,18mm R50-R69S Tellerrad, 8,32 € 9,90 €
3312 1230 536-41 | weitere GroRen: 0,28; 0,38; 0,50; 0,63 ; 0,75; 0,88 8,32 € 9,90 €
25 3312 3004 343 Wellendichtring 65x85x10 R50-R69S, Tellerrad-Deckel 13,03 € 15,50 €
26 |0711 9963 242 Dichtring C14x20x2.0, Olablassschraube 0,59 € 0,70 €
27 1113 0007 104 Olablass-Einfiillschraube M14x1,5, ohne Magnet, Motor, Getriebe, HR-Antrieb 4,62 € 5,50 €
27 0711 9919 216 Olablassschraube M10x1, R50-R69S, SW14, VA 412 € 4,90 €
28 3421 3060 216 Bremsschliissel hinten R50-R69S, gebraucht 26,05 € 31,00 €
29 3421 3060 107 Scheibe Bremsschliissel R50-R100R hinten, R26-R27 vorn und hinten 1,26 € 1,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo wilereagen

77




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
30 3421 3060 206 Bremshebel Hinterradantrieb, R50-R69S 22,61 € 26,90 €
30 3421 3060 207 auf Anfrage: Bremshebel Hinterradantrieb, R50-R69S, fiir Seitenwagenbremse| 22,61€ | 26,90 €
31 0711 9936 225 Zahnscheibe 10,5, VA 0,21 € 0,25 €
32 0711 9922 121 Mutter M10x1, VA, flach, Federbeinauge hinten links R26/R27, 0,84 € 1,00 €

Bremshebel Duplexbremse; Fullbremshebel
33 | 3421 3060 244 Bremsbacke R50-R69S oben mit Belag 54,62 €| 65,00 €
34 3411 2060 235 Bremsbelag R50-R69S, zum Nieten 8,40 € 10,00 €
35 3411 2000 196 Niete fiir Bremsbelag 8mm/10mm 0,04 € 0,05 €
36 3421 3060 248 Bremsbacke R50-R69S unten mit Belag 54,62 €| 65,00 €
37 3421 2060 239 Bremsbackenfeder R50-R69S hinten, R51/3-R68 oben flr Vollnaben, @ 2,2 3,78 € 4,50 €
mm, R51/2-R67/2 Halbnaben
37 | 3421 2060 237 Bremsbackenfeder Vollnaben R51/3-R69S, vorn & hinten; Duplex: nur vorn; & 3,78 € 4,50 €
2,5mm, R51/3-R68 unten
38 |2611 3038 032 Kardanwelle R50-R69S, Konus 1:5; M14, mit Kreuzgelenk 326,89 € | 389,00 €
38 2611 3038 034 Kardanwelle R50-R69S, Konus 1:6; M16, mit Kreuzgelenk; Nachfertigung 226,05 € | 269,00 €
39 2611 3038 220 Federring Kardanflansch R50-R100RT 0,17 € 0,20 €

40 M8x1x15
41 2611 3038 225 Manschette Getriebe-Schwinge R50-R69S 15,04 €| 17,90 €
42 |0712 9952 830 Schlauchschelle R50-R69S, J70, V2A 4,62 € 5,50 €
43 |0712 9952 839 Schlauchschelle R50-R69S, @90, V2A 4,62 € 5,50 €
44 13312 3038 237 Kupplungsglocke 1:5, R50-R69S 83,19€ | 99,00 €
44 13312 3038 238 Kupplungsglocke 1:6, R50-R69S 74,79 € | 89,00 €
45 |2321 1030 168 Federscheibe @14 R24-R69S 2,94 € 3,50 €
46 |0711 9921 630 Mutter M14x1.5, Kardanwelle 2,10 € 2,50 €
46 |0711 9921 636 Mutter M16 x 1.5, Kardanwelle-Kupplungsglocke R50-R69S 2,10 € 2,50 €
47 3353 3054 260 Hinterradschwinge R50-R69S 1,30 € 1,55 €
48 3353 3054 168 Abdeckscheibe Schwingenlagerung R26-R69S, /5-R100, hinten 1,85 € 2,20 €
49 0711 9985 005 Lager 30203 Schwingenlager R26-R69S, vorn u. hinten, Radlager R26-R27, /5| 16,39 € 19,50 €
50 3141 2000 324 Druckhiilse Schwinge R26-69S vorn und hinten, VA 8,40 € 10,00 €
51 3141 2000 331 Wellendichtring 22x40x10 R26-69S, Schwingenlager vorn und hinten, 4,96 € 5,90 €

auch /5- R100RS
52 |3353 3054 171 Lagerbolzen Schwinge hinten; R26-R69S 17,65€| 21,00 €
53 3353 3054 174 Mutter M20x1,5 Lagerzapfen R26-R69S 3,78 € 4,50 €
54 |3353 3054 172 Abdeckkappen Schwinge R26-R69S, fir Lagerbolzen, Alu poliert 12,52€| 14,90 €
55 |3353 3054 266 Dichtung Kardanflansch-Schwinge R50-R69S 1,30 € 1,55 €
56 0711 9932 090 Federscheibe B8, V2A 0,17 € 0,20 €
57 |0711 9922 094 Mutter M8x1, VA, SW14 2,10 € 2,50 €
57 0711 9922 093.1 Mutter M8x1, V2A, SW13 selbstsichernd 1,68 € 2,00 €
58 0711 9963 086 Dichtring C14x10x1,5, Olablassschraube 0,42 € 0,50 €
59 0711 9919 216 Olablassschraube M 10 x 1, R50-R69S, SW14, VA 412 € 4,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

78

L Mol wilereagen




Gruppe 30 = Hinterradantrieb - Hinterradbremse

BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S - BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
60 3631 3004 368 Steckachse hinten R50-R69S, VA poliert 46,22 € 55,00 €
61 3631 3004 378 Beilagscheibe R50-R69S, VA poliert 5,04 € 6,00 €
62 0711 9922 155 Mutter M14x1.5, fiir Steckachse, V2A 1,68 € 2,00 €
63 |3353 3054 176VA | Klemmschraube Hi-Achse R26-R69S, VA, M 10x1 13,03€| 15,50 €
63 | 3353 3054 176VAp | Klemmschraube Hi-Achse R26-R69S, VA, poliert 15,55€| 18,50 €
64 |S131z56VA U-Scheibe M10, V2A 0,13 € 0,15 €
65 |0711 9922 122 Mutter M 10x1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
65 07119922 123 Mutter M 10x1, V2A 0,84 € 1,00 €
66 |3352 3054 282 Federbeinauge hinten links R50-R69S 41,93 €| 49,90 €

ohne |3352 3054 283 Federbeinauge hinten rechts R50-R69S 41,93€| 49,90 €
67 3353 3054 284 Feder R50-R69S, hinten Solo, 275x7,0 mm 19 Windungen 20,92 € 24,90 €
67 3353 3054 286 Feder R26-R27, R50-R69S, hinten Gespann, 272x7,6 mm 15,97 €| 19,00 €
68 |3352 3054 290 StoRdampfer R50-R69S, hinten 98,32 € | 117,00 €

69 3141 2054 236 StoRdampfer Schutzhiille R26-R69S 2,10 € 2,50 €
70 |3353 3054 296 Silentgummi Federbein R50-R69S, hinten 6,72 € 8,00 €
71 3353 3054 194 Verstellhiilse Federbein hinten R26-R69S 29,83 € 35,50 €
72 3353 3054 240 Aluhiilse R50-R69S, hinten unten, poliert, 60x92 mm 13,45 € 16,00 €
73 |3141 2054 528 Anschlaggummi StoRdampfer R26-R69S 1,68 € 2,00 €
74 |3353 3054 200 Anschlagteller StoRdampfer hinten R26-R69S 10,92 €| 13,00 €
75 |3353 3054 204 Ausgleichspuffer hinten R26-R69S 2,52 € 3,00 €
76 |3353 3054 208 Gummipuffer StoRdampferkappe R26-R69S 2,52 € 3,00 €
77 3353 3054 210 Blechteller hinten oben R26-R69S 2,69 € 3,20 €
78 107119922 123 Mutter M10x1, V2A 0,84 € 1,00 €
79 3353 3054 212 Abdeckkappe StoRdampfer R26-R69S, Alu poliert, hinten 14,29 € 17,00 €
80 |0711 9914 625 Schraube M12x1,5x45, VV2A, Federbein hinten links R50-R69S 5,88 € 7,00 €
81 S131z67VA U-Scheibe M12, V2A 0,17 € 0,20 €
82 0711 9921 626 Mutter M12x1,5 R50-R69S, flach, Federbeinschraube, hinten links 2,94 € 3,50 €
83 |3353 3054 270VA | Schraube M 10x1x56; R50-R69S, StoRdampfer unten rechts, VA 7,14 € 8,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Aileaaen

79




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

T

69 56 o

= @@= _ff'*"

50 Fisch
80



Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
2 14652 4028 130 Lagerbiichse Hauptstiander R25-R27, gehartet 4,62 € 5,50 €
3 |4652 4028 116 Zugfeder Hauptstiander R25-R25/2, seitlicher Rickzug 5,88 € 7,00 €
3 |4652 4028 117 Zugfeder Hauptstiander R25/2, mittlerer Riickzug 5,88 € 7,00 €
3 |4652 4028 118 Zugfeder Hauptstiander R25/3-R27, VA 5,04 € 6,00 €
4 4652 4028 135 Stinderanschlag R25/2-R69S 2,52 € 3,00 €
5 |S131z67VA U-Scheibe M12, V2A 0,17 € 0,20 €
6 0711 9922 147 Mutter M12x1,5 Motorbolzen R24-R100RS, selbstsichernd 2,69 € 3,20 €
7 0711 9914 665 Schraube M12x1,5x82, V2A 5,88 € 7,00 €
9 4652 4028 004 Hauptstander R25, schwarz 96,64 € | 115,00 €
9 14652 4028 015 Hauptstander R25/3, schwarz 88,24 € | 105,00 €
9 4652 4028 010 Hauptstander R25/2, schwarz, seitlicher Riickzug 96,64 € | 115,00 €

10 |3421 4044 003 Bremshebel a. FuBbremshebel R25-R25/3 22,61€| 26,90 €
1 3521 4044 125 FuBbremshebelfeder R25-R25/3, VA 7,48 € 8,90 €
12 |0711 9940 395 Bolzen Gabelkopf R25/2-R27, R51/3-R69S, VA, & 12/8 mm 5,88 € 7,00 €
13 |3421 4044 133 Bremsstangenring gewolbt, verchromt 2,52 € 3,00 €
14 3421 4044 115 Bremsstangenfliigelmutter, V2A poliert 7,98 € 9,50 €
15 |3421 4044 137 Druckfeder fiir Bremsstange, VA 2,94 € 3,50 €
16 |3272 2072 285 Schmiernippel M6x0,75, FuBbremshebel 1,26 € 1,50 €
17 13421 4044 141 Bolzen fiir Bremsstange R25-R69S, @14mm, VA 5,46 € 6,50 €
18 3521 4044 009 FuBbremshebel R25-R25/3 mit Lagerbolzen 71,43€| 85,00€
19 3521 4044 124 Zugstange mit Gabelkopf R25/2-R25/3, VA , inkl. Lasche fiir Bremslichtschalter| 44,45 € 52,90 €
23 |[1612 4080 004F | Benzinhahn R25-R25/2, Frankfurt, M 16x1, Ganzmetall 21,01 €| 25,00€
23 1612 4080 008F Benzinhahn R25/3-R27, Frankfurt, M 20x1, Ganzmetall 29,41 € 35,00 €
24 11611 6040 110 Gummiunterlage fiir Embleme 2,44 € 2,90 €
- 1611 9901 310k Emblemschrauben, klein, Messing, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,59 € 0,70 €
Senkkopfschrauben
- 1611 9901 310kn | Emblemschrauben, klein, Nickel, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,92 € 1,10 €
Senkkopfschrauben
25 Tankemblem auf Anfrage
26 1611 4080 134 Abstandshiilse Tank vorn unten R25/3 3,36 € 4,00 €
27 16114080 178 Scharnierstift fiir Werkzeugfach R25/3, R50-R69S 294 € 3,50 €
28 auf Anfrage
29 [1611 4080 150 Tankkissen Paar R24 15,04 €| 17,90 €
29 1611 4080 184 Tankkissen R25-25/2 einzeln 13,36 € 15,90 €
29 [1611 4080 184P | Tankkissen Paar R25-25/2, R51/3-R68 2513€| 29,90 €
1611 4080 184H Tankkissenhalter R25-25/2, R51, zum Anschweissen 10,92 € 13,00 €
29 [1611 4080 185 Tankkissen links R25/3 13,03€| 1550€
29 [1611 4080 185P | Tankkissen Paar R25/3 2513 €| 29,90 €
1611 4080 185H Tankkissenhalter R25/3, zum Anschweissen 10,92 € 13,00 €
- 1611 4080 186 Tankkissen rechts R25/3 13,03€| 15,50€

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

81

L Mol wilereagen




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
30 1611 4080 248 Tankhaltegummi hinten unten, 10mm 1,85 € 2,20 €
31 1611 4080 148 Tankhaltegummi hinten oben, 6mm, Tank/Motorhalter R25/2-R69S 1,26 € 1,50 €
32 1611 4080 145 U-Scheibe 8,4 mm, Tankbefestigung, @ 30mm, VA 0,42 € 0,50 €
33 1611 4080 135 Abstandshiilse Tank vorn oben R25/3 3,36 € 4,00 €
34 1611 4080 137 Gummilager Tank vorn R25/3-R27, konisch, auch fiir Auspufftopf-Rahmen 1,68 € 2,00 €
35 |1611 4080 128 Tankdeckeldichtung Gummi @ 78/60 mm 4,20 € 5,00 €
37 |1611 4080 166 Werkzeugfachdeckel R25/3, lackiert 55,38 € | 65,90 €
37.1 1611 1231 298 Werkzeugfachdeckel R25/2, R26, R27, R51/3-R68, R50/5-R100, lackiert 41,93€ | 49,90€
37.2 {1611 4080 188 Werkzeugfachdichtung oben R25/2, R26, R27, R51/2-R68 5,04 € 6,00 €
- 1611 4080 288 Werkzeugfachdichtung seitlich R25/3, R50-R69S 2,52 € 3,00 €
37.3 1611 4080 172 Werkzeugfachschliissel 4-kant, auch Batteriedeckel 4,20 € 5,00 €
37.4 1611 4080 165 Innenvierkantschraube R25/2-R75/5, Werkzeug/Batteriefach, Messing ver- 7,48 € 8,90 €

chromt oder poliert
37.4 |1611 4080 165¢c Innenvierkantschraube R25/2-R75/5, verchromt, fiir Werkzeug/ Batteriefach 4,62 € 5,50 €
- 3232 9016 008 Werkzeugfachschloss R25/3, R50-R69S 29,41 € 35,00 €
38 |1611 4080 126 Tankdeckel, verchromt 13,03 € 15,50 €
38 1611 4080 127 Tankdeckel abschlieBbar mit 2 Schliisseln, verchromt; 60 mm 15,04 € 17,90 €
39 0711 9963 470 Auspuffdichtring R24-R60/2 1,26 € 1,50 €
39.1 |0711 9963 471 Auspuffgewindereparatur, je nach Aufwand ab: 84,03 € | 100,00 €

40 1811 4090 110 Uberwurfmutter Kriimmer, R24-R27, VV2A 21,85 € 26,00 €
40 1811 4090 110c Uberwurfmutter Kriimmer; R24-R27, R50-R60/2, R50S, verchromt 10,80 € 12,00 €
40.1 {1811 4000 001 Klemmstern fiir Uberwurfmutter R24-R60/2 23,95€| 28,50€
41 1611 4080 149 U-Scheibe 8,4 mm R25/3, R26, Auspuff, @ 24mm VA 0,42 € 0,50 €
42 1611 4080 137 Gummilager Tank vorn, R25/3-R27, konisch, auch Auspufftopf-Rahmen R25/3+R26 1,68 € 2,00 €
43 1821 4090 130 Abstandshiilse fiir Schalldampfer R25/3 3,78 € 4,50 €
44 1821 4090 134 Isolierscheibe fiir Schalldampfer R25/3 521€ 6,20 €
46 1821 4090 142 Kriimmerhalter R25/3 schwarz 12,61 € 12,90 €
47 1821 4090 104 Kriimmerschelle R25/3 30 mm, verchromt 10,84 € 12,00 €
48 1821 4090 101 Auspuffschelle R25/3 32 mm, Niro 714 € 8,50 €
48 1821 4090 102 Auspuffschelle R25-R69S 38 mm, nicht R25/3, verchromt 6,47 € 7,70 €
48.1 11821 4090 103 Kriimmerschelle R25-R25/2, & 36, VA poliert 10,08 € 12,00 €
49 1811 4090 116 Kriilmmer R25-25/2, verchromt 121,85 € | 145,00 €
49 1811 4090 018 Kriimmer R25/3, verchromt 105,04 € | 125,00 €
50 |1812 4090 007 Topf R25 Fisch, Nachfertigung 142,77 € | 169,00 €
50 1812 4090 004 Topf R25/2 Schwalbe, Nachfertigung 142,77 € | 169,00 €
50 1812 4090 008 Topf R25/3 Torpedo, Nachfertigung 108,40 € | 129,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

82

| Weemde wilemagen




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
51 6121 8042 109 Batterieunterlage R24-R69S, 86 mm x 80 mm 2,10 € 2,50 €
52 16121 8042 120 Batterietrager R25-R25/3, schwarz 37,82€ | 45,00 €
53 6121 8042 141 Batteriespannband R24-R25/3, R50-R69S, L ca 245 mm 4,62 € 5,50 €
54 5251 7002 123 Abstandsrohr fiir Ringschraube, R25/2-R68, VA 2,94 € 3,50 €
55 |5251 7002 124 Abstandsrohr fiir Sattelfeder, R25/2-R68, VA 2,94 € 3,50 €
56 0711 9914 070 Schraube M8x1x45 Sattelfeder hinten, R25/2-R68, Auspuff R26, VA 1,26 € 1,50 €

ohne [0711 9922 093.1 Mutter M8x1, V2A, SW13 selbstsichernd 1,68 € 2,00 €
57 |5251 7002 141 Silentblock Sattellager R25/3-R27, R51/3-R68, R50-R69S 11,34 €| 13,50€
57 52517002 125 Sattellagerschraube kpl., R25-R25/2, R51/2-R68, VA 18,49€| 22,00€
57.1 |5251 7002 142 Sattellager Reparaturset z. Anschweifen fiir Riickbau auf Schwingsattel, 49,58 € | 59,00 €

R25/3-R27, R51/3-R68
64 0711 9914 053 Schraube M8x1x30 original "RIBE", Sattelfeder vorn, R25/2-R27, R51/3-R67/3, 1,26 € 1,50 €
Tankhalter hinten

66 0711 9914 364 Schraube M 10x1x68, V2A pol., Sattellager 6,72 € 8,00 €
68 auf Anfrage
69 5251 7002 102VA | Sattelfeder einzeln R25/2-R68, VA, Fahrersattel 16,39 € 19,50 €
69 5251 7002 102k Sattelfeder komplett R25/2-R68, chrom, mit Befestigungen, Fahrersattel 5462 €| 65,00 €
69 |5251 7002 102kVA | Sattelfeder komplett R25/2-R68, VA, mit Befestigungen, Fahrersattel 83,61€ | 99,50 €
69.1 |5251 7002 109 Sattelfeder R25, verchromt 22,27 € 26,50 €
70 |5251 7002 004 Satteldecke einzeln Pagusa 43,70 €| 52,00 €
70 |5251 7002 009 Satteldecke R25/3-R27; R51/3-R68, Pagusa mit Spannrahmen, 2-Loch 91,60 € | 109,00 €
70 5251 7002 011 Satteldecke R25/2, R50-R69S, Pagusa mit Spannrahmen 91,60 € | 109,00 €
70 5251 7002 009k Sattel Fahrer 10mm, R25/3-R27, R51/3-R68, Sattelfeder verchromt 167,23 € | 199,00 €

5251 7002 005k Sattel Fahrer 8 mm, R25/2-R27, R51/2-R68, Sattelfeder verchromt 167,23 € | 199,00 €
71 5251 7002 116 Satteltrager R25/2-R27, R51/2-R68, Fahrersattel 54,54 € 64,90 €
- 5251 7002 166W | Satteltrager-Winkel R25/2-R68, Verbindungsstiick Fahrersattel, 2-Loch 6,64 € 7,90 €
72 4653 4034 150 FuBraste Fahrer/Sozius R25-R27, schwarz, auch Sozius R50-R69S 19,33 € 23,00 €
73 |4653 4034 107 FuBrastengummi R25-R69S, rund 5,80 € 6,90 €
73 |4653 4034 108 FuBrastengummi rund alte Ausfiihrung, Sozius und Vorkrieg 5,80 € 6,90 €
- 4671 1232 230 FuBrastenhalter gekropft fiir Klapprasten, ca.55 mm, grobverzahnt 10,84 € 12,90 €
- 4671 1232 477 FuBraste klappbar Sozius 2429€ | 28,90¢€
- 4671 1232 480 FuBrastengummi oval "Sozius" 5,04 € 6,00 €
74 1181 4034 174 Motorbolzen oben R25/3, R26, VA, M 10x1 15,88 €| 18,90 €
75 |1181 4034 162 Distanzhiilse Motorhalterung oben R25/3-R26 294 € 3,50 €
76 1181 4034 166 Motorlagergummi oben R25/3-R26 klein 2,94 € 3,50 €
77 1181 4034 170 Anlagescheibe fiir Motorbolzen R25/3, R26 1,26 € 1,50 €
78 1181 4034 119 Motorlagergummi unten R25/3-R26, grof3 3,36 € 4,00 €
79 1181 4034 123 Distanzhiilse Motor unten R25/3, R26 8,82 € 10,50 €
80 1181 4034 113 Motorbolzen unten R24-R25/2, VA 8,82 € 10,50 €
80 [1181 4034 115 Motorbolzen unten R25/3-R26, VA 7,98 € 9,50 €
81 Typenschild
81.1 10711 9916 604 Halbrundschraube Typenschild M 5 x 6, R25-R69S 0,84 € 1,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

83

Weemde wilemagen |




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 26 - BMW R 27




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 Rahmen auf | Anfrage
2 4652 4028 002 Hauptstander R26 und R27, schwarz 82,35 € 98,00 €
3 |4652 4028 118 Zugfeder Hauptstinder, R25/3-R27, VA 5,04 € 6,00 €

- 2351 4034 153 Kickstarteranschlag R24-R26 7,14 € 8,50 €
4 4652 4028 135 Standeranschlag R25/2-R69S 2,52 € 3,00 €
5 14653 4034 150 FuBraste Fahrer/Sozius R25-R27, schwarz, auch Sozius R50-R69S 10,50 € 12,50 €
6 4653 4034 107 FuBrastengummi R25-R69S, rund 4,96 € 5,90 €
6 4653 4034 108 FuBrastengummi rund alte Ausfiihrung, Sozius und Vorkrieg; Preis pro Stiick! 5,80 € 6,90 €
6 |4671 1232 480 FuBrastengummi oval "Sozius" 5,04 € 6,00 €
7 |0711 9914 665 Schraube M 12x1,5x82, V2A 5,88 € 7,00 €
8 46524028 130 Lagerbiichse Hauptstiander R25-R27, gehartet 294 € 3,50 €
9 [S131z67VA U-Scheibe M12, VV2A 0,17 € 0,20 €

11 0711 9922 147 Mutter M12x1,5, V2A, 1,68 € 2,00 €

13 3521 4044 127 FuBbremshebelfeder R26-R27, verzinkt 3,36 € 4,00 €

14 |3521 4044 154 Scheibe fiir FuBbremshebel R26-R27, VA 1,85 € 2,20 €

15 |0711 9945 210 Splint 4x20, FuBbremshebel R26-R27 0,25 € 0,30 €

16 |0711 9913 480 Schraube M6x25, V2A, 6-kant 0,25 € 0,30 €

18 |0711 9940 395 Bolzen Gabelkopf, R25/2-R27, R51/3-R69S, VA, @ 12/8 mm 5,88 € 7,00 €

19 |0711 9945 095 Splint 2x15 0,17 € 0,20 €

20 [S131z26VA U-Scheibe M 8, V2A 0,13 € 0,15 €

22 3521 4044 159 Bremsstange kpl. R26-R27, VA pol. 41,60€ | 49,50€

23 | 34214044 137 Druckfeder fiir Bremsstange, VA 2,94 € 3,50 €

24 3421 4044 133 Bremsstangenring gewolbt, verchromt 2,52 € 3,00 €

25 3421 4044 141 Bolzen fiir Bremsstange R25-R69S, J14mm, VA 412 € 4,90 €

26 |3421 4044 115 Bremsstangenfliigelmutter, V2A poliert 7,98 € 9,50 €

27 1311 1338 115 Benzinschlauch 5,5mm innen oder 7,0mm innen mit Gewebe, Preis/Meter 7,98 € 9,50 €

28 1612 4080 008F Benzinhahn R25/3-R27, Frankfurt, M 20x1, Ganzmetall 2941€| 3500¢€

31 1611 4080 014 Tank R26-R27, lackiert, liniert, innen beschichtet, ohne Anbauteile 966,39 € [ 1150,00 €

32 1611 4080 126 Tankdeckel, verchromt 13,03 € 15,50 €

32 1611 4080 127 Tankdeckel abschlieBbar mit 2 Schliisseln, verchromt; 60 mm 14,20 € 16,90 €

1611 4080 128 Tankdeckeldichtung, Gummi @78/60mm 4,20 € 5,00 €

34 1611 6040 110 Gummiunterlage fiir Embleme 2,44 € 2,90 €

35 Tankemblem auf Anfrage
- 1611 9901 310k Emblemschrauben, klein, Messing, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,59 € 0,70 €

Senkkopfschrauben, AUSVERKAUF, sind nicht mehr zu bekommen
- 1611 9901 310kn | Emblemschrauben, klein, Nickel, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,92 € 1,10 €
Senkkopfschrauben, siehe auch 0711 9901 310

36 1611 4080 183 Tankkissen R26-R27 links 15,04 € 17,90 €

36 1611 4080 183P | Tankkissen Paar R26-R27 29,33 € 34,90 €

- 1611 4080 183H Tankkissenhalter R26-R27, zum Anschweissen 10,92 € 13,00 €

1611 4080 187-1 | Tankkissen rechts R26 und R27 15,04 € 17,90 €

37 1611 1231 298 Werkzeugfachdeckel R25/2, R26, R27, R51/3-R68, R50/5-R100, lackiert 4193 €| 49,90 €

38 1611 4080 188 Werkzeugfachdichtung oben R25/2, R26, R27, R51/2-R68 5,04 € 6,00 €

39 1611 4080 176 Scharnierstift fir Werkzeugfach R24-R25/2, R26-R27, R51-R68 VA 3,36 € 4,00 €

40 |1611 4080 165 Innenvierkantschraube R25/2-R75/5, Werkzeug/Batteriefach, Messing ver- 7,48 € 8,90 €

chromt oder poliert

40 1611 4080 165¢c Innenvierkantschraube R25/2-R75/5, verchromt, fir Werkzeug/ Batteriefach 4,62 € 5,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

85

L Mol wilereagen




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
44 1611 4080 172 Werkzeugfachschliissel 4-kant, auch Batteriedeckel 4,96 € 5,90 €
45 1611 4080 136 Abstandshiilse Tank vorn R26-R27 3,36 € 4,00 €
46 1611 4080 137 Gummilager Tank vorn, R25/3-R27, konisch 1,68 € 2,00 €
47 |0711 9914 096 Schraube M 8x1x110, VA poliert 5,46 € 6,50 €
48 |S131z26VA U-Scheibe M 8, V2A 0,13 € 0,15 €
49 |0711 9922 093.1 | Mutter M 8x1, V2A, SW13 selbstsichernd 1,68 € 2,00 €
50 |1611 4080 192P1 | Tanktrager R27 26,89€ | 32,00€
51 |0711 9913 457 Schraube M 6x16, VA 0,25 € 0,30 €
52  |S131z42VA U-Scheibe M 6, V2A 0,04 € 0,05 €
53 |S131z41VA Mutter M 6, V2A selbstsichernd 0,29 € 0,35 €
54 11611 4080 248 Tankhaltegummi hinten unten 10mm 1,60 € 1,90 €
55 1611 4080 148 Tankhaltegummi hinten oben, 6mm, Tank/Motorhalter R25/2-R69S 1,26 € 1,50 €
56 1611 4080 149 auf Anfrage
57 10711 9914 053 Schraube M 8x1x30 Tankhalter hinten, R26-R27, R51/3-R69S 1,26 € 1,50 €
58 1811 4090 019 Kriilmmer R26, verchromt 71,43 € 85,00 €
58 1811 4090 067 Krilmmer R27, verchromt 105,04 € | 125,00 €
59 10711 9963 470 Auspuffdichtring R24-R60/2 1,26 € 1,50 €
59.1 {0711 9963 471 Auspuffgewindereparatur, je nach Aufwand ab: 84,03 € | 100,00 €
60 1811 4090 110 Uberwurfmutter Kriimmer, R24-R27 21,01 €| 2500¢€
60.1 {1811 4000 001 Klemmstern fiir Uberwurfmutter R24-R60/2 23,95 € 28,50 €
61 1821 4090 159 Kriimmerschelle R26 und R27 36mm, verchromt 7,14 € 8,50 €
62 1821 4090 141 Kriimmerhalter R27 6,64 € 7,90 €
- 1821 4090 143 Krimmerhalter R26, schwarz 12,61 € 15,00 €
63 0711 9913 643 Schraube M 8x20, VA, 6-kant 0,25 € 0,30 €
66 0711 9932 090 Federscheibe B8, VV2A 0,17 € 0,20 €
68 1812 4090 006 Topf R26-R27, Torpedo Nachfertigung 158,82 € | 189,00 €
69 1821 4090 102 Auspuffschelle R25-R69S 38 mm, nicht R25/3, verchromt 6,47 € 7,70 €
73 |1821 4090 144 Silenblock Topf/Rahmen R27 10,92€| 13,00€
73.1 | 1821 4090 130 Abstandshiilse fiir Schalldampfer R25/3 3,78 € 4,50 €
73.2 {1821 4080 137 Gummilager Topf/Rahmen R25/3, R26 1,68 € 2,00 €
74 |0711 9912 646 Schraube M 10x50, V2A, Auspuff R27, Federbein vorn R50-R69S 1,68 € 2,00 €
74.1 {0711 9914 070 Schraube M 8x1x45, Sattelfeder hinten, R25/2-R68, Auspuff R26 1,26 € 1,50 €
75 |S131z56VA U-Scheibe M 10, V2A 0,13 € 0,15 €
75.1 |1611 4080 149 U-Scheibe 8,4 mm, @ 24 mm, VA, R25/3-R27 Auspuff, Tank 0,42 € 0,50 €
77 |S131z54VA Mutter M 10, V2A 0,42 € 0,50 €
77.1 {0711 9922 093.1 | Mutter M 8x1, V2A, SW13 selbstsichernd 1,68 € 2,00 €
78 11181 4034 126 Winkeltrager Motoraufhdngung R27 7,56 € 9,00 €
81 1181 4034 120 Begrenzungsring fiir Motorlager oben R27 18,40€| 21,90€
- 1181 4034 115 Motorbolzen unten R25/3-R26, VA 7,56 € 9,00 €
82 1181 4034 119 Motorlagergummi unten R25/3-R26, grol3 3,36 € 4,00 €
- 1181 4034 130 Motorlagergummi oben R27 11,34 €| 13,50 €

1181 4034 166 Motorlagergummi oben R25/3-R26, klein 294 € 3,50 €

83 auf Anfrage
84 auf Anfrage
85 auf Anfrage
86 auf Anfrage
87 11181 4034 131 Gummilager R27, unten, vorn und hinten 11,76 €| 14,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
L R A o

86

il maien A




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 26 - BMW R 27

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
4671 1232 230 FuBrastenhalter gekropft fiir Klapprasten, ca.55 mm, grobverzahnt 10,84 € 12,90 €
- 4671 1232 477 FuBraste klappbar Sozius 20,08 €| 23,90 €
88 1181 4034 132 Briicke am Rahmen vorn, R27 26,81 € 31,90 €
88.1 {1181 4034 115 Motorbolzen unten, R25/3-R26, VA 7,98 € 9,50 €
88.2 {1181 4034 123 Distanzhiilse Motor unten R25/3, R26 8,82 € 10,50 €
88.3 {1181 4034 119 Motorlagergummi unten R25/3-R26 3,78 € 4,50 €
89 auf Anfrage
90 1181 4034 118 Anschlagpuffer R27, vorn und hinten 5,04 € 6,00 €
91 auf Anfrage
92 auf Anfrage
93 auf Anfrage
94 auf Anfrage
97 auf Anfrage
98 auf Anfrage
99 auf Anfrage
100 auf Anfrage
101 auf Anfrage
102 s. Bild 90
Distanzhiilse Motorhalterung oben R25/3-R26
- 1181 4034 162 2,94 € 3,50 €
Halbrundschraube Typenschild M 5 x 6, R25-R69S
103 |0711 9916 604 0,84 € 1,00 €
Kickstarteranschlag R24-R26
104 [2351 4034 153 Kickstarteranschlag R27, Stadnderanschlag R25/2-R69S 7,14 € 8,50 €
104 |4652 4028 135 2,52 € 3,00 €
Gruppe 70 = Sattel
Satteldecke R25/3-R27; R51/3-R67/3, Pagusa mit Spannrahmen, 2-Loch
105 |[5251 7002 009 Satteldecke einzeln Pagusa 91,60 € | 109,00 €
5251 7002 004 Sattel Fahrer R25/3-R68, PAGUSA mit Spannrahmen,Sattelfeder,Satteltrager 43,70 € 52,00 €
5251 7002 009k 184,03 € | 219,00 €
Satteltrager R25/2-R27, R51/2-R68, Fahrersattel
106 |5251 7002 116 54,54 €| 64,90 €
Silentblock Sattellager R25/3-R27, R51/3-R68, R50-R69S
107 [5251 7002 141 Sattellager Reparaturset zum Anschweissen fiir Riickbau auf 9,16 € 10,90 €
107.1|5251 7002 142 Schwingsattel, R25/3-R27, R51/3-R68 49,58 € | 59,00 €
auf Anfrage
108 auf Anfrage
109 auf Anfrage
110
Sattelfeder R25/2-R68, R26-R27, komplett, chrom, Fahrersattel
111 [5251 7002 102k Sattelfeder R25/2-R68, R26-R27, komplett, VA 57,98 €| 69,00 €
111 |5251 7002 102kVA| Sattelfeder einzeln, R25/2-R68, R26-R27, VA pol. 79,83€ | 95,00¢€
111 5251 7002 102VA | Schraube M8x1x30 Tankhalter hinten, Sattelfeder vorn, R26-27; R51/3-69S 16,39 € 19,50 €
115 |0711 9914 053 1,26 € 1,50 €
Abstandsrohr fiir Ringschraube R25/2-R68, VA
117 5251 7002 123 Mutter M8x1 V2A, SW13 selbstsichernd 3,78 € 4,50 €
118 |0711 9922 093.1 | Abstandsrohr fiir Sattelfeder R25/2-R68, VA 1,68 € 2,00 €
119 |5251 7002 124 Schraube M8x1x45 Sattelfeder hinten, R25/2-R68 3,78 € 4,50 €
120 |0711 9914 070 1,26 € 1,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

87

L Mol wilereagen




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

54 Fisch

88



Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 Rahmen auf Anfrage
2 4652 4028 243 Abstandsring fiir Hauptstander R51/2-R68, VA 2,44 € 2,90 €
3 4652 4028 261 Lagerbolzen Hauptstander R51/2-R68, mit Scheiben und Splinte 10,00 € 11,90 €
4 4652 4028 216 Zugfeder Hauptstinder R51/2-R68, VA 5,04 € 6,00 €
5 |4652 4028 135 Standeranschlag R25/2-R69S, Kickstarteranschlag R27 1,68 € 2,00 €
7 4652 4028 026 Hauptstander R51/2-R68, Halbnabenmodelle, schwarz 91,60 € | 109,00 €
7 4652 4028 028 Hauptstander R51/2-R68, Vollnabenmodelle, schwarz 91,60 € | 109,00 €
- 4653 9024 002 Seitenstander komplett R51/2-R68, VA, klappt automatisch ein 100,84 € | 120,00 €
8 [0711 9940 395 Bolzen Gabelkopf, R25/2-R27, R51/3-R69S, VA, @ 12/8 mm 5,88 € 7,00 €
9 34214044 133 Bremsstangenring gewolbt, verchromt 2,52 € 3,00 €
10 3421 4044 115 Bremsstangenfliigelmutter, V2A poliert 7,98 € 9,50 €
1 3421 4044 137 Druckfeder fiir Bremsstange, VA 2,94 € 3,50 €
12 |3272 2072 285 Schmiernippel M 6x0,75, FuRBbremshebel 1,26 € 1,50 €
13 3421 4044 250 Bremshebel a. FuBbremshebel R51/2-R68 33,19 € 39,50 €
14 |3521 4044 218 FuBbremshebelfeder R51/2-R68 412 € 4,90 €
15 siehe Bild 23
16 |[0711 9900 191 Schraube M 6x10 Senkkopf 0,42 € 0,50 €
18 |S131z42VA U-Scheibe M 6, V2A 0,04 € 0,05 €
19 0711 9922 123 Mutter M 10x1, V2A 0,84 € 1,00 €
20 [S131z56VA U-Scheibe M 10, V2A 0,13 € 0,15 €
21 3521 4044 220 Bremsstange kpl. R51/3-R68, VA pol. mit Blattfeder fur Bremslichtschalter 46,97 €| 5590€
22 |3521 4044 026 FuBbremshebel R51/3-R68 mit Lagerbolzen 8361€| 99,50¢€
23 [3521 4044 230 Bolzen mit Blattfeder fiir Bremslichtschalter R51/3-R68, VA 7,14 € 8,50 €
30 1612 4084 026 Benzinhahn R51/2-R68, M 16x1, mit Filterbecher, Modell "Frankfurt" 32,77 € 39,00 €
30 1612 4084 030F Benzinhahn R51/3-R69/S Frankfurt, 2 Abgange, M 20x1, Ganzmetall, mit 37,82 € 45,00 €
Wasserabscheider
31 1611 6040 110 Gummiunterlage fiir Embleme 2,44 € 290 €
- 1611 9901 310k Emblemschrauben, klein, Messing, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,59 € 0,70 €
Senkkopfschrauben, AUSVERKAUF, sind nicht mehr zu bekommen
- 1611 9901 310kn | Emblemschrauben, klein, Nickel, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,92 € 1,10 €
Senkkopfschrauben, siehe auch 0711 9901 310
33 |1611 4080 184 Tankkissen R25-25/2, R51/3-R68, einzeln, links wie rechts 13,36 €| 15,90 €
33 |1611 4080 184P | Tankkissen Paar R25-25/2, R51/3-R68 2513 €| 29,90 €
- 1611 4080 184H Tankkissenhalter R25-25/2, R51-R68, zum Anschweissen 10,92 € 13,00 €
- 1611 4080 192P Tankkissenpaar"Schorsch Meier", 1. Serie, meist R51/3-R68. gewdlbte Form 34,45 € 41,00 €
- 1611 4080 193P | Tankkissenpaar "Schorsch Meier" 47,90 €| 57,00€
- 1611 4080 250P | Tankkissenpaar R51/2 2513 €| 29,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L b e o

89

e agen




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
34 1611 4080 165 Innenvierkantschraube R25/2-R75/5, Werkzeug/Batteriefach, Messing ver- 7,48 € 8,90 €
chromt oder poliert
34 1611 4080 165¢c Innenvierkantschraube R25/2-R75/5, verchromt, fir Werkzeug/ Batteriefach 4,62 € 550 €
35 1611 4080 188 Werkzeugfachdichtung oben R25/2, R26, R27, R51/2-R68 5,04 € 6,00 €
35.1 [1611 4080 176 Scharnierstift f. Werkzeugfach R24-R25/2, R26-R27, R51-R68, VA 3,36 € 4,00 €
36 |1611 4080 145 U-Scheibe 8,4 mm Tankbefestigung, VA 0,25 € 0,30 €
38 Tankbleche
39 |1611 4080 296 Klemmbiigel unten Tankbefestigung, R51/2-R68 7,98 € 9,50 €
40 |1611 4080 172 Werkzeugfachschliissel 4-kant, auch Batteriedeckel 4,20 € 5,00 €
41 1611 4080 128 Tankdeckeldichtung Gummi 4,20 € 5,00 €
42 1611 4080 248 Tankhaltegummi hinten 10mm, Tanktrager oben 1,60 € 1,90 €
43 0711 9914 053 Schraube M8x1x30 Tankhalter hinten, Sattelfeder vorn, R26-27, R51/3-69S 1,26 € 1,50 €
46 1611 1231 298 Werkzeugfachdeckel R25/2, R26, R27, R51/3-R68, R50/5-R100, lackiert 41,93 € 49,90 €
47 1611 4080 126 Tankdeckel, verchromt 13,03 € 15,50 €
47 1611 4080 127 Tankdeckel abschlieBbar mit 2 Schliisseln, verchromt; 60 mm 14,20 € 16,90 €
48 Tank auf | Anfrage
49 |0711 9963 470 Auspuffdichtring R24-R60/2 1,26 € 1,50 €
49.1 |0711 9963 471 Auspuffgewindereparatur, je nach Aufwand ab: 84,03 € | 100,00 €
50 1821 4090 102 Auspuffschelle R25-R69S 38 mm, nicht R25/3, verchromt 6,47 € 7,70 €
51 1811 4090 248 Querrohr fiir Krimmer R51/2-R69S 13,36 € 15,90 €
52 1811 4090 028 Kriimmer R68 rechts gerade, verchromt, Halbnabenmodelle 91,60 € | 109,00 €
52 1811 4090 029 Krimmer R68 links gerade, verchromt, Halbnabenmodelle 91,60 € | 109,00 €
52 11811 4090 032.A | Kriimmer R51/3-R67/2 gebogen, links, firr Vollnabenmodelle 116,81 € | 139,00 €
52 1811 4090 033.A | Kriimmer R51/3-R67/2 gebogen, rechts, fiir Volinabenmodelle 116,81 € | 139,00 €
52 1811 4090 033 Kriimmer R51/2, R51/3-R67/2 rechts gerade, Halbnabenmodelle, verchromt 91,60 € | 109,00 €
52 1811 4090 032 Kriimmer R51/2, R51/3-R67/2 links gerade, Halbnabenmodelle, verchromt 91,60 € | 109,00 €
53 1811 4090 250 Uberwurfmutter Kriimmer R68, R69-R69S, "Stern" 21,76 € 25,90 €
1811 4000 001 Klemmstern fiir Uberwurfmutter R24-R60/2 23,95 € 28,50 €
54 1812 4090 003S Topf R51/3-R68 rechts Schwalbe,mit Lasche 133,61 € | 159,00 €
54 1812 4090 003F Topf R51/2 rechts Fischschwanz 113,45 € | 135,00 €
54 11812 4090 003T | Topf R51/3-R68 rechts Torpedo, Vollnabenmodelle 113,45 € | 135,00 €
54 1812 4090 004F | Topf R51/2 links Fischschwanz 113,45 € | 135,00 €
54 1812 4090 004T | Topf R51/3-R68 links Torpedo, Volinabenmodelle 113,45 € | 135,00 €
54 1812 4090 004S | Topf R51/3-R68 links Schwalbe,mit Lasche 133,61 € | 159,00 €
56 |5114 4034 136 Typenschild "BMW" R25-R69S typenneutral 6,72 € 8,00 €
58 |0711 9916 604 Halbrundschraube Typenschild M 5 x 6, R25-R69S 0,84 € 1,00 €
59 |2351 4034 154 Kickstarteranschlag R51/2-R69S 8,40 € 10,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

90

| Weemde wilemagen




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMWR 51/2 - BMW R 51/3 - BMW R 67 - BMW R 67/2 - BMW R 67/3 - BMW R 68

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
62 1611 4080 148 Tankhaltegummi hinten 6 mm, Tank/Motorhalter R25/2-R69S 1,26 € 1,50 €
63 4653 4034 107 FuBrastengummi R25-R69S, rund 4,96 € 5,90 €
64 |4651 4034 210 Motorbolzen R51/2-R69S, R5-R71, hinten VA 7,56 € 9,00 €
65 1181 4034 216 Motorbolzen, R51/2-R69S vorn, VA 7,56 € 9,00 €
66 1181 4034 222 Biichse fiir Motorbolzen, R51/3-R68, vorn rechts im Rahmen, Solomaschinen 2,94 € 3,50 €
67 [1181 4034 270 Motoraufhdngung R51/3-R68, Winkel oben 13,45 € 16,00 €
69 4651 9034 125 FuBraste Fahrer vorn links R51/2-R69S, schwarz, 90 mm 29,41 € 35,00 €
- 4651 4034 260 FuBraste Fahrer vorn rechts R51/3-R68 und R50-R69S, schwarz, 140 mm 29,41 € 35,00 €
- 4651 4034 261 FuBraste Fahrer vorn links R51/3-R68, schwarz, 100mm, ab 1954 32,77 € 39,00 €
- 4671 1232 230 FuBrastenhalter gekropft fiir Klapprasten, ca.55 mm, grobverzahnt 10,84 € 12,90 €
- 4671 1232 477 FuBraste klappbar Sozius 20,08 € 23,90 €
- 4671 1232 478 FuBrastenhalter gekropft fiir Klapprasten R51-R68, ca. 90 mm, feinverzahn 12,52 € 14,90 €
- 4653 4034 108 FuBrastengummi rund alte Ausfiihrung, Sozius und Vorkrieg 5,80 € 6,90 €
- 4671 1232 480 FuBrastengummi oval "Sozius" 5,04 € 6,00 €
70 4651 4034 227 Abstandshiilse zwischen Rahmen und Motor, links, R51/3-R69S, VA 3,61 € 4,30 €
79 |4651 4034 278 Rohrschelle R51/3-R69S 15,88 € 18,90 €
- 4651 4034 274 Abstandsrohr Motorhalter, R51/3-R69S 2,52 € 3,00 €

Gruppe 70 = Sattel
83 5251 7002 141 Silentblock Sattellager R25/3-R27, R51/3-R68, R50-R69S 9,16 € 10,90 €
83.1 |5251 7002 142 Sattellager Reparaturset R25/3-R27, R51/3-R68, zum Anschweillen fiir 49,58 € 59,00 €
Riickbau auf Schwingsattel
84 S131z26VA U-Scheibe M 8, V2A 0,13 € 0,15 €
87 0711 9922 122 Mutter M 10x1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
88 0711 9922 093.1 Mutter M 8x1, V2A, SW13, selbstsichernd 1,68 € 2,00 €
90 0711 9914 053 Schraube M 8x1x30, Tankhalter hinten, Sattelfeder vorn, R26-27, R51/3-69S 1,26 € 1,50 €
91 0711 9914 070 Schraube M 8x1x45, Sattelfeder hinten, R25/2-R68 1,26 € 1,50 €
92 |0711 9914 364 Schraube M 10x1x68, V2A pol., Sattellager 6,72 € 8,00 €
94 S131z56VA U-Scheibe M 10, V2A 0,13 € 0,15 €
95 5251 7002 009 Satteldecke R25/3-R27; R51/3-R67/3, Pagusa mit Spannrahmen, 2-Loch 91,60 € | 109,00 €
95 |5251 7002 004 Satteldecke einzeln Pagusa 43,70 € 52,00 €
95 |5251 7002 009k Sattel Fahrer R25/3-R68, Pagusa komplett mit Spannrahmen und Sattelfeder 184,03 € | 219,00 €
96 5251 7002 102VA | Sattelfeder einzeln R25/2-R68, poliert 16,39 € 19,50 €
96 |5251 7002 102k Sattelfeder komplett R25/2-R68, chrom, mit Befestigungen, Fahrersattel 54,62 € 65,00 €
96 |5251 7002 102kVA | Sattelfeder komplett R25/2-R68, VA, mit Befestigungen, Fahrersattel 79,83 € 95,00 €
97 5251 7002 116 Satteltrager R25/2-R27, R51/2-R68, Fahrersattel 54,54 € 64,90 €
- 5251 7002 166W | Satteltrager-Winkel R25/2-R68, Verbindungsstiick Fahrersattel, 2-Loch 6,64 € 7,90 €
98 5251 7002 124 Abstandsrohr fiir Sattelfeder, R25/2-R68, VA 3,78 € 4,50 €
99 5251 7002 123 Abstandsrohr fiir Ringschraube, R25/2-R68, VA 3,78 € 4,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Strale 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

91

| wniade wilemragen




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel
BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S
BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

28 E:E 20 2!2 24 25 36
27 14 32 33 34
N Yy

| Lt

-ﬁ‘\ \\ i >
- Y ™M64
1533056 1571617 163 157
@
®

92



BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel
BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto

1 Rahmen auf Anfrage
3 |S400z310 AnschweiBkugel fiir Motorradrahmen 23,45€ | 27,90 €
4 4652 4028 047 Hauptstander R50-R69S, schwarz 91,60 € | 109,00 €
4 4653 9024 012 Seitenstander komplett R50-R69S, Bolzen M12x1.5 83,19€ | 99,00 €
4 4653 9024 013 Seitenstander komplett R50-R69S, Bolzen M14x1.5 83,19 €| 99,00 €
4 4653 9024 170 Anschlaggummi Seitenstinder R50-R69S 4,20 € 5,00 €
4 14653 9024 174 Zugfeder fiir original Seitenstander, VA 6,64 € 7,90 €
4 4653 9024 178 Lagerbolzen Seitenstinder M 12 x 1.5, Stahl 9,24 € 11,00 €
5 |4652 4028 218 Zugfeder Hauptstinder R50-R69S, VA 5,04 € 6,00 €
6 [4652 4028 135 Standeranschlag R25/2-R69S, Kickstarteranschlag R27 1,68 € 2,00 €
9 4652 4028 230 Lagerbiichse fiir Hauptstinder R50-R69S, gehartet 3,15 € 3,75 €
- 4653 9024 178 Lagerbolzen fiir Seitenstander R50-R69S, VA, M 12x1,5 10,80 €| 12,00 €
12 |3521 4044 215 FuBbremshebelfeder R50-R69S 3,36 € 4,00 €
13 |3521 4044 032 FuBbremshebel R50-R69S mit Lagerbolzen 71,43€| 85,00 €
14 3521 4044 225 Bremsstange komplett, R50-R69S, 8mm, VA poliert 40,76 € | 48,50 €
15 35214044 234 Umlenkhebel FuBbremse R50-R69S 16,72€| 19,90 €
16 |S131z56VA U-Scheibe M 10, V2A 0,13 € 0,15 €
17 10711 9922 122 Mutter M 10x1, V2A selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
18 |0711 9913 457 Schraube M 6x16, VA 0,25 € 0,30 €
19 |S131z40VA Mutter M 6, V2A 0,09 € 0,11 €
20 [3521 4044 258 Winkelhebel @ 8 mm R50-R69S 16,72€| 19,90 €
21 0711 9912 505 Schraube M 8x45, VA, 6-kant 0,42 € 0,50 €
22 |3521 4044 266 Biichse Winkelhebel, Messing, R50-R69S 4,20 € 5,00 €
24 0711 9923 414 Mutter M 8, Kronenmutter 1,26 € 1,50 €
24 |S131z25VA Mutter M 8, V2A selbstsichernd 0,34 € 0,40 €
25 10711 9945 110 Splint 2x20 0,17 € 0,20 €
26 |3521 4044 262 Druckstange Bremshebel, R50-R69S, V2A 9,06 € 10,90 €
27 |S131z26VA U-Scheibe M 8, V2A 0,13 € 0,15 €
28 |0711 9945 095 Splint 2x15 0,17 € 0,20 €
29 [0711 9940 395 Bolzen Gabelkopf, R25/2-R27, R51/3-R69S, VA, & 12/8 mm 5,88 € 7,00 €
30 |[S131z26VA U-Scheibe M 8, V2A 0,13 € 0,15 €
31 0711 9945 095 Splint 2x15 0,17 € 0,20 €
32 |S131z42VA U-Scheibe M 6, V2A 0,04 € 0,05 €
33 |3421 4044 137 Druckfeder fiir Bremsstange, VA 294 € 3,50 €
34 |3421 4044 133 Bremsstangenring gewolbt, verchromt 2,52 € 3,00 €
35 3421 4044 141 Bolzen fiir Bremsstange R25-R69S, J14mm, VA 412 € 490 €
36 3421 4044 115 Bremsstangenfliigelmutter, VV2A poliert 7,98 € 9,50 €
38 [1612 4084 030F | Benzinhahn R51/3-R69/S,Frankfurt, 2 Abgange, M 20 x 1, Ganzmetall, mit 35,71€| 4250¢€

Wasserabscheider
47 |1611 4080 187 Tankkissen rechts R50-69S 15,04 €| 17,90 €
47 1611 4080 189 Tankkissen links R50-69S 15,04 €| 17,90 €
47 1611 4080 189P | Tankkissen Paar R50-R69S 29,33 €| 34,90€
1611 4080 193P Tankkissenpaar "Schorsch Meier" 47,90 € 57,00 €
48 Tank auf Anfrage

49 1611 4080 270 Werkzeugfachdeckel R50-R69S, seitlich 55,38 € | 65,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L b e o

93

il maien A




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel
BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S

BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
51 1611 4080 288 Werkzeugfachdichtung seitlich R25/3, R50-R69S 2,52 € 3,00 €
52 1611 4080 178 Scharnierstift fiir Werkzeugfach R25/3, R50-R69S 2,94 € 3,50 €
- 3232 9016 008 Schloss Werkzeugfach R25/3-R69S, mit Senknieten 28,49 € 33,90 €
53 Tankblech auf Anfrage
54 1611 6040 110 Gummiunterlage fiir Embleme 2,44 € 2,90 €
55 1611 9901 310k Emblemschrauben, Messing, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,84 € 1,00 €

Senkkopfschrauben
55 1611 9901 310kn | Emblemschrauben, Nickel, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen-Senkkopfschrauben 0,92 € 1,10 €
60 1611 4080 126 Tankdeckel, verchromt 13,03 € 15,50 €
60 1611 4080 127 Tankdeckel abschlieBbar mit 2 Schliisseln, verchromt; 60 mm 14,20 € 16,90 €
61 1611 4080 128 Tankdeckeldichtung Gummi 4,20 € 5,00 €
62 1611 4080 194 Tanktrager R26, R50-R69S 16,72 € 19,90 €
63 0711 9913 621 Schraube M 8x16, VA, 6-kant 0,25 € 0,30 €
65 S131z25VA Mutter M 8, V2A selbstsichernd 0,34 € 0,40 €
66 |S131z26VA U-Scheibe M 8, V2A 0,13 € 0,15 €
67 |1611 4080 248 Tankhaltegummi hinten 10mm, Tanktrager oben 1,60 € 1,90 €
68 1611 4080 148 Tankhaltegumsmi hinten oben, 6mm, Tank/Motorhalter R25/2-R69S 1,26 € 1,50 €
69 1611 4080 145 U-Scheibe 8,4mm, Tankbefestigung, VA 0,25 € 0,30 €
70 0711 9914 053 Schraube M 8x1x30 Tankhalter hinten, R26-R27, R51/3-R69S 1,26 € 1,50 €
71 1821 4090 201 Kriimmerschelle R50-R69S 36mm, Niro 10,08 € 12,00 €
73 1811 4090 248 Querrohr fiir Krimmer R51/2-R69S 13,36 € 15,90 €
74 1811 4090 014 Kriimmer R69-R69S links, verchromt 83,19 € 99,00 €
74 1811 4090 016 Kriimmer R69-R69S rechts, verchromt 83,19 € 99,00 €
74 1811 4090 073 Kriimmer R50-R60/2 links, verchromt 125,21 € | 149,00 €
74 1811 4090 074 Kriimmer R50-R60/2 rechts, verchromt 125,21 € | 149,00 €
75 1812 4090 087 Topf R50-R60/2 rechts Torpedo, mit Naht 184,87 € | 220,00 €
75 1812 4090 088 Topf R50-R60/2 links Torpedo, mit Naht 184,87 € | 220,00 €
75 1812 4090 089 TTopf R50S, R69, R69S rechtsTorpedo, mit Naht 158,82 € | 189,00 €
75 1812 4090 090 Topf R50S, R69, R69S links Torpedo, mit Naht 158,82 € | 189,00 €
77 107119963 470 Auspuffdichtring R24-R60/2 1,26 € 1,50 €
77.1 10711 9963 471 Auspuffgewindereparatur, je nach Aufwand ab 84,03 € | 100,00 €
78 1811 4090 254 Auspuffdichtring R69S, Druckring 36.45.4 mm, Druckring auch R69 4,20 € 5,00 €
79 1811 4090 258 Auspuffdichtring R69S, Schlitzring 36.44.5 mm, Schlitzring auch R69 6,30 € 7,50 €
80 1811 4090 250 Uberwurfmutter Kriimmer R68, R69-R69S, "Stern" 21,76 € 25,90 €
80.1 {1811 4000 001 Klemmstern fiir Uberwurfmutter R24-R60/2 23,95 € 28,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StraRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

94

. Molvude wilewaen




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel
BMW R 50 - BMW R 50/2 - BMW R 50S

BMW R 60 - BMW R 60/2 - BMW R 69 - BMW R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
120 |5251 7002 011 Satteldecke R50-R69S, PAGUSA mit Spannrahmen 91,60 € | 109,00 €

- 5251 7002 004 Satteldecke einzeln PAGUSA 43,70€| 52,00€

- 5251 7002 010k Sattel Fahrer R50-R69S DENFELD mit Satteldecke,Silentblock, Satteltrager 176,47 € | 210,00 €
120 |5251 7002 010k1 | Sattel Fahrer R50-R69S PAGUSA mit Satteldecke,Silentblock, Satteltrager 172,27 € | 205,00 €
121 |5251 7002 166 Satteltrager R50-R69S incl. Silentblock, Fahrersattel 71,43 €| 85,00 €

- 5251 7002 011.A | Satteltrager-Winkel R50-R69S, zwischen Trager und Spannrahmen 5,46 € 6,50 €
122 5251 7002 141 Silentblock Sattellager R25/3-R27, R51/3-R68, R50-R69S 9,16 €| 10,90 €
123 |[0711 9914 364 Schraube M 10x1x68, V2A pol., Sattellager 6,72 € 8,00 €
124 |S131z56VA U-Scheibe M10, V2A 0,13 € 0,15 €
125 0711 9922 122 Mutter M 10x1, V2A, selbstsichernd 2,10 € 2,50 €
126 5251 7002 155 Silentblock Fahrersattel R50-R69S 46,22 € 55,00 €
127 5251 7002 190 Silentblockhalter Fahrersattel R50-R69S 13,03 € 15,50 €
128 |0711 9913 457 Schraube M 6x16, VA 0,25 € 0,30 €
129 |0711 9913 476 Schraube M 6x20, VA 0,25 € 0,30 €
146 |5114 4034 136 Typenschild "BMW" R25-R69S, typenneutral 6,72 € 8,00 €
147 10711 9916 604 Halbrundschraube Typenschild M 5 x 6, R25-R69S 0,84 € 1,00 €
148 |2351 4034 154 Kickstarteranschlag R51/2-R69S 8,40€| 10,00 €
149 0711 9912 192 Schraube M 5x30, VA, 6-kant 0,42 € 0,50 €
151 [S131z99VA U-Scheibe M 5, V2A 0,04 € 0,05 €
152 [S131z98VA Mutter M 5, VA, selbstsichernd 0,17 € 0,20 €
153 |1181 4034 216 Motorbolzen, R51/2-R69S vorn, VA 7,56 € 9,00 €
154 |1181 4034 224 Biichse fiir Motorbolzen, R50-R69S, vorn rechts im Rahmen, Solomaschinen 2,94 € 3,50 €
156 [S131z67VA U-Scheibe M 12, V2A 0,17 € 0,20 €
157 |0711 9922 147 Mutter M 12x1,5 Motorbolzen R24-R100RS, selbstsichernd 2,69 € 3,20 €
158 |4651 4034 227 Abstandshiilse zwischen Rahmen und Motor, links, R51/3-R69S, VA 3,61 € 4,30 €
161 |4651 4034 210 Motorbolzen R51/2-R69S, R5-R71, hinten VA 7,56 € 9,00 €
162 |4651 4034 260 FuBraste Fahrer vorn rechts R51/3-R68 und R50-R69S schwarz, 140 mm 29,41 € 35,00 €
163 |4651 9034 125 FuBraste Fahrer R50-R69S, links schwarz 25,16 € 29,90 €
164 |4653 4034 107 FuBrastengummi R25-R69S, rund 4,96 € 5,90 €
165 |4653 4034 150 FuBraste Sozius R50-R69S, schwarz 10,50 € 12,50 €
166 |4653 4034 108 FuBrastengummi rund alte Ausfiihrung, Sozius und Vorkrieg! 5,80 € 6,90 €

- 4671 1232 230 FuBrastenhalter gekropft fiir Klapprasten, ca.55 mm, grobverzahnt 10,84 € 12,90 €

- 4671 1232 477 FuBraste klappbar Sozius 20,08 €| 23,90 €

- 4671 1232 480 FuBrastengummi oval "Sozius" 5,04 € 6,00 €
169 |4651 4034 278 Rohrschelle R51/3-R69S 15,88 €| 18,90 €
170 |1181 4034 282 Motoraufhdngung, R50-R69S, Winkel oben 10,92 € 13,00 €
177 |4651 4034 274 Abstandsrohr Motorhalter, R51/3-R69S 2,52 € 3,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

95

| el wilemeagen




Gruppe50=Schutzblech-Gruppe70=Soziussattel- Gruppe 90=Sonderausstattung

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68
BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMW R 60 - R60/2 - BMW R 69 - R 69S

] «””w,

S,
l

96



Gruppe50=Schutzblech-Gruppe70=Soziussattel- Gruppe90=Sonderausstattung

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R 51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68
BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMWR 60 - R 60/2 - BMW R 69 - R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
12 |4662 5096 180 Nummernschildplatte, R50/2, R60/2, R50S, R69S, lackiert 12,61€| 15,00 €

4662 5096 178 Nummernschildplatte, R26-R27, schwarz, 11x26cm 15,97 € 19,00 €

24 |7111 9090 070 Luftpumpe original mit Blechgrif R25-R69S, schwarz, 350 mm 15,97 €| 19,00 €
32 52519034 015 Sattel Sozius fiir Gepackbriicke "Pagusa” 142,02 € | 169,00 €
32.1 |5251 9034 017 Sattel Sozius fiir Kotfliigelmontage "Pagusa” 150,42 € | 179,00 €
5251 9034 018 Sattel Sozius fiir Kotfliigelmontage DENFELD 181,43 € | 215,90 €

- 5251 9034 017S | Satteldecke Sozius einzeln, mit Latz fiir Sattel Kotfligelmontage, Pagusa 46,97 €| 55,90¢€

5251 9034 017.U | Gummiunterlage fiir Soziussattel, Kotfligelmontage 5,80 € 6,90 €

73.1 14654 5096 200 Gepackbriicke R26-R27, ohne Streben 76,63 € 90,00 €
73  |4654 5096 102 Gepackbriicke R25/2, mit Streben, schwarz 79,83€ | 95,00¢€
73 4654 5096 100 Gepackbriicke R25/3, mit Streben, schwarz 79,83 € 95,00 €
73 4654 5096 214 Gepackbriicke R50-R69S, mit Streben, schwarz 79,83 € 95,00 €
73 4654 5096 210 Gepackbriicke R51/3-R67/3, mit Streben 79,83 € 95,00 €
74 4654 5096 109 Beilagstreifen fiir Gepackbriicken 0,84 € 1,00 €
84 4661 5090 040 Kotfliigel vorn R26-R27, lackiert und liniert auf | Anfrage
84 4661 5090 022 Kotfliigel vorn roh R50-R69S auf | Anfrage
84.1 |4661 5090 010 Kotfliigel vorn R25 auf | Anfrage
84.1 |4661 5090 013 Kotfliigel vorn R25/2 284,87 € | 339,00 €
84.1 |4661 5090 016 Kotfliigel vorn R25/3, roh, inkl. Streben zum Anschweil3en 284,87 € | 339,00 €
84.1 (4661 5090 026 Kotfliigel vorn R51/2-R67/3, roh, ohne Streben 247,90 € | 295,00 €
- 4652 4028 038 Kippstdander vorn R51/2-R67/2, Schutzblechbligel unten 49,58 € 59,00 €

85 |4661 5090 116.1 | Schutzblechstrebe vorn R26-R69S, 18", verchromt 21,01 €| 25,00€
85.1 |4661 5090 208 Schutzblechstrebe vorn R25/2, R51/2-R68, 19", verchromt 21,01 € 25,00 €
85.1 [4661 5090 113 Schutzblechstrebe vorn R25/3, 18", verchromt; schwarz auf Bestellung 19,75€ | 23,50 €
95 4662 5096 009 Kotfliigel hinten R25 auf | Anfrage
95 4662 5096 014 Kotfliigel hinten R25/2, roh, inkl. Streben zum Anschweif3en 331,93 € | 395,00 €
95 4662 5096 018 Kotfliigel hinten R25/3, roh, inkl. Streben zum Anschweif3en 331,93 € | 395,00 €
95 |4662 5096 022 Kotfliigel hinten R26-27, lackiert und liniert, Original BMW 584,03 € | 695,00 €
95 |4662 5096 038 Kotfliigel hinten R51/3-R68, roh, inkl. Streben 352,10 € | 419,00 €
95 |4662 5090 034 Kotfliigel hinten R50-R69S auf | Anfrage
97 |4662 5096 118 Scharnierbolzen fiir HR-Kotfliigel R26-R69S 2,44 € 2,90 €
- 7111 0005 317 Werkzeugset R25-R69S, original "BMW" 151,18 € | 179,90 €

- 7111 9090 123 Maulschliissel 36x41 Bordwerkzeug, Steuerkopf, Schwinge 11,34 € 13,50 €

- 7111 9090 139 Hakenschliissel BMW, Auspuff, Steuerkopf, Schwinge 10,08 € 12,00 €

- 7160 9024 159 Satz Zylinderschutzbiigel R50-R69S, verchromt, Fehling 134,37 € | 159,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L]
| Weemde wilemagen

97




Gruppe 80 = Elektrische Ausristung

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R 51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68
BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMW R 60 - R 60/2 - BMW R 69 - R 69S

3

89

T -on
=69
9« () 104/105

=70

151




Gruppe 80 = Elektrische Ausristung

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R 51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68

BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMW R 60 - R 60/2 - BMW R 69 - R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
5 1213 8004 104 Ziindspule, R51/3-R69S, Nachbau 79,83 € 95,00 €
1213 8030 000 Ziindspule 6V innen, R24-R26 57,98 €| 69,00 €

1213 8030 025 Ziindspule 6V auBen, R27, im Aluzylinder, auch R5-R51/2 2517 €| 29,95 €

9 0711 9978 303 Gliihlampe 6V, 10W, Soffitte, Eberleuchte etc. 8,32 € 9,90 €
0711 9978 304 Glithlampe 12V, 10W, Soffitte, Eberleuchte etc. 8,32 € 9,90 €

0711 9978 330 Gliihlampe 6V, 5W, Soffitte, Eberleuchte etc. 8,32 € 9,90 €

0711 9978 331 Gliuhlampe 12V, 5W, Soffitte, Eberleuchte etc. 8,32 € 9,90 €

10 {1211 8030 148 Feder Fliehkraftregler, R27 210 € 2,50 €
1212 8002 171 Feder Fliehkraftregler 11 mm, R24-R26, R51/3-R69S 1,26 € 1,50 €

1212 8002 172 Feder Fliehkraftregler 9 mm, R24-R26, R51/3-R69S 1,68 € 2,00 €

11 1211 8030 100 U-Kontaktsatz, R24-R26 2,10 € 2,50 €
1211 8030 155 U-Kontaktsatz, R27 2,10 € 2,50 €

1211 8004 116k U-Kontaktsatz, R51/3-R69S 2,10 € 2,50 €

1211 8030 160 U-Kontaktsatz, R12-R71, R51/2, auch AWO, NSU, Ziindapp 2,10 € 2,50 €

15 1211 8030 105 Kondensator, R24-R69S, mit Kabel und Schelle 5,46 € 6,50 €
21 1231 8002 106 Kohlebiirsten, R24-R69S 2,10 € 2,50 €
1231 8002 124 Feder Kohlebiirste, R25-R69S 2,94 € 3,50 €

30 1231 8002 116 Lichtmaschinendeckel, R24-R26, verchromt 57,98 € 69,00 €
1231 8002 123 Lichtmaschinendeckel R24-R26, silber 49,58 € 59,00 €

1232 8002 312E Regler 6V innen, elektronisch, R51/2-R69S 74,79 € 89,00 €

28 1232 8008 106 Regler 6V auBen, mechanisch, R27, aufRenliegend 392,24 € | 466,77 €
29 1232 8008 106E Regler 6V auBen, elektronisch, R27 Typ C 66,39 € 79,00 €
1232 8008 153E Regler 6V innen, elektronisch, R24-R26 74,89 € 89,00 €
45 1231 8002 108 Schraube M8 x 75 fiir Anker R24-R26 4,62 € 5,50 €
47 6121 8042 162 Batteriedeckel, R26-R27, schwarz, mit Alutrittschutz 86,55 € | 103,00 €
47 6121 8042 156 Riickwand zum Batteriekasten, R26-R27, gebraucht, pulverbeschichtet 151,26 € | 180,00 €
ohne (6121 8042 170 Gummirahmen fiir Riickwand R26-R27 6,72 € 8,00 €
51 0711 9976 330 Ziindkerze W240T1, R24-R27, R51/3-R60, Kurzgewinde 2,94 € 3,50 €
0711 9976 330.2 | Ziindkerze W240T2, R50, R60/2, Langgewinde 2,94 € 3,50 €
0711 9976 335 Ziindkerze W260T1, R50S, R68, R69, R69S, Kurzgewinde 2,94 € 3,50 €
1212 8636 166 Ziindkerze W6DC, R75/5-R90S, W200 Langgewinde 3,45 € 4,11 €
53 1212 8036 160 Gummitiille Ziindkerzenstecker 1,68 € 2,00 €
54 1212 8036 156 Ziindkerzenstecker "BMW" Bakelit mit Alumantel, R51/3-R68 17,65 € 21,00 €
54 1212 8036 514 Ziindkerzenstecker fiir Kerze M14, funkentstort, R24-R69S 7,14 € 8,50 €
56 1212 8036 150 Gummitiille fiir Ziindkabel im Motorgehduse, R51/3-R69S 0,84 € 1,00 €
58 6121 8042 002t Batterie 6v 11Ah, transparent, ohne Deckel, 120mm x 60mm 35,71 € 42,50 €
6121 8042 002v Batterie 6v 12Ah, schwarz, Block, mit Deckel, 86mm x 80mm 37,82 € 45,00 €
6121 8042 006t Batterie 6v 7Ah, transparent, ohne Deckel, 120mm x 45mm 21,76 € 25,90 €
6121 8042 006xt | Batterie 6v 12Ah, transparent, Block, mit Deckel, 86mm x 80mm 29,41€| 3500¢€
6121 8042 109 Batterieunterlage, R24-R69S, 86mm x 80mm 2,10 € 2,50 €
6121 8042 111 Batterieunterlage, R26-R27, 120mm x 60mm 3,36 € 4,00 €
59 6121 8042 120 Batterietrdger R25-R25/3, schwarz 37,82€| 45,00¢€
6121 8042 140 Batteriespannband, R26-R27, L=185mm 4,62 € 550 €
59a [6121 8042 141 Batteriespannband, R24-R25/3, R50-R69S, L ca 245 mm 4,62 € 5,50 €
60 6121 8042 220VA | Batteriespannband, R51/2-R68, \V2A, schwarz, vorn ca. 180mm, hinten ca.170mm | 34,37 € 40,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

99

Weemde wilemagen




Gruppe 80 = Elektrische Ausristung

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R 51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68
BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMWR 60 - R60/2 - BMW R 69 - R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
66 6132 8048 116 Ziindschliisssel, R25-R25/2, R51/2-R68, kurze Ausfiihrung 10,84 € 12,90 €

6132 8048 118 Ziindschliissel, R25/3-R75/5, Adler MB200/250 6,72 € 8,00 €
67 6132 8048 116M | Ziindschliissel, R25-R75/5, Metallausfiihrung 6,30 € 7,50 €

ohne [6132 8048 119 Ziindschliisssel, Hella-Form universal, Langszapfen 2x9mm, Original Ersatzteil! 7,48 € 8,90 €

68 6214 8048 127 Fenster rot/griin, Ladekontrolle/Leerlauf, R25/3-R69S 14,20 € 16,90 €
69 6214 8048 128 Dichtung Fenster rot/griin, Ladekontrolle/Leerlauf; R25/3-R69S 2,10 € 2,50 €
ohne [6214 8048 125 Kontrolleuchte griin, Leerlauf, 1950-1954 12,18 € 14,50 €
70 6214 8048 129 Lampenfassung, Lade- und Leerlaufkontrolle, R25/3- R69S 17,65€| 21,00 €
ohne |6214 8048 135 Kontrollfenster rot, 1950-1953 13,36 €| 15,90 €
ohne (6214 8048 154 Sicherungshalter im Scheinwerfer, R24-R25/2, R5-R68 13,03€| 15,50 €
ohne |6214 8048 154.1 | Sicherungshalter 8A, fliegend 2,94 € 3,50 €
71 3272 8048 163 Abblendschalter mit Hupenknopf, elektrisch, Bosch Typ 80,67 € | 96,00 €
ohne |6131 8070 198 Gummiitiille fiir elektr. Abblendschalter 2,10 € 2,50 €
ohne [3272 8048 163b Lichtschalter universal mit Hupe, verchromt 9,66 € 11,50 €
ohne |3272 8048 163c Lichtschalter universal mit Schelle, verchromt 6,72 € 8,00 €
73 6132 8048 173 Ziindschlossplatte, R 25/3-R69S, ohne Ziindschlosssatz 100,00 € | 119,00 €
6132 8048 176 Ziindschlossplatte, R25, R25/2, R51/2-R68, ohne Ziindschlosssatz 105,04 € | 125,00 €

ohne [6132 8048 173B | Ziindschloss-Blech, zur Aufhangung der Platine im Scheinwerfer 25,00 € | 29,75€
74 6312 8048 179 Lampenfassung fiir Scheinwerfer, R25-R69S 1420€| 16,90 €
6312 8048 179.1 | Lampenfassung fiirStandlicht, H4, Reflektor 2,52 € 3,00 €

75 |6312 8048 181 Haltebiigel fiir Lampenfassung, R25/2-R69S, Scheinwerfer 1,26 € 1,50 €
76 |6132 8048 185 Schnapper Ziindschloss, R 25/3-R69S, Feder 6132 8048 191 erforderlich 2,77 € 3,30 €
77 6132 8048 189 Ziindschlossabdeckung, chrom, R25/3-R69S 11,68 €| 13,90 €
78 6132 8048 191 Feder Schnapper Ziindschloss, verkupfert R25/3-R69S 1,26 € 1,50 €
79 6312 8050 128 Chromring Scheinwerfer 160mm, Bauart Bosch 18,91 €| 22,50 €
6312 8050 128E | Chromring Scheinwerfer 160mm, R24-R69S, Hella-Form, mit integr. Emblem 15,13€| 18,00 €

80 0000 0001 011 Schraubensatz fiir Chromring vorn, Schraube M6, Distanzstlick 2,52 € 3,00 €
81 6312 8050 154 Streuscheibe R24-R69S, @ 160 mm, alte "BOSCH"-Schrift 32,77€| 39,00 €
82 6312 1353 623 Dichtung Streuscheibe, R24-R69S, original Bosch 5,04 € 6,00 €
83 |6312 8050 160 Haltefeder fiir Scheinwerferreflektor, R24-69S, vorn 0,67 € 0,80 €
84 6312 8050 181 Reflektor fiir Scheinwerfer, R24-R69S 16,72€ | 19,90 €
6312 8050 181H | H4 Einsatz, R24-R69S, /5; R45, R65 2941€| 35,00¢€

86 |6113 8070 196 Gummitiille Kabelbaum-Scheinwerfer, R24-R69S 1,68 € 2,00 €
ohne |6113 8070 106 Gummitiille Kabelbaum-LiMa, R25-R26 1,68 € 2,00 €
87 6131 8070 199 Gummitiille fiir Abblendkabel R25/2-R69S, auch /5 0,42 € 0,50 €
88 6312 8071 754 Gummitiille fiir Tachowelle, R25-R75/5 1,68 € 2,00 €
ohne |6312 8650 145 H4-Stecksockel Scheinwerfer, Blinkgebersockel 4,62 € 5,50 €
89 61328048 100 Ziindschlosssatz komplett, R25-R75/5, mit Isolierring, Feder und Kappe 40,34 €| 48,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - K&penicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L b e o il easen |

100




Gruppe 80 = Elektrische Ausrustung

BMWR 25-R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMWR 51/2 - R 51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68
BMW R 50 - R50/2 - R50S - BMW R 60 - R 60/2 - BMW R 69 - R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
99 [61318050134VAp | U-Scheibe Lampenhalter, VA poliert, 8x30,5 mm 2,94 € 3,50 €
100 |6131 8050 136 Gummischeibe Lampenhalter, R24-R69S, /5-R90S 0,84 € 1,00 €
101 |6131 8050 138 Lampenhalter-Distanzgummi, 8x12,5 mm 1,72 € 2,05 €
102 |0711 9913 661 Schraube M 8x30, Scheinwerfer, VA poliert 2,10 € 2,50 €
103 |0711 9978 006 Gliihlampe 6V, 35/35W, BA20d, Scheinwerfer 6,72 € 8,00 €
0711 9978 006H4 | Gliihlampe 6V, 25/25W, H4, Sockel Ba20d, nicht StVZO zugelassen 11,76 € 14,00 €
0711 9978 025 Gliihlampe 12V, 45/40W, BA20d, Scheinwerfer 5,88 € 7,00 €
104 [0711 9978 243 Gluhlampe 6V, 2W, BA9s, Standlicht, Kontrollleuchte 1,68 € 2,00 €
0711 9978 254 Gluhlampe 12V, 2W, BA9s, Standlicht, Kontrollleuchte 0,84 € 1,00 €
105 |0711 9978 244 Gliihlampe 6V, 4W, BA9s, Standlicht 1,01 € 1,20 €
0711 9978 256 Gliihlampe 12V, 4W, BA9s, Standlicht 0,84 € 1,00 €
ohne |[0711 9978 270 Gliihlampe 6V, 1,2W, BA7s, Tacho, Instrumentenbeleuchtung 1,68 € 2,00 €
ohne |[0711 9978 279 Gliihlampe 12V, 2W, BA7s, Tacho, Instrumentenbeleuchtung 1,72 € 2,05 €
ohne |8003 6095 546 Gliihlampe 6V, 2W, Becher-Form, Sockel EP10 6,30 € 7,50 €
106 |6133 8046 015 Hupe 6V, schwarz 15,04 €| 17,90 €
6133 8046 015¢c Hupe 6V, schwarz, mit Chromgitter 15,04 € 17,90 €
6133 8046 040 Hupe 12V, schwarz, 100mm 16,72€ | 19,90 €
112 {6131 8048 165 Bremslichtschalter fiir FuBbremse, R24-R69S, mit Gummikappe 9,24 € 11,00 €
ohne [6131 8048 165k Gummikappe fiir Bremslichtschalter 1,26 € 1,50 €
112 [6131 8048 166 Bremslichtschalter fiir FuBbremse, mit Feder und Schelle, "Schliesser" 13,36 € 15,90 €
114 |6324 8054 152 Bremslichtglas "Eber" 6,72 € 8,00 €
114.1 {6326 8054 151 Fenster Eber-Riicklicht rot, ohne Aluring, siehe S400z172F 6,90 € 8,21 €
114.2|S400z171G Gummiunterlage Eberleuchte 6,72 € 8,00 €
115 6326 8054 101 Eberriicklicht, schwarz, ohne Bremslicht, mit Kennzeichenbeleuchtung und 58,74 €| 69,90 €
Gummiunterlage
6326 8054 108 Eberriicklicht, schwarz, mit Bremslicht, Kennzeichenbeleuchtung und 68,82 €| 81,50 €
Gummiunterlage
115.1 {6326 8054 101N Nasenriicklicht "Hella", mit Kennzeichenbeleuchtung , R24, R51/2, auch div. 52,10 €| 62,00 €
Vorkriegsmodelle
116 [6326 8054 121 Fenster Kennzeichen, R26-R69S, "Ofenrohr" 4,37 € 5,20 €
117 6324 8054 123 Dichtung Riicklichtglas, R26-R69S, "Ofenrohr" 1,60 € 1,90 €
118 6324 8054 125 Chromring Riicklicht, R26-69/S, "Ofenrohr" 11,68 € 13,90 €
119 6324 8054 127 Halteklammer fiir Riicklichtreflektor, R26-R69S 1,26 € 1,50 €
120 |6324 8054 130 Lampentrager fiir Riickleuchte, R26-R69S, mit Schrauben 21,76 € | 2590 €
121 6324 8054 131 Zugfeder fiir Riicklichtfassung, R26-R69S 1,26 € 1,50 €
122 6324 8054 133 Reflektor fiir Riicklicht, R26-R69S 12,61€| 15,00 €
124 6324 8054 135 Streuscheibe fiir Riicklicht, R26-R69S, Nachbau 10,00 € 11,90 €
125 |6326 8054 118 Riicklichtgehause, schwarz, R26-R69S 51,68€ | 61,50 €
127 6326 0043 809 Dichtung Riicklicht, R26-R69S, Kotflligel/Lampentopf 1,60 € 1,90 €
128 |0711 9978 301 Gliihlampe 6V, 21/5W, BAY15d, Bremslicht, Ricklicht 2,10 € 2,50 €
0711 9978 384 Gliihlampe 12V, 21/5W, BAY15d, Bremslicht, Riicklicht 2,44 € 2,90 €
129 |0711 9978 220 Gliihlampe 6V, 5W, BA15s 1,68 € 2,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - K&penicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

tdeal

101

L Mol wilereagen




Gruppe 80 = Elektrische Ausristung

BMWR 25- R 25/2 - R25/3 - BMWR 26 - BMW R 27 - BMW R 51/2 - R 51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R67/3 - BMW R 68

BMW R 50 - R50/2 - R 50S - BMW R 60 - R60/2 - BMW R 69 - R 69S

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
135 |6313 8054 159 Lenkerblinker "Hella", Alu poliert 48,66 € 57,90 €
6313 8054 159N Lenkerblinker Nachbau, Alu poliert; 25,13 € 29,90 €
136 |0711 9978 302 Gliihlampe 6V, 18W, Soffitte, Blinker 2,10 € 2,50 €
0711 9978 311 Gliihlampe 12V, 21W, Soffitte, Blinker 1,72 € 2,05 €
0711 9978 370 Gliihlampe 12V, 21W, BA15s, Blinker auch 18W 1,72 € 2,05 €
137 |6313 8054 160 Lenkerblinkerglas "Hella" 6,64 € 7,90 €
144 (6131 8048 141 Blinkrelais 6V, mechanisch, Montage im Scheinwerfergehduse 10,08 € 12,00 €
147 6113 8060 102 Steckdose fiir SW-Licht, Stecker siehe S300z3 5,88 € 7,00 €
ohne [6113 8060 106.1 Stecker fiir Lichtkabel, Winkel, einpolig, Steckdose siehe 61138060102 4,62 € 5,50 €
149 6212 1350 376 Tacho VDO, 20-200 Km/h, R69S Solo, W=0.77 (27:8) 134,37 € | 159,90 €
6212 8080 006 Tacho 0-120 Km/h, R24-R25/2 Solo, W=1.05 (27:6) 88,24 € | 105,00 €
6212 8080 027 Tacho 0-120 km/h, R25/3 SW, W=1,15 88,24 € | 105,00 €
6212 8080 033 Tacho 20-140 km/h, R25/3, R26-R27 Solo, W=1,0 88,24 € | 105,00 €
6212 8080033SW | Tacho 0-140km/h, R26, R27 SW, W=1,25 88,24 € | 105,00 €
6212 8080 045 Tacho 20-200km/h, W=0,75 91,60€ | 109,00 €
6212 8080 060 Tacho Veigel 0-160 km/h, R51/2, R51/3, W=0.95 (35:9) Solo 150,42 € | 179,00 €
6212 8080 061 Tacho 0-160 km/h, R51/2, R51/3, W=0.95 (35:9) Solo 92,44 €| 110,00 €
6212 8080 066 Tacho Veigel, 0-160 km/h, R67/2, R67/3 Solo, W=0.9 (32:9) 125,21 € | 149,00 €
6212 8080 094 Tacho VDO 0-130 km/h, R50-R69S SW, W=0,9 (27:7) 134,37 €| 159,90 €
150 |6212 8080 127 Tachowelle, R26, R27, R50-R69S, diinn 21,01 € 25,00 €
6212 8080 121 Tachowelle, R24-R25/3, R51/2-R68, dick 21,01 € 25,00 €
151 |6113 8080 160 Gummitiille Tachowelle am Getriebe, R26-R27, R50-R69S 1,85 € 2,20 €
152 6212 8080 116 O-Ring Tacho 1,26 € 1,50 €
153 (6212 8080 113 Chromring Tacho 10,50 € 12,50 €
6212 8080 117 Fassung fiir Tachobeleuchtung 3,36 € 4,00 €
ohne [6213 8080 156 Drehzahhlmesserwelle, R50-R69S, ab Juni 1965 18,10 € 21,54 €
zu 79 |7160 9024 031 Schutzbiigel Scheinwerfer R24-R69S, verchromt, auch /5 15,88 € 18,90 €
ohne |6111 8066 001 Kabelbaum R25/2 mit Bremslicht 49,58 € 59,00 €
ohne |6111 8066 004 Kabelbaum R25/3 49,58 € 59,00 €
ohne |6111 8066 007 Kabelbaum - Vorderteil R26 33,61 € 40,00 €
ohne |6111 8066 008 Kabelbaum - Hinterteil R26 13,36 € 15,90 €
Neu! (6111 8066 010 Kabelbaum - Hinterteil R27 13,36 € 15,90 €
ohne |6111 8066 027 Kabelbaum R51/3-R68 mit Bremslicht 44 45 € 52,90 €
ohne |6111 8066 035 Kabelbaum R50-R69S, 6 Volt 48,74 € 58,00 €
ohne [6113 8070 170 Kabelklemmschelle Rahmenrohr, R25-R68, VV2A 3,78 € 4,50 €
Ersatzsysteme fiir Lichtmaschinen und/oder Ziindungen
1231 8002 117 Zind-Lichtmaschine 12V / 180W, R25-R26, Komplettsystem mit vollelektr. Ziindung | 445,38 € | 530,00 €
1231 8002 118 Ziind- Lichtmaschine 12V / 150W, R51/3, R67- R67/3, R50, R60, KW@ 17mm),
Komplettsystem mit vollelektronischer Zindung 428,57 € | 510,00 €
1231 8002 119 Ziind- Lichtmaschine 12V / 150W, R50/2, R60/2, R50S, R69S, (KWJ20mm),
Komplettsystem mit vollelektronischer Ziindung 428,57 € | 510,00 €
1231 8002 120 Ziind-Lichtmaschine 12V / 180W, R27, Komplettsystem mit vollelektr. Ziindung | 365,55 € | 435,00 €
1231 8002 121 Ziind-Lichtmaschine 12V / 150W, R50/2, R60/2, R50S, R69S (KW@20mm) 428,57 € | 510,00 €

Komplettsystem mit vollelektr. Zindung

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
Weemde wilemagen |

102




u D"'".ICH T

arr g r
i

g

.,.NORIS"Z nd- Llch’rAG

NURNBERG 20

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Stral’e 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

ige - "Das Motorrad" - Nr. 28 - 13. Juli 1929 - S. 1414

Kleinanze!



Lenkerarmaturen

flir BMWR 25 - R 25/2 - R25/3 - BMW R 51/2 - R51/3 - BMW R 67 - R67/2 - R 67/3 - BMW R 68
und andere Nachkriegsmotorrader

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - K&penicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

n o
| neln e i ragen

104




Lenkerarmaturen

firBMWR 25-R 25/2-R 25/3-BMW R 51/2-R51/3- BMWR 67 - R67/2- R67/3 - BMW R 68
und andere Nachkriegsmotorrader
Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 3272 2072 112 Kupplungsarmatur, R25/2-68, fiir elektrischen Abblendschalter, ohne 64,62€| 76,90 €
Verstellschraube M6
ohne (3272 2072 111 Kupplungsarmatur, R 25. mit mechanischem Abblendschalter und Hupenknopf | 108,40 € | 129,00 €
2 3272 2072 310 Kupplungsarmatur, R 51/2, mit mechanischem Abblendschalter, Hupenknopf 125,97 € | 149,90 €
und Zundverstellhebel
3 3272 2072 152 Gasgriff, R25-R25/3, komplett, ohne Griffgummi, flir 22mm Lenker 108,40 € | 129,00 €
3272 2072 350 Gasgriff, R51/2-R68, komplett, ohne Griffgummi, fir 22mm Lenker 113,45 € | 135,00 €
4 3272 2072 109 Griffhebel, R25-R68, Kupplung, links 15,04 € 17,90 €
3272 2072 132 Griffhebel, R25-R68, Bremse, rechts 15,04 € 17,90 €
ohne [3272 2072 163 Gleitstein fiir Gasgriff, R25-R25/3, einzligig, 22 mm 1218 €| 14,50 €
3272 2072 392 Gleitstein fur Gasgriff, R51/2-R68, zweiziigig, 22 mm 1218 €| 14,50 €
5 3272 2072 278 Lagerschraube fiir Griffhebel, R25-R25/3, R51/2-R68, verzinkt oder verchromt 3,36 € 4,00 €
6 3272 2072 152A | Abschlussring fiir Gasgriff, R25-R25/3, ohne Bohrungen, 22 mm einzligig 1555€| 18,50 €
3272 2072 350A | Abschlussring fiir Gasgriff, R51/2-R68, ohne Bohrungen, 22 mm zweizligig 15,55€| 18,50 €
7 3272 2072 280 Madenschraube R25-R25/3, R51/2-R68, mit Spitze, M 6x16, V2A 0,84 € 1,00 €
8 3272 2072 361 Ziindverstellhebel, einzeln 16,72€ | 19,90 €
3272 2072 371K Ziindverstellhebel, komplett mit Gehduse und Schraube wie R51/2, schwarz 4958 €| 59,00 €
9 3272 8048 160 Abblendschalter mit Hupenknopf, poliert, linke Armatur R24, R25, R51/2, @ 31 4958 €| 59,00 €
mm
3272 8048 161 Abblendschalter mit Hupenknopf, schwarz, linke Armatur R24, R25, R51/2, & 49,58 € | 59,00 €
31 mm
3272 8048 163 Abblendschalter, elektrisch mit Hupenknopf, Bosch Typ 80,67 € | 96,00 €
3271 2072 200 Lenker fiir Gespann R51/2-R69S, @ 22 mm, Breite = 700 mm, 33,63€ | 39,90 €
3272 2072 284 Schmiernippel, Gasgriff R25-R 68, M 6 x 1, Nachkrieg 0,80 € 0,95 €
3225 0171 7172P | Griffgummiliberziige "Magura®, 22 mm Paar 11,76 €| 14,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

tdeal

105

| Mo Aileaaen




Lenkerarmaturen fur Vorkriegsmotorrader
25 mm Lenkerdurchmesser

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - K&penicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

e B
L Molvedide e

106




Lenkerarmaturen fur Vorkriegsmotorrader
25 mm Lenkerdurchmesser

Bild | Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
1 3223 5171 2740 Lenker Universal fiir Innenzugarmaturen, verchromt, mit Bohrungen fir 63,03 €| 75,00 €
Bowdenzlige, z.B. fir BMW R 51-R 71, R 12-R 17, R 75, R 2-R 4, R 20-R 23
1a 3225 0171 7171P Griffgummiiberziige, Paar, Aufdruck “AMAL”, 25 mm 18,49 € 22,00 €
2 3225 0191 5560p/s | Linke Armatur mit Ziindverstellhebel, Verstellhebel poliertes Aluminium, 54,62€ | 65,00 €
Korpus poliert (p) oder schwarz (s), mit Einpragung “Frih” & “Spat”, 25mm
3 3225 0191 5561p/s | Linke Armatur mit Ziindverstellhebel und Hupenknopf, 74,79 € 89,00 €
Korpus poliert (p) oder schwarz (s), mit Einpragung “Friih” & “Spat”, 25mm
4 Linke Armatur mit Ziindverstellhebel, Hupenknopf und mechanischem
Ablendschalter, mit Einpragung “Frih” & “Spat”
3223 5191 5560p/s | 25 mm, poliert (p) oder schwarz (s) 79,83 €| 95,00 €
3223 5191 5564p 24 mm, poliert (z. B. flir Zliindapp) 75,55 €| 89,90 €
3223 5191 5560E 22 mm, poliert (z. B. fir EMW R35) 83,19 €| 99,00 €
6 Gasgriff, ohne Griffgummi
3223 5191 5860p/s | einziigig, Alu poliert (p) oder schwarz (s), 25 mm 133,61 € | 159,00 €
3225 0191 5860p/s | zweizligig, Alu poliert (p) oder schwarz (s), 25 mm 133,61 € | 159,00 €
3223 5191 5864p einzligig, Alu poliert, 24 mm, (z. B. fiir Zindapp) 113,45 € | 135,00 €
3225 0191 5864 zweizlgig, Alu poliert, 24 mm, (z. B. fiir Zindapp) 113,45€ | 135,00 €
7 Gasgriff mit Hupenknopf oder als Kurzschlussschalter, ohne Griffgummi
3223 5191 5861p einzligig, 25 mm, Alu poliert 142,02 € | 169,00 €
3223 5191 5861s einzligig, 25 mm, schwarz 142,02 € | 169,00 €
3225 0191 5861p zweizlgig, 25 mm, Alu poliert 142,02 € | 169,00 €
3225 0191 5861s zweizlgig, 25 mm, schwarz 142,02 € | 169,00 €

8 3223 5191 5862s Gasgriff mit Ziindverstellhebel, kann auch als Chokehebel verwendet wer- 158,82 € | 189,00 €
den, ohne Gummiliberzug, einziigig, 25 mm, schwarz

9 Gasgriffarmatur mit mechanischem Abblendschalter und Hupenknopf
oder als Kurzschlussschalter, ohne Griffgummi
3223 5191 5760p/s | einzigig, Alu poliert (p) oder schwarz (s), 25 mm 158,82 € | 189,00 €
3225 0191 5760p/s | zweizligig, Alu poliert (p) oder schwarz (s), 25 mm 158,82 € | 189,00 €
10 Innenzughebel mit Lagerbock und Keil, 25 mm, Alu poliert, montagefertig
3221 2191 4760 rechts, Bremshebel 58,74 € | 69,90 €
3221 2191 4860 links, Kupplungshebel 58,74 €| 69,90 €
1" 3272 F 66 L 8a Griffhebel einzeln fiir Innenzug, Alu poliert, Kupplung und Bremse 19,24 €| 22,90 €
12 Abblendschalter, mechanisch, zum Aufbau auf unseren Armaturen,
Gehause Alu poliert, Hebel verchromt
3223 5191 4140 rechts, oberseitige Montage 37,82 € 45,00 €
3223 5191 2140 links, unterseitige Montage (z.B. EMW) 37,82€ | 45,00€
3223 5171 0530 Gleitstein Gasgriff, 25 mm, einzligig 12,18 € 14,50 €
3225 0171 0530 Gleitstein Gasgriff, 25 mm, zweizligig 12,18 €| 14,50 €
3272 2072 285 Schmiernippel, Vorkriegsform mit Gewinde, M6 x 0,75 0,80 € 0,95 €
13 3142 2000 045 Fliigelschraube R51-R61, fiir Lenkungsdampfer, poliert, 225 mm 30,25€ | 36,00 €
13 3142 2000 045 Fliigelschraube R75, fir Lenkungsdampfer, poliert, 275 mm 26,89 € 32,00 €
13 |2351 8227 60 Fliigelschraube R35, fiir Lenkungsdampfer; poliert, 195 mm 26,89€ | 32,00€

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - K&penicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
| Mo Aileaaen

107




Rucklichter fiir Vorkriegsmotorrader

3 — Eierricklicht

1 — Nasenricklicht

2 — Universalriicklicht

5 — Nummernschildplatte

Bild | Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto

1 6326 8054 101N Nasenriicklicht Hella, R24, R51/2, auch div.Vorkriegsmodelle, mit 52,94 €| 63,00€
Kennzeichenbeleuchtung

1 6323 5197 5450N | Nasenriicklicht Hella, schwarz, auch fiir Beiwagenbeleuchtung, ohne 52,94 € 63,00 €
Kennzeichenbeleuchtung

2 6323 5197 5450U | Universalriicklicht, schwarz, mit Kennzeichenbeleuchtung und Halter 66,39 € 79,00 €

3 6323 5197 5450 Eierriicklicht, einzeln, schwarz, fir diverse Vorkriegs-BMW 66,39€ | 79,00 €

3 6323 5197 5450k | Eierriicklicht, komplett mit Nummernschildplatte fiir diverse Vorkriegs-BMW 108,40 € | 129,00 €

6321 2197 2641 Nummernschildplatte, schwarz, einzeln, fiir diverse Vorkriegs-BMW 30,17 € 35,90 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

L] .
| Mo Ailemaaen

108




Literatur
Biicher - Handbiicher - Ersatzteillisten

Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
3-935517-16-5 BMW Motorrader 1923-1969, 224 Seiten, gebunden, H.-L. Stegmann & J.K. Vennekate 33,64 €| 36,00€
3-935517-33-1 BMW Einzylinder 1925-1967, 128 Seiten, 200 Abbildungen 27,10 € | 29,00 €
3-7688-5801-4 BMW Gespanne, gebunden, 280 Seiten, 500 Farb- und S/W-Fotos 46,64 € | 49,90 €
3-935517-63-8 BMW Motorrad 90 Jahre Geschichte, gebunden, 300 Seiten, T. Reimwald 36,45 € | 39,00 €
SWK 0102 Handbuch R25/2, ca 88 Seiten 16,82 €| 18,00 €
SWK 0564 Handbuch R25/3, ca 88 Seiten 18,69 € | 20,00 €
SWK 1768 Handbuch R51/2, ca 64 Seiten, Ausgabe Apr. 1950 14,95 € 16,00 €
SWK 0202 Handbuch R51/3 - R67/2 - R68, ca 94 Seiten, Ausgabe Jul. 1954 18,69 € | 20,00 €
SWK 1492 Handbuch R50 - R50S - R60 - R69S, ca 50 Seiten, Ausgabe Okt. 1965 14,95€ | 16,00 €
SWK 0136 Handbuch R50 - R50S - R60 - R69S, ca 98 Seiten, Ausgabe Dez. 1960 2243 €| 24,00 €
SWH 25 Werkstatthandbuch R25 - R25/2 - R25/3 27,10 €| 29,00 €
SWH 25/2 Werkstatthandbuch Nachtriage R25/2 - R25/3, ca 110 Seiten, A4 20,56 € | 22,00 €
SWH 26 Werkstatthandbuch R26 - R27, ca 160 Seiten, A4, dt.-, engl.-, franz.-, ital.-sprachig 33,64€| 36,00 €
SWH 51/2 Werkstatthandbuch R51/2, ca 104 Seiten, A4 18,69 € | 20,00 €
SWH 51/3 Werkstatthandbuch R51/3 - R67/2 - R67/3 - R68, ca 50 Seiten, A4 28,04 €| 30,00 €
SWH 50 Werkstatthandbuch R50 - R50S - R60 - R60/2 - R69 - R69S, ca 160 Seiten, A4, 33,64 €| 36,00€
dt.-, engl.-, franz.-, ital.-sprachig
SWH 52 Werkstatthandbuch R50 - R60 - R69, ca 150 Seiten, A4, Ausgabe 1959 32,71 €| 3500¢€
dt.-, engl.-, franz.-, ital.-sprachig
SWK 0179 Werkstatthandbuch R35/3, Betriebs.-u.Instandsetzungsanleitung 2430€ | 26,00 €
SWK 0728 Ersatzteilliste R25 - R25/2 - R25/3, Ausgabe Okt. 1960, Nachdruck, A5 32,71 €| 3500¢€
SWK 0678 Ersatzteilliste R26, Ausgabe Feb. 1959, Nachdruck, A5 18,69 € | 20,00 €
SWK 0563 Ersatzteilliste R27, Ausgabe Nov. 1960, Nachdruck, A5 18,69 € | 20,00 €
SWK 0991 Ersatzteilliste R51/2 - R51/3 - R67/2 - R67/3 - R68, Ausgabe Jan. 1959, Nachdruck, A5 35,51€| 38,00€
SWK 0398 Ersatzteilliste R50 - R50S - R60 - R60/2 - R69 - R69S, ca. 120 Seiten, Nachdruck, A5 26,17 € | 28,00 €
Weitere BMW Handbiicher/Ersatzteillisten auf Anfrage
3-935517-07-6 Deutsche Motorrader der 50er Jahre, 304 Seiten, gebunden, J. K. Vennekate 36,45€ | 39,00 €
3-935517-10-6 Ardie und Diirrkopp Motorrader, 144 Seiten, gebunden, Autor: Thomas Reinwald 27,10 € | 29,00 €
3-935517-11-4 Motorsport in Berlin von 1947-1967, 192 Seiten, gebunden, Autor: Axel Kirchner 27,10 € | 29,00 €
3-9804987-0-0 GroRer Ersatzteilkatalog Motorrader Roller Kleinwagen, 242 S., geb., J. K. Vennekate | 24,30 € 26,00 €
3-9804987-4-3 Motorradland DDR, 192 Seiten, gebunden, Autor: Andy Schwietzer 27,10 €| 39,00 €
3-9804987-1-9 60 Jahre Ziindapp-Technik, 336 Seiten, gebunden, Autoren: S. Rauch, H. Kletzke 36,45€ | 39,00 €
3-935517-13-0 Kleine Maschinen - ganz groB 1930-1955, 120 S., geb., Autor: J. K. Vennekate 24,30 €| 26,00 €
3-935517-04-1 DKW Motorrader aus Ingolstadt 1949-1958, 144 Seiten 27,10 € 29,00 €
3-935517-00-9 NSU Motorrader 1945-1958 - Besser fahren auf NSU, 144 Seiten 27,10 €| 29,00 €
3-935517-05-X Motorrader aus Berlin von A.B.C. bis Zeugner, Autor: Karl Reese 32,71 €| 3500¢€
3-9804987-6-X Franzésische Motorrader, 192 Seiten, gebunden 36,45€ | 39,00 €
3-9801491-7-X Lastengespanne 16,36 € 17,50 €
3-9802242-5-3 Das 1x1 fir Gespannfahrer 16,36 € | 17,50 €
3-935517-60-7 Deutsche Seitenwagen 1903-1960, 176 Seiten, Karl Reese 33,64 €| 36,00 €
3-9804987-2-2 Fixe Fahrer fahren FOX, ca. 115 Seiten, Autor: Klaus Arth 27,10€ | 29,00 €
3-9804987-8-6 HOREX Motorrader, 156 Seiten, Autor: Karl Reese 31,78 € 34,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

L]
L R A o

109

il maien |




Wir fihren das komplette Ersatzteilsortiment fiir BMW-Einzylindermodelle R 25 bis R 27 und fiir BMW-Boxermodelle R 51/2 bis R 69S,
neu, gebraucht oder als Austauschteil. Gasgriff- und Kupplungsarmaturen, Tankkissen, Kardanradsatze und diverse Kleinteile kommen
aus eigener Fertigung.

Nachdrucke der originalen BMW-Motorrad-Ersatzteil-Listen der verschiedenen Modelle sind bei uns erhaltlich.

Fir BMW-Vorkriegsmotorrader bieten wir eine Auswahl von Ersatzteilen. Gern stellen wir ein Angebot nach lhren Wiinschen zusammen.

Liefer- und Zahlungsbedingungen

Wir versenden Ersatzteile innerhalb von 3 Tagen nach Bestelleingang. Fiir Versandarbeit und Verpackung berechnen wir je nach Gréfie
des Paketes eine Kostenpauschale. Wir versenden per Nachnahme oder nach Vorauszahlung.

Der Versand erfolgt auf Kosten des Kunden. Pakete sind im Post- bzw. speditionstblichen Rahmen versichert. Auf Wunsch schliefRen
wir fir Sie eine héhere Versicherung ab.

Alle Ersatzteile werden von uns sorgfaltig hergestellt und vor Versand genau kontrolliert. Der Kunde hat die Ware unverziiglich nach
Erhalt auf Vollstindigkeit und Ubereinstimmung laut Rechnung zu (iberpriifen. Mangelriigen sind unverziiglich zu erheben, spétes-
tens jedoch nach Ablauf einer Frist von einer Woche nach Erhalt/Annahme der Lieferung; unterbleibt eine solche, gilt die Ware als
ordnungsgemal und vollstandig geliefert.

Sollte es zu Beanstandungen kommen, tauschen wir das Teil aus oder nehmen es gegen Kostenerstattung zuriick. Wir behalten
uns Wandlung vor. Von der Gewahrleistung ausgeschlossen sind insbesondere Mangel bzw. Schaden, die zuriickzufiihren sind auf
betriebsbedingte Abnutzung und normalen Verschlei3, unsachgemafien Einbau und Gebrauch, Bedienungsfehler und fahrlassiges
Verhalten des Kunden.

Von Widerruf und Riickgabe ausgeschlossen sind Artikel, die speziell fir den Kaufer oder nach seinen Spezifikationen angefertigt
wurden.

Sollten wahrend der Benutzung der Teile Mangel auftreten, leisten wir Garantie im gesetzlichen Umfang.

Soweitsich aus diesen Bestimmungen nichts anderes ergibt, sind weitergehende Anspriiche des Kaufers —gleich aus welchem Rechtsgrund
— ausgeschlossen. IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH haftet deshalb nicht fiir Schaden, die nicht am Liefergegenstand selbst
entstanden sind, insbesondere haften wir nicht fir entgangenen Gewinn oder sonstige Vermégensschaden des Kaufers. Der Ausschluss
gilt insbesondere auch fir Anspriiche wegen Verschuldens bei Vertragsschluss, Verletzung von Nebenpflichten und Produzentenhaftung
gemal § 823 BGB.

Diese Haftungsbefreiung gilt nicht, wenn die Schadenursache auf Vorsatz oder grober Fahrlassigkeit beruht. Sie gilt ferner dann nicht,
wenn der Kunde wegen des Fehlens einer das Folgeschadenrisiko umfassenden Eigenschaftszusicherung Schadenersatzanspriiche
wegen Nichterfiillung geltend macht.

Vorstehende Haftungsausschlisse und Begrenzungen gelten nicht fiir Anspriiche gemal Produkthaftungsgesetz oder wegen
anfanglichem Unvermdgen oder von uns zu vertretender Unmdglichkeit. Soweit unsere Haftung ausgeschlossen und begrenzt ist, gilt
dies auch fiir die personliche Haftung unserer Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und Erfiillungsgehilfen.

Warenriicknahmen, die nicht auf Falschlieferungen unsererseits zuriickzufiihren sind, werden mit einer Bearbeitungsgebihr von 10%
des Warenwertes, wenigstens aber mit 15,00 € belastet. Alle mit der Riicknahme oder dem Umtausch verbundenen Kosten tragt in
diesem Fall der Kaufer.

Preisanderungen sind vorbehalten. Alle Preise ab Lager Berlin. Die Angebote der IDEAL Motorréader & Seitenwagen GmbH sind
freibleibend, unverbindlich und verstehen sich vorbehaltlich der Selbstbelieferung durch unsere Lieferanten.

Die Ware bleibt bis zur vollstdndigen Bezahlung Eigentum der IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH (Vorbehaltsware). Dies gilt auch
im Falle der Verarbeitung, Vermischung oder Verbindung (verlangerter Eigentumsvorbehalt). Bei Verarbeitung, Einbau oder sonstiger
Verbindung der Vorbehaltsware mit anderen Waren entsteht fiir IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH ein Miteigentumsanteil an der
neuen Sache, und zwar bei der Verarbeitung im Verhaltnis des Wertes der Vorbehaltsware zum Wert der neuen Sache.

Gerichtsstand fur beide Teile ist Berlin. Erfillungsort ist der Sitz des Verkaufers. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH wird die im Geschaftsverkehr mit dem Kunden gewonnenen Daten, insbesondere dessen
Email-Adresse, nicht an Dritte zu Werbezwecken weitergeben.

Anderungen sind vorbehalten.

Stand November 2019

Impressum:

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker StralRe 8 - 10997 Berlin-Kreuzberg

Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002

mail: info@ideal-seitenwagen.de - url: www.ideal-seitenwagen.de

Sitz der Gesellschaft: Handelsregister Amtsgericht Berlin-Charlottenburg - HRB 93452 B

Geschaftsfuhrer Dipl.-Ing. Stefan Klinkenberg - Verkaufsleiter Stefan Klein

St.Nr.: 1129 403 04201 57 0506 - USt.-IdNr.: DE 23587 45 63

Bankverbindung: Berliner Volksbank - BLZ: 100 900 00 - Konto: 722 192 00 01 - IBAN: DE10100900007221920001 - BIC: BEVODEBB
Redaktion: Stefan Klinkenberg, Stefan Klein

110



93.APRIL 32. VERLAG GEORG KOENIG. BERLIN PREIS 0.35 RM.

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Strae 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

Umschlagbild mit Weltrekordrennfahrer Ernst Henne mit BMW 750 cc - "Das Motorrad” - Nr. 17 - 23. April 1932



©
[52)
()
—
=
©
p=}
=
o)
[}
L
N
N

Umschlagbild (Ausschnitt): "Das Motorrad" - Nr. 8

IDEAL - Motorrader & Seitenwagen GmbH

Kopenicker StraBle 8 - 10997 Berlin-Kreuzberg + Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030/ 611-7002
mail: info@ideal-seitenwagen.de * url: www.ideal-seitenwagen.de

Offnungszeiten; Montag-Freitag: 10:00-17:00 Uhr - Samstag: 10:00-13:00 Uhr

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Kdpenicker Strafte 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de




